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НАЙВИЩИЙ СУД 
ВІДКЛАВ РОЗГЛЯД 

СПРАВИ ІНТЕГРАЦІЇ 
ДО 11 ВЕРЕСНЯ 

Вашингтон. — Найвищий 
Суд ЗДА на'надзвичайній се-
сії в дні 28-го серпня відклав 
розгляд справи інтеграції в 
Лиття Року до 11-го вересня 
Ц.р. Це сталося тому, щоб 
Найвищий р у д міг перевести 
докладніші уоні псреслухан-
н`я в цін справі. В цьому суді 
с дві апеляції в справі цсн-
тральної се'редньої школи в 
столиці стейту Аркенсо. Пср-
ша справа — Де те, чи окруж-
иий суддя Гарри Дж. Лемлі 
згідно з законом вирішив від-
класти шкільну інтеґращю в 
Литтл Року на два 1 півроку 
Але з технічних причин цісї 
справи Найвищий Суд не ви-
рішував на своїй надзвичан-
ній сесії. Та Найвищий Суд 
мусить тепер вирішити, чи 
Окружний Апеляційний Суд 
діяв законно, коли пізніше 
.-`мінив рішення судді Лемлі. 
Найвищий Суд хоче вирішити 
цілість цісї проблеми, тому 
вирішив, щоб дальші перс-
слухання відбулися аж 11-го 
вересня ц. р. Шкільна Рада 
в Литтл Року мас до 8-го вс-
рссвя виестя просьбу про 
розгляд рішення окрумсного 
СУДЎ- і До 10-го вересня ма-
Ють бути внесені аргументи 
обох заінтересованих сторін, а 
11-го вересня мають прчати-
ся усні нег)ееаухання. Коли 
Наіцшщнп Суд починав свос 
засідання, то справа стояла 
так, що. школа в .Литтл Року 
почне навчання вже у вівто-
рок 2-го вересня. Рішення су-
ду' базусться на передбаченні, 
що ця школа буде закрива 
аж до?бЧРо'Вересня. Тв ще 
не с відом`о, що зробить гу-

бериатор Аркенсо Орвсл Е. 
Фобус. Він здобув перемогу 
в стентовій легіслятурі, яка 
ухвалила йому такі закони, 
що дозволяють закривати всі 
ті публічні школи, в яких 
суд наказав би спільне нав-
чання білих учнів із кольо-
ровимн. По полудні 28-го сер-
пня губернатор Фобус скя-
зап, що він мохе наказати по-
чати навчання в центральній 
школи в Литтл Року вже 
8-го вересня, недопускаючн 
туди учнів негритянських 
батьків, бо так була виріши-
ла місцева Шкільна Рада. В 
цю справу може ще вмішяти-
ся той окружний суд, який 
наказав був припинити шкіль-
ну інтеграцію, та визначити 
пізніший реченець відкриття 
школи. В політичних колах 
звертають увагу на те, що в 
цю справу сильно званѓа-
жувався федеральний уряд, 
який підтримує рішення Най-
внщого Суду ЗДА з 1955-го 
року про те, що існування 
окремих шкіл на расовій ос-
нові с незаконне — Гснераль-
ний соліцитатор Дж. Лі Рсн-
кін вніс до Найвищого Суду 
заяву, в якій просить суд ска-
еуватн рішення окружного 
суду про припинення шкіль-
ної інтеграції в Літтл Року 
на 2хѓ' ррку. Ренќін заявив 
усно в суді, що „нарід цісї 
країни хоче доќладно почути 
від суду, чи 'сила і насидь-
ство переможуть". Представ-
инкн південних стсіітів по` 
клішуються на слова прези-
дспта на пресовій к'онфорон-
ції про те, wo- об'єднання 
шкіл повинно відбуватися в 
повільнішому темпі. 

39 членів Сенату і Палати Репрезентантів 
не стараються про леревибір 

Вашингтон. — Цього року 
мають вибрати одну третю 
частину сенаторів і всіх 436 
конгресменів. 39 членів Кон-
ґресу не стараються про пере-' 
вибір в осінніх виборах, між 
ними г. 6 республіканських сс-
наторів і аж 27 конгресменів 
- -республіканців. З цього ви- j 
ходить, що республіканцям 
важко буде змагатися за зло-' 
буття контролі в обох пала-
тах, які в 85-ну Конгрес: кон-
тролтовали демократи. Об'ск-
тнвні обсерватори вже тепер 
побоюються за республікан-

сьні сенаторські мандати в 
Арізоні, Конясктикяті, Мишн-
гені і Західній Вірджінії. Во-
ни передбачають, що демо-
кратам вдасться подвоїти те-
перішню свою-більшість в Па-
латі. яка виносить тепер по` 
над ЗО конг`іюгменів. Під час 
економічної знижки втрачао 
прихильність виборців та пар-
тіп, яка с: при владі. Республі-
канці потішаються тим, що 
поправилися прибутки фар-
мерів, і внаслідок цього лемо-
кратн готові втратити кілька 
мандатів у фармерськнх стеіі-
тах. ^ 

Айзенгавер певний перемоги республіканців 

В липні заключено будівельних Контрактів 
на суму $3,607,056,000 

Ню Иорк.— Будівельні спе 
ціллістн з корпорації Ф. В. 
Доджа обрахували, що в лип-
ні цього року заключено буді-
асльних контрактів в ђдій кра-
їні на суму 3,607,056,000 доля-
рів, на 24 відсотки більше як 
в липні 1957 року. Вони під 

Секретар армії Брукер відвідує 
Далекий Схід . 

Сеўль. — А м є риканськнй південно - корейських вояків, 
секретар армії Вілбер М. Вру- 3 и'сю справою в'яжеться а-
кер перебувас тепер на Дале- "ериканська грошова допомо-
„ л м , , --.-.-і DJ і ѓа. З Південної Кореї Вілбеп 
кому Сході. Відв давши шв- -?_.. - _ 

, я . л U.D g p ^ g p переїхав на Формоѓў. 
ден. Корею, Брукер ствердив, Його подорож мас особливе 

увагу на цю рекордову актив-
нігті, в будівельному промВс-
лі, який с найкращим н†щу 
ном добробуту країни. Зб'яь-
шусться число житлових, ujft-
брнчннх та інших будівель. 
Вже тепер передбачають, що і Що її армія, хоч числом мен- значення у зв'язку з теперіш-
1958-ий рік буде рекордовйм ша, проте мас більшу вогневу нім загостренням ситуації в 
роком щодо будівельної пр}о-j силу завдяки наймодернішій обширі Формози. Запитаний 

креслюють, що три цьогорічні грами і буде також добрвм зброї. Південна Корея зверну- про ситуацію, .Брукер заявив, 
місяці травень, червень і ли- роком під економічним огдя` 
пень — це, найактивніші міся-! дом, бо великий рух в буді-
ці щодо будівельної програми вольному промислі корисно 
в цілій Історії цісї країни. В впливає на зріст в інших про-
економічних колах звертають ‚числах. 

Банки повідомляють про збільшення 
числа позичок 

Вашингтон. — Рада Федс-
ральної Резерви повідомляс, 
що в тижні, який закінчився 
в середу 20-го серпня, число 

ма позичок в цьому році ви-
носила 29,432,000,000 доляріВ, 
2,432.000,000 менше в порів-
нянні з тим самим часом мв-

лась за посередництвом Бру- що тамошні події тому грізні, 
ќера з просьбою до Вашинг- бо вони можуть охопити сво-
тону, щоб не треба було реду- їм засягом весь далекий 
кувати теперішніх 650,000 Схід. 

інулого року. Торговельні бан-
торговельних і промислових кн заявляють, що вони Ие 
позичок вже третій тиждень мають досить капіталів на те, 

щоб можна уділювати познч-
кн тим усім, які їх потре-
бують, хоч капітали цих бан-
ків після другої світової вій-
но подвоїлися. 

із черги збільшилося у всіх 
округах крім одного і ста-
новнло в одному тижні 237 
мільйонів. У всіх 93-ох бан-
ках, які прислали звіти, су-

55 СТУДЕНТІВ ЗАКІНЧИЛО КУРСИ 
УКРАЇНОЗНАВСТВА НА СОЮЗІВЦІ 

Шикаґо, Іллиной. — Прс-
зндент Айзенгавер промовляв 
через телефон до членів ЬіЩ-
йового Республіканського Ко-
мітету, які відбували дводен-
ні наради в готелі Шератон-
Блекстон і заявив, що він 
певний перемоги республікан-
ців, якщо буде потрібна ві-
ра в Цю перемогу. „На мою 
думку, казав Айзенгавер, нс-
мас найменшої причини, щоб 
наша партія' втратила хоч би 
один мандат в Сенаті або в 
Палаті із тих мандатів, які 
ми тепер займасмо. Що біль-
іи є. ми можемо навіть збіль-
пгитн число мандатів в Пала-
ті і в Сенаті, якщо виконаємо 
три речі: „будемо працювати 

в тому напрямі, будемо голо-
сувати і заохотимо до голосу-
вання інших". Після Презн-
дентової пром'ови голова Кра-
йового Республіканського Ко-

Імітету` Мід Алкорн передав 
зібраним зміст промови віце-
президента Рич^ірда М. Нік-

;сона. який вимагає, щоб рс-
спублікаиці покинули дефен-
зиву і перейшли до офензнви 
проти демократів. Окрема під-
комісія мас вирішити місце 
найближчої Крайової Номіна-
ційної Конвенції в I960 році. 

'Досі зголосилися на господа-
1 рів Конвенції такі міста: Ню 
І Иорк. Маямі Біч, Сан Фран-
сіско, ЛУЇСВІЛ (Кентокн), Ст. 
Луїс і Лос Анджелес. 

В А М Е Р И Ц І 

Союзівка, Кергонксон, Н. П. 
— Роздачею дипломів, спіль-
ним обідом та академією для 
відзначення 40-річчя прого-
лошення Української Дер-
жавностн закінчено тут в чст-
вер дня 28 серпня ц. р. п'яті 
з черги Курси Українознавст-
ва УНС. Курси закінчило 55 
студентів і студенток з усіх 
58 початково зголошеннх (в 
тому 34 дівчат). Закінчення 
курсів попереджено відпрая-
леннпм Богослужеиь. що їх 
для студентів і гостей католи-
кіи відправив Всч. q. Яр. Кс-
кіш і для православних на. іќ-
гаому ліісиі- Всч. joVlt {ГкаЯук. 
Формальність закінчення кур-
сів відбулася по полудні, цьо-
го ж дня. Відкрив її у прняп-
ності представників УНСОЮ; 
зў та багатьох гостей `проф. 
д-р Василь Стецюк, керівник 
Курсів Українознавства, віта-
ючи присутніх та стверджую-
чи. що відбуті куіки були не 
тільки курсами навчання ук-
раїнознавчих дисциплін, але 
у великій мірі і курсами ук-
раїнського виховання. Під час 
4-тижневих курсів було всіх 
98 навчальних годин, з того 
50 годин української мови. 
Коли зважити, що в підруч-
никах чужих мов призначе-
но пересічно ЗО до 40 лекцій 
для опанування основ даної 
мови, то 50 годин українсь-
коі мови на тих курсах таки 
мусіли дати курсантам відпо-
відне знання рідної мови. Дя-
кўючи УНСоюзові, оргяніза-
торові й опіісунові цих курсів, 
та бажаючи студентам, щоб 
вони виправдали ті надії, які 
покладас на них українська 
спільнота, проф. Стецюк за-
кінчив свос коротке слово. 
яке з черги доповнили два ін-
ші інструктори — проф, І. 
Близнак та п-ні Галя Під-
Р3'чиа. Гол. предсідник УНС 
Д. Галичий, виголосивши від-
повідну промову, роздав сту-
денткам і студентам дипломи 
закінчення курсів. Вручення 
дипломів відбулося в прняв-
ності інших членів Екзекутн-' 
ви УНС — заступниці гол. 
предсідннка п-ні А. Герман, 
гол. секретаря д-ра Яр. Падо-
ха, гол. касира Р. Слободяна 
та рсд. А. Драгана. О год 
6:30 вечора відбулася з наго-
дн закінчення курсів спільна 
всчеря^нкет , під час якої з 
короткими промовами-прнві 

тами, крім п. Д. Галичина, вя-
ступали: п-ні А. Герман. П. 
Р. Слободян, д-р Яр. Пал ох ти 
рсд. А. Драган. Від батьків 
курсаитів промовляли ядв. 
Іван Робертс з Бруклину і д-р 
Берсзовськнй з Канади т а ` в 
імені студентів голова їхньо-
го самоуправління Ром.а Я 
Венґльовський. Всі промовці 
підкреслювавли важливі с т ь 
курсів та надіи зв'язуваних з 
ними. Між промовцями були 
ще п. Мирослав Дяковський. 
лкпн принагідно навчав на 
курсах деяких українознав-
чііх дисциплін, зокрема гри 

Арх: Манаріос закликає ОН до 
посередництва в справі Кипру 

Лтенн. — Політичний і ду- ські греки втратилн довір'я до 
Англії. Він авсртас увагу. ховнц лідер кипрських греків 

архиеп. Макаріос в Атснах 
виголосив через радіо в мину-
лнй четвер 28 ц.м. промову, 
в якій закликав Об'єднані 
Нації, щоб вони взялися за 
посередництво в справі заве-
деиня миру та впорядкувая-
ня відносин на ссредземао-
морському острові Кнпр. Ма-
каріос оскаржує Англію у 
браку конструктивної полі-
тнкн та почуття політичного 
реалізму і заявляє, що кипр-

що в справі Середнього Схо 
ду Об'єднані Нації виявились 
успішним знаряддям миру і 
що тому вони повинні встря-
нути також у нипрські від-
носнни. Манаріос настоюс ще 
раз на признання кнпрськнм 
грекам права самовизначення 
та заќл нќас Об'єднані Нації 
вислати на Кнпр міжнародну 
поліцію або обсерваторів, щоб 
запобігти дальшому тамош-
ньому проливў ќрови. 

Почав появлятись орган нового 
Комінтерну 

Прага. — У столиці Чехії світі. Зараз у першому свому 
вийшло перше число комуні- числі „Проблеми мира і соці-
стнчного часопису, що його ялізму" заатвкували Тіта і йо 
видасться в десятьох мовах Го „ревізіонізм" . 
совстського бльоку та крім t _______ 
того 8 мовах англійській,. є-
спанській, французькій, іта-
лійській, німецькій і шведсь-
кій. Назва часопису: „Про-

ЗДА ПЕРЕСТЕРІГАЮТЬ 
ВТРЕТЄ КОМ. КИТАЙ 

ПРОТИ ВОЄННОЇ 
АВАНТЮРИ 

Вашингтон. - - Державний 
департамент проголосив в 
четвер 28 серпня ц. р. заяву з 
новою пересторогою під адре-
сою китайських комуністів, 
щоб вони не розпочинали во-
енної авантури на Далекому 
Сході. У цій офіційній заяві 
наводиться цитат із учораш-
нього, передаваного через ра-
діт о комуно-китайської про-
вінції Фукісн, наказу тамош-
нього команданта комуністи ч-
ннх військ, в якому він запо-
відас „рішення визволити Та-
йван (Формозу), територію 
нашої батьківщини, як також 
прибережні острови, при чо-
му висад на острові Квімой 
стоїть перед нами". Амери-
канська офіційна заява ствср-
джус. що це сполучування 
прибережних няціонал-китай-
ських островів із протоки Фо-
рмози з самою Формозою є 
доказом правильности попс-
редньої заяви державного се-
кретаря Доллеса про тіснішу 
взаємну залежність між Фор-
мозою і тими островами. Дер-
жавний департамент пригадує 

ці в на острові Квімой, щоб 
вони припинили ніби безвнг-
лядну оборону та піддалися 
комуністам. Комуніствчн и й 
командант назвав за іменем 
кількох націонал-китайськнх 
старшин на Квімою та блнж-
че з'ясовував безвнглядність 
оборони того острова. Він по-
грчисунан повним вннищен-
ням оборонців Квімою та обі-
цював їм помилування на ви-
пвдок здачі. Цензура на Фор-
иозі промовчала той комунќ-
тичиий заклик, що його трохи 
згодом передавала також ра-
діостація о Пейпінґу. Амери-
канська пересторога вже тре-
тя з черги протягом оставньо-
ѓо ти'жня. Першу зробив дер-
жавнпй секретар Доллес в 
листі до голови конгресової 
комісії для закордо н н н х 
справ, таке саме становище 
зайняв президент Айзенгавер 
на своїй останній консререн-
ції в мнвулу середу, а тепер 
в офіційній заяві ще раз пс-
рсстерігасться китайських ко-
муніс†ів. Бомбардування Кві-
мою продовжувалось також, у 

ло б „надзвичайно газардно" 
думати, що коли б китайські 
комуністи спробували силою 
змінити тамошню ситуацію і 

І КАТАСТРОФІ В ПОЛЬЩІ п і д б н т н , , острови, то це бу-
ЗГИНУЛО 66 ВУГЛЕКОПІВ л ? б о б ^ ж ^ о п е р а ц і я Щ 

Варшава. -— У копальні вў-1 безпосередня загроза — ка-

ще раз слова Доллеса. що бў-! четвер. Все ж, західні полі-
тнчиі кола вважають. Що те 
бомбардування, як і всякі о-
такі погрози, як оцей остаи-
ній наказ комуно-китайського 
генерала, це тільки засоби з 
хблодної війни, щоб заст{іа-
шити Захід і спонукати 3 V 
дннені Держави поставитись 
прихильніше до питання до-

яя 6в.ндурі. та п. Д-лилО'Сяв(Й' 

блеми миру і соціялізму", а гілля в Забже на Шлеську жеться у проголошенні дср-
його редактор — А. Рум'ян- стався вибух, внаслідку яко-! жавного департаменту — 
цов, прислаивй з Москви. Цей го понад сотня робітників о-1 масивне бомбардування Кві-1 пущення комуністичного Ки-
новнн часопис мас стати за-. пиннлась під землею відріза- иою приходять як знаменні і таю до Об'єднаних Націй. Ко^ 
в'Язком для нового Комінтер- на вщ світу. Врятовано 53чіх пригадки мілітаризму Пейпін- муністичний Китай, мовляв, 
ну чи Комінформу, як за ча-1 вуглекопів, але 56 робітни? І ^ та його агресивного екс-1 наслідус совстську тактику 
сів Сталіна, з одним, Москві кін згинуло. Арештовано 2-ох' пансіоннімў і стоять в прямій 1 шантажу, але не зважиться 
гЉгпорядкованнм секретарія- 'робітників за '„злочинне злоѓ- супереч'ності до повторюваних) на провокуввяшг війни. Од-

'ТОЙ, як диспозиційним цоя-j нЬваження приписів безпе-1 пейггінґськнх зняв июдо мнр-j неќ," -На всякий' ви`падок, аме-
" них Інтенцій". У наказі кому-1 ра"канські збройні силн на ба-

но-китайськоіх) команданта з І зях в Японії і Філіппінах, як 

бодян, управитель СоюзіЖи. 
Після вечері відбувся ,коя-

церт. влаштований курсаята-
ми для відзначення 40-річчя 
проголошення "^Україна, к о ї 
Дерікавности. На програму 
що була багата і різноманіт-
на. склалися виступи хор'у 
студентів, вступне слово Ігоря. 
Курнлова. дсклямації Оксани 
Саноцької (Четвертий Уиівер ќу cxmmo 
сал") . Магдалнни Остап'як " 0 1 . 
(С Черкасенко ..І знов"). В а - 1 C x 0 ^ ПРИ ч о м У в 0 Н И ' м П Р И ' ^ ^ ^ П ю з и якоїсь агресії 
снля Слободяна (О. Олесь і вячною большевицькою систс- збоку комуністичного Китаю. 
Живи Укпаїно"). Деи-""М м о ю , ' 

тром для всіх сателітннх і їй- ' кн", як ніби винуватців тісї 
шнх комуністичних партій у катастрофи. 

Москва скидає вину на ЗДА 
за напруження на Далекому Сході 

Москва. — „Ізвсстія" з ми- пресі на тему і збільшеної ко-
нулої середи принесли вели- мўќістичної активностн в про-

тоці Формози, ,,Ізвсстія" на-
снтуації ва Далекому зивають створюванням „мі-

провінції Фукісн був заклик 
до командуючих старшин і 
всієї залоги націонал-кнтай-

також Сьому Фльоту ва дале-
косхідніх водах поставлено в 
стан бойової готовости. 

бачать ніякої ви 
І '.;На"`ни ' Р китайськими комуніс-

тами, тільки всю вину скн-дія"). Ліди Стасюк (О. Олесь 
..В роковини проголошення 
саМОстіниостн України). Яір-
ки Зяосмбівної (О. Олесь „Пя 

дають на З'сдинені Держа-' 
ви і „американських лакеїв" 

- націонал - китайський у-
Чіяиґ Кші-шека роде-Стра^ниче"). Ліди ВІ- РЯД Ч 1 я и г ^аи-шека та на 

линської (Б. Нижанківсккийі^"ДЄКк0 корейського пре-
„У третій день"), святочна з илента Сингмана Рі. „Ізвс-
промова студентки Хрис-гяий іCTW псжликуються на „про-

' вокацп збоку націонал - кн-Гсник-Ііерезовської. иист v п 
хору куреВнток з піснею „Чо-
му соловііі" (муз. Леонтови- j 
ча), сольоспів Лесі ВасЬків 
при муз. супроводі В. Семс-
нини (арія Мікаелі з опери 
„Кармен"), 4юртспіянове со-
льо Володимира Семеннни 
(Бетговен. Опус 27. No. 2), І 
сольоспів Лесі Васьків при ! 

акомп. Володимира Семеннни j 
(„Плітка дрібная" та „Чомуі 
вода каламутна"), збірна дек-

тайських та південно - корен-
ських лідерів, які раз-ураз 
заповідають визволення від 
комуністичного ярма питай-
сьќого суходолу чи північної 
Кореї. Тривожні ГОЛОСИ, ЩО 
появились в американській 

який - - в настітлеині того 
центрального совстського пре-

Хрущов боїться „окруження" Совєтів 
Америкою 

Ню Иорк. — У своїй дру- свою оборонну систему сою-
гій з черги статті, проголо- ( -й і заморських баз щойно 
шеній у „Ню Иорк Т а й м с - І " , ^ ^ . виявленого Совстамн 

по
 J . Нмперіялїстичного походу пі-

з 28-го серпня ц. р. про свої ^ д р у г о _ с в 1 т о в о - в і й н и ^ сового органу - - ні в чому враження з подорожі по Co- Хрущов збув цю справу мов-
не винуватий, а тільки за-1 встах, колишній демократич- j чайкою, заявивши тільки, що 
стосовус заходи самооборони н н н кандидат на президента ясі ,.СОЦІАЛІСТИЧНІ" к р а ї н и 
проти агресивних замірів на- ЗДА, Адлеіі Стівенсон. подає j ‚-.добровільно" тнбрали „соці-

дальші подробиці стосї дво- ялізм". Водночас Хр)тцов на-

Альжнр. 

ціонального Китаю, підтрнму-
ваного американцями. Остан- і півгодинної розмови з Ні- 'полягав, що З'сдинені Дер-
нс напруження на Далекому jќi-гою Хрущовим. Хрущов' жавя повинні „зрозуміти", що 
Сході почалося —- за твер- найбільше наполягав на дві настала епоха для „нової су-
дженням „Ізвсстін" від недав- точки: щоб Америка зрекла- спільної системи". Якщо Дол-
ньої зал ви державного д е п а р - ' г я с в о ї х закордонних баз, які, (лес — казав Хрущов — хо-
таменту про невизнання ко^ мовляв, загрожують Совстам, че завернути час назад, то не 
муністичного Китаю. Цю за- 'бо їх окружують, та щоб А- вїн його заверне, а ‚Доллеса 

мсрика погодилася, що нас- завернуть". Хрущов страшеи-
тав час на „нову суспільну не сердився на заінтересуван-
систему". „Що американці ня Америкою справами світу, 
сказали б . як би Совстсь- називаючи його втручанням 
кий Союз заснував свою вій- у чужі справи .але водночас 
ськову базу в Мексику?" рсм- вимагав повної свободи для 
ствував Хрущов, вичисллючн Совстів активно сприяти 
американські бязн в різних „процесові н о в о ї суспільної 

Ф р а к цузький, фриці, бо французькі націона- країнах СВІТІ'. КОЛИ Ж СТІ- системи". Стівенсон підкрес-
весон пригадав Хрущову, що люс забріханість та облуд-
Амгрика почала будувати ність Хрітцової діялектнкн. 

яву Москва вважає найбільш 
в о р о ж и м актом супроти 
Китаю. 

Генерала де Голя зустріли холодно 
в Альжирі 

навчилися на них грати. 
Џ ІІ"ліинпн в Шякаґо зясту-

`"``кали' бандита; коли він пробу. 
` вав вломитися до крамниці. 
‚скували Йому руни і повезли до 
в'язниці. В дорозі бандитові вда-
лося вихопити поліцнстові рс-
вольвср і ртрелити на дстекти-
ва, але куля смертельно поціли-
ла не детектива, а його самого. 

ф І`.УДІПГ.ІІ.ІЧІН коігграілпр 
Гошхрл Дж, Стснтон із ВІговке-
BV. Н. Дж.. процюіочи в Джерзі 
С`иті, виліз на стовп 25 стіп лч-
соти. де дістав серцопу а гаку і 
кгртвий `чінв на лгмліо. 

ф В мігтечяу Кук, Іидіяиа, 
автобус „Грейгпид" наїхав ва 
ванта}кнс авто, покалічивши ЗО 
осіб. Шофер автобуса знахо-
диться в критичному стані. 

ф Фрелк Русѓо з Колд Спрін 

до іііііаікпі, сталась ексильозія, 
внаслідок якої дім завалився, а 
батько із сином лѓинули. Екс-
пльосзія була під сигара, яке 
курив Руссо. 

І На ѓѓситовій регп)-блііиш-
гькій Лонвснції в І'очічтсрІ ош-
кеітра перед промовою Нелсояа 
Рокфсллсра заграла „невтраль-
ну" мелодію, а иі"Уія його про-
иоші — пісню „Щасливі дні на-
(талн знов", яку складено в 
1932 р. з нагоди перемоги Ф. Д. 
Рузвслта. Негайно посипалися 
нротрстн, І оркестре змінила мс-
лодію на іншу, непартійну. 

9 Нрмятплі 6-ої .ипунгккої 
i-ri_i.ipn.iM. яка 30-го серпня 
відлітал на Антарістнку. влаш-
штувалн летунам „різдвяне при-
йняття" в Норт Кінгстоні, Рояд 

By, Н. И.. по'гувши запах газу'Айленд. На" прийнятті була 
пішов із своїм 16-рі'гним сином ялинка, різдвяні подарунки 1 
до пивниці, щоб вияснити при- страви. Лстуни цісї ескадрильї 
чину цього. Коли він ввійшов зимуватимуть в Антарктиці. 

лямація студентів середнього прем'єр Шарль де Ґоль лістн вбачають в тих заявах 
і вищого нурсів (О. Олесь і п р и б у в в МІ,нулу середу до початок парцеляції фран-
„Нас ждуть") і молитва з o - j ^ я к тетаянього иуаької колоніяльної імперії, 
пери „Запоіюжсць за Дўна- VJ, . . ' ` яку хотіли б зберегти за вся-
єм" у виконанні Лесі Васьків етапУ 8 с в о , н поДоР0ж і m ќу ціну. Де Ґоль вертається 
на тлі хору курсанток при африканських п о с і л о с т я х з Альжиру до Франції ,де 28-
аком. Володимира Семеннни. Франції, йому назустріч вий- го вересня мас відбутись пле-
Велнке враження зробив зоќ- шов генеральний делегат де бісцнт над новою конституці-
рема виступ шістьох банду-. Голя на Альжнр, генерал Са- сю Франції. 
рнстів з-поміж студентів кур` ' лян і інші високі вінськови-
су. які під час курсів змайст-і ки, але, напр. не тнйшов ні- С К С І Я ОН ВІДКЛАДКІІА 
рўвали собі самі під проводом хто з цивільних членів Комі-1 'Л УВАГИ НА МІС'ІЮ 
п. М, Дяковського бандури і тсту публічної безпеки, що ГЛММКРШІІЛДЛ 

У С В І Т І 

склався був в половині трав-1 Об'єднані Нації. 13-ти 

Џ У ІІпряегіі влаіитовяно он- ќўвся до комуно - китайської 
туаілстичне прийняття для ямс- ямбясяди в ВеоГраді Із лакля-
рякаяеького атомового підвод. ком припинит и ..протиюГослая-
ного човнп ..'`копт", якому уряд і ьку акцію", Як твердять юґо-
ДИІІЧ зяпорония причалювати t-лят-ький офіціоз „Ворба", ко-
до дансьі.их портів я оі-тряху муно - китайська амбасада по-
перрд яг"мояою цобо.чискоіп. ширќм; бюлетень, в якому гост-
Амсрикаік м:а ямбнсили в Осльо ро атякус мнрпшла Тіта І йоог 
кфІційнО запросила когкіля Оля- режим. 

фч і цілий нпрвезькнй `рид від- j о між Іидійгккям промЧром 
відати „'.'і-f`{n``. запевнивши, т о Мі̀р% та кпмуністями з автоном-

ня в Альжирі, як вияв бунту звичайна сесѓія Генеральної і чаходи боа п о к и ішключякггь ного ч-ряду провінції Кераль 
них Націй І будь-яку загрозу "'Л рояігтора,'сильно погірпгились взасмиии. проти т о д і ш н ь о г о уряду Асамблеї Об'єднаних Наці 

Пфлімлсна. Генерал де Голь дка мала розпочатись Іб-го " `ф"в япчмП 
погіршив собі свою позицію вересня ц. p., буде - за всією;роХу И4.162.776 галќонів пнаа, 
в Альжнрі своїми виступами вірогідністю — відсунена нніЯікінськГ лр""ярі знповідають 

}'часники й учасниці П'ятих Курсів Українознавства 
УІІСоюзу лід. час лекції. 

Африці однаково в авто- тиждень з уваги на то. що folgjy^ ^ о " м Г л И Т г а л ь Ж 
хтонних мусульман, як в св- гого часу пе повсрнстж-я з ; я „ о н і п ,^7, ,^ н н 15-му M..-Щ ПЮ-' 
ропейців. Мусульманські на- Середнього Сходу і не вигото-)Ло тоживяиня пива. У ЗДА яи-
ціоиалістн огірчені до краю, вить свого звіту генеральний , пн-чють лоічі и 20 разів білмне, 
що де Голь признав право до Ген. Асамблеї, Гаммершилд ' н , ж , - ` ' я "" ш ї . , , „ „_,_,„ .. 
державної самостійности всім Згідно з резолюцією, прийня- груПо ІО „іМСцьких репатріантів 
Іншим французьким колоніям тою надзвичайною с є с і є ю пориўвся я ^иятс$кого Соіозу 
в Африці, за вийнятком Аль- Ген. ААсамблсї. Гаммеріпнлд! Орі`нрл Лспя. німець з похо-
жиру. що його він визнає має скласти до ЗО вересня ц. лжеиия. який в cw-гьісій ирміі 

rj' —і tw г брнв учисть я приборкуванні ма-
„ і н т е г р а л ь н о ю частиною р. звічомлення про висліди' ' 
Франції". Водночас европсй- і миротворчої поїздки на Ссрсд-
ська меншина в Альжнрі о- ній Схід, при чому тоді, ма-
гірчена отими ліберальними буть, розгорнеться знову дис-
заявами де Голя у Французь- кусія над серсдньо-східніми 
ќїй Рівннковііі та Західній А- справами. 

итомояу енергію, j і; .м` н.і і Ч-.НІЧ'І прем'єр Кераль 
минулого та партійний секретар, прнбув-

ро атакуѓ, маршала Тіта і його 
т и до Делі, закидали Неру, що 
яін протиставився „яолі на-
роду". Нодаяно Неру вперше 
різко виступив проти комуніѓ-
тичиоі систоми. висловивши пе-
рек'онпиия. що вона впаде, бо 
..не ряхусться з людською при-
родою". 

# Уряд Індонезії заборонив 
чіяльнііть сяціоиал - китайської 
парті! К̀ . '`ч 'нѓаш', бо вона, мов-
ляя ‚.загрож.ус мирові, спокоєві 
і бгчпоці рссп.%"бліки". Уряд Іи-
доиезіі внанав вісім років тому 
комуністичний Китай, а П пре-
зидент Сўќарно с палким зве-
личником ..співіснування", спрн-
чнннвшн цим вибух революції 
на деяких індонезійських остро-
вах. 

Ібр 
дврської революції. Він твер-
дить, що мораль совєтських 
військ на Мадярщнні нядзви-
чайно низька. І вояки тільки в 
алькоголі знаходять собі розва-

Щ Юі ославсмшй уряд звер-
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ДЕ ГОЛЬ, КОНСТИТУЦІЯ І КОМУНІСТИ 
Розвиток політичних подій, з „обуренням" відкидають 

започаткований приходом до заяви правої преси, що кому-
влади де Толя, зближається ністична партія с тільки ек-
до свого кульмінаційного, ви- позитурою Москви, яка хоче 
рішного моменту - всенарод- : , в е с т и ОР"ВД"? Д" Р^П ео-

я. . иотського сателіта, 
ного плебісциту в справі при- wwwi^e. 
йняття нової французької' Французьких комуністів у їх 
конституції. Дату цього пле- спротиві новій конституції 
бісциту встановлено на 28 ве- підтримує дуже видчтно, але 
ресня ц. p., і він вирішить водночас і дуже поденерво-
не тільки долю уряду де Го- вано Москва. Совстська пре-
ля, але й само існування Че- са. яка досі ставилася досить 
твертої Французької респуб- стримано до подій у Франції 
ки. Якщо французи консти- зокрема до де Голи, починай 

СВЯТО ПРАЩ 
Що таке американський світ праці. 

туцію відкинуть, то де Голь 
мусітиме зрезигнувати або пі-
ти на військову дектатуру, 
чого він, як заявив уже бага-
то разів, не прагне, бо це 
привело б Францію до ката-
строфи. 

Проект нової конституції, 
приготований урядом, опрацю-
вала вже окрема конституцій-
на комісія, вводячи в нього 
зміни, що мали б злагіднити 
надто тоталітарні тенденції 
в урядовій редакції проекту. 
Згідно з новим проектом кон-
ституції, влада президента у 
Франції мала б бути незви-
чайно скріплена. Вибирати 
його мав би не парламент, а 
спеціяльне зібрання виборців. 
Окрема стаття проекту нової 
конституції постановляє м. і., 
що президент мас право про 

яке його обличчя, 
які в ньому відносини, — це одна з тих найважливіших 
і для Америки нанпрнкметніших ділянок життя, що її піз-
нати можна тільки тут, на американській землі. Навіть 
статистичні дані, які говорять про 67 мільйонів працюючих, 
з них 18 мільйонів зорганізованих у робітничих спілках, 
статистичні дані про національну продукцію і річний на-
ціональний прибуток, - всі ці цифри не дають ще уявлен-
ня про річ найістотнішу: про атмосферу. Ця'типова для 
Америки атмосфера тісної співпраці між працедавцями і 
працівниками створила ту систему американського капіта-
лізму, в якій капіталістами с не лише власники фабрик, 
але й американські робітники з найвищим у світі жнттьо-
вим стандартом, що про нього не мають уявлення робітники 
ь інших частинах світу. 1 тільки в цін сутоамериканськін 
атмосфері світу праці могло зридитнся таке свято ,як що-
річний „Леїібор Дей". 

Основна ідея американськоѓѓ) Свята Праці, відзначува-
ного від 5 вересня 1882 року, в перший понеділок вересня 
і першотрагнего свята, як його ухвалив у Парижі перший 
Конгрес Другого Соціалістичного Інтернаціоналу в 1889-му 
році — більш-менш та сама: маніфестація робітничого ру 
ху, засвідчення загальної солідарносте всіх працюючих лю-
дей та підкреслення ваги робітничої верстви в її боротьбі }а не, як досі, парлямент. В 
за кращі умовний праці і винагороди. Перша, вище зѓа-
дана робітнича маніфестація відбулась в Ню Иорку 76 ро-
ків тому під суто професійними гаслами, з яких „найра-
дикальнішим" було гасло 8-годинного робітничого дня. В 
Західній Бвропі 1-го травня став одним із засобів соція-
лістичних партій для здобування монопольного впливу на 
робітництво. Очевидно, що професійний рух уже давно пе-
реступив межі будь-якої одної партії і став явищем, яке 
закріплене законодавством усіх поступових країн. Відколи 
ж большевики проголосили у себе день 1-го травня дер-
жавннм святом — він утратив цілком своє первісне значен-
ня і первісний характер: перетворився в СССР в казьонну 
маскараду, в якій центральною точкою с демонстрація вій-
ськової потуги на Красній площі у Москві. Це большевицьке 
мас стільки спільного з робітництвом та його Інтересами, 
скільки спільного мас диктатура комуністичної партійн; 
кліки з „владою робітників і селян". 

Змінились відносини i s Америці, і Лейбор Дей пере-
став бути маніфестацією професійно - робітничих вимог 
Тоді, у вересні 1882 року, „Ню Иорк Тайме" писав, одо ко-
ла б здійснити гасло „8 .годин праці — 8 годин сну — S 
годин розваги" то народне господарство збанкрутувало б. 
а внаслідок того поширилися б масові хвороби, деморалі-
зація і зросло б злочинство. Сьогодні смішно й днковнпно 
звучать такі „перестороги" ,як дивно звучить, при зобов'я 
зуючому законом мінімумі $1 за годину праці, пригадка, 
що 78 років тому пересічна платня робітника в Америці 
становила $12 за 60-годннннй тиждень праці. 

У нинішних змінених відносинах американський Лей-
бор Дей с всезагальшш святом, призначеним передусім 
для розваги і відпочинку. Це нині — символ закінчення 
літа. Це один із тих святкових днів у році, що законно зо-
бов'язуюгь в усіх 48-ох стейтах. Цікаво ,що не Вашингтон-
ськнй Конгрес, як центральна законодатна палата, а стей-
тові легіслятиви з власної ініціативи одна за одною при-
сднувались до першого такого стейтового закону, прийня-
того в Орегоні 21 лютого 1887 року. 48-пм стейтом. що в лю-
тоиу 1923 року включив Свято Праці в своє законодавство, 
був стейт Вайомінг. Цей загальнонаціональний і загально-
державний характер Свята Праці віддзеркалюється щороку 
не в офіційних парадах із бюрократичним штампом, а в 
зверненнях і заявах керівних діячів державної адміністра-
ції, робітничих спілок, промисловців, торгівців, виховників 
і духовників. Без ніякого натиску згори, спонтанно, з по-
чуття прив'язання до щорічної традиції і до ідеї Праці, всі 
часописи в Америці, всі радіо- і телевізійні стації віддають 
цьому святові свою данину. 

Свято Праці дороге, зокрема, українцям, між якими 
нема непрацюючих. У кріпацтті перебував український на-
рід в Австрії до 1848 р. і в Росії до 1861 p., а по нииішний 
день заповнює він своїми синами й доньками табори не-
вільнячої праці. У цих стра`хітливих умовинах він дозрівав 
і підносився на вищий щабель політичної зрілости. В Аме-
риці українці беруть участь' в Святі Праці, як у загаль-
ному святі вільних людей. 

ТІ, ЩО ХОДЯТЬ Я Р А М И . . . 
У релігійному житті на У-. спеціально підготованими а-

шнрочу пресоту кампанію 
ппоти проектованої конститу-
ційної реформи секундук)чп 
французьким комуністам, що, 
мовляв, така реформл „зто-
рує шлях диктатурі та фа-
шизмові", ї цитуючи всі кри-
тичні голоси французької (ко-
муністичної і лівої преси) про 
цю реформу. З ЦЬОГО ПОГЛЯДУ 
дуже прикметні статті мос-
ковських „Ізвсстій" (а 20-: о 
серпня ц. р.) і ‚.Правди" з 
23-го серпня ц. p., в яких 
чорними барвами змальовано 
„тривожну ситуац ;о" у Фран-
і гостро засуджено антико-
мг ќ'етичні настрої і тендон-
ціі п середовищі де Голя. 

Дуже х а р а к г ернстнчним 
моментом у цій совстській 
кампанії проти р е ф о р м и ! 
французької конституції є те. І 

Правда" 

країні заходять зміни, які 
чимраз більше насторожують 
комуністичну владу. Очевид-
но, ‚‚казьонна" Церква, сило-
ю накинена українському на-
родові, московська прввослав-
на Церква, дедалі більше 
втрачає й без того свої слабі 
впливи в масах віруючих, які 
розуміють, що є вона лише 
експозитурою офіційної Мо-
сквн. одним з органів урядо-
вого апарату, який мас кон-
тролювати людські душі і 
скеровувати релігійне життя 
у напрямі, визначеному ком-
партісю. 

На всесоюзній нараді в 
справах „науково - атеїстнч-
ної пропаганди", що відбу-
лася в Москві, стверджено 
„пожвавлення ДІЯЛЬНОСТІ! Ќа. 
толицької Церкви в західиіх 
областях України і Білору-
си" і раптовий зріст різного 
роду релігійних сект, які охо-
плюють своїми впливами не 
ТІЛЬКИ старших людей та 
молодь, але й комсомольців 
та вчителів. Штундисти, ад-

івентиети. баптисти, суботнн-
Іки, свідки Єгови й декілька 
'десятків інших сект, розкидл-
і них по всій Україні і міцно 
зорганізованих, не піддають-

ЯК МАЛЮЮТЬ НАС ПЕРЕД СВІТОМ 

„ ся спробам місцевих органів 
голосити вийнятковий стан у і Що московські ..правда' й в л а д и р о з в а л и т и ї х антирелі-
країні і водночас із цим „Ізвсстія ще и тепер дуже j г і й н о ю пропагандою. До ад-
перейнятн всю повноту зако-,оборежно висловлюються пР^ігіиістративішх, насильниць-
нодатної і виконної влади, ти самого де Голя. не атаку-
Права парляментў в новій іючи його безпосередньо. Co-
конституції досить обмежені, j вєтські журналісти дириго-
Так, наприклад, зміняти й-вані міністерством зако}дон-
іменувати нового прем'ср-мі-{них справ СССР і проводом 

к о м п а р т і ї , звертають всю ністра мас право президент, 

загальному проект нової кон-
ституції спрямований на за-
кріплення влади президента 
й уряду з великим обмежен-
ням дотеперішньої свободи 
політичних партій. 

За прийняття нової консти-
туції висловлюються пред-
ставники всіх правих і цен-
трових партій у Франції. Ко-
нечність змінити конституцію 
підтримують також і соціялі-
сти, вимагаючи, однак, разом 
із цим більшої її „демокра-
тизації". Завзяту і неперебір-
ливу кампанію повели проти 
проекту нової к о й ституції 
французькі комуністи, нама-
гаючись застрашити соціялі-
ст'ш та інші діві партії, що її 
прийняття відкриває шлях до 
тоталітарного режиму у ФраДі 
ціЃ, і спонукати їх до спіль-
ної кампанії протн плянова-
ного плебісциту, який, як мо-
жва сподіватися, дасть пере-
ваѓу прихильникам де Го` 
ля. ПолІтбюро Центрального 
Комітету французької комуні-
стпчної партії відбуло вже в 
цій справі окреме засідання 
на якому розглянуто зредагоі 
ванни конституційною комісі-
сю проект нової конституції. 
Ствердивши, що введені в ній 
зміни не відповідають „демо-
кратичннм принципам", Цен-
тральний Комітет вирішив 
звернутися до всіх „республі-
канськнх сил країни" із за-
кликом „перегородити шлях 
диктатурі і гарантувати від 

ких заходів у поборюванні 
„церковників" і сектантів у-
рядові чинники вдаються те-
пер лише в крайніх випад-
ках (в 1954 році ЦК партії, із 
зрозумілих мотивів, наказав 

ґітаторамн, названо „насту-
пальною науково - атеїстич-
ною кампанісю проти всіх і 
всяких релігійних вірувань, 
як прояву буржуазної ідео-
логії". У зв'язку з цим секре-
тар Вориславського міського 
комітету партії писав у „Ра-
дянській Культурі": „Серйоз-
НИЙ недолік дотеперішньої 
пропаганди в тому, що ми 
вели боротьбу проти релігії 
взагалі ,не розмежовуючи ві-
руючнх за їх віроісповідан-
ням, зводячи всю роботу го-
ловним чином до читання ле-
кцій про Ватикан, Католнць-
ку та Уніятську Церкви". 

В поборюванні „церковни-
ків" і сектантів, як уже зга-
дано, широко стосується про-
вокацію і оббріхування неба-
жаних осіб. Численні прикла-
ди такого „поборювання" ду-
же часто можна знаходити в 
совстській пресі, в якій чита-
смо про .‚мерзенні діла слуг 
Єгови та інших сектантів", 
про баптистів, які „самі не 
додержують заповідей Бо-
жих", про якогось проповід-
ника Подяка, який „крав 
колгоспну кукурудзу", про 
„церковників . ледарів", які 
„зривають виробничі пляня", 
про „гіркого п'яницю" Пан-
телія Мороза, колгоспника з 
Хмельницької областн, який, 
покинувши колгосп, висвя-
тився на дяка. Всіх цих лю-

свою лють проти деяких н и з о -в и 1 І партійним організа 
деяких співробітників де Го- ц і я м р н п н н н т и б р у т а л Ь н і та 
ля, особливо проти Жака Су- ^ ^ ^ д і ї с у п р о т и цЄр„. 
СТеЛЯ ПрОВІДНИКа ДЄГОЛІСПВ.І ! „ яухомпстал j в і р у Ю Ч И Х " ) , 
тепер міністра інформації.' 
Згідно з статтею якогось Н. 
Іванова в московських „Із-
всстіях" (23 серпня ц. p.), 
Сустель — це колишній спів-
робітннк французької розвід-
ки, близько зв'язаний з аме-
риканською розвідкою. На 
думку Іванова, уряд де Голя 
тимчасовий і йому на зміну 
мав би прийти тоталітарний 
режим очолютаний Сустелем, 
який с `запеклим антйкомуні-
стом і трактує французьких 
кохуністівг як „парашутис-
тів МОСКВИ", а комуністичну 
доктрину вважає за імпорт 
„чужоземних агентів". 

Уся ця, .комуністична кам-
ланія. проти проекту нової 
конституції і комуністично-со-
встське трублення на триво-
гу ѓЩО Франції загрожує то-
талітарний . режим фашиста 
Сустеля, тісно зв'язаний з 
французькими і світовими мо. 
нополіями, с тільки черговою 
спробою комуністів перешко-
дити в повному політичному 
ўздоровленні Франції, до яко-
го прямують де Голь і його 
прихильники. Комуністи сті-
домі того, що скріплення 
Франції, особливо зміцнення 
її екзекутивної влади унемо-

і то у відношенні до окремих 
осіб, „пришиваючи" їм різно-
го роду порушення законів, 
не зв'язані з релігією. 

Головну ролю у поборю-
ванні „церковників" і сектан-
тів призначено пресі, пере-
важно провінціяльній, і т. зв. 
Товариству для ширення на-
укових і політичних знань 
(колись — Товариство без-
божників), які, з поміччю 
комсомольських організацій, 
клюбів та мобілізованої для 
цього сільської інтелігенції, 
мусять релігійній проповіді 
протиставити „войовничу ате-
їстичну пропаганду і агіта-
Цію'-'. і 

-Починаючи від 1955 року, 
окрему увагу звернено на 
друкування безбожницької лі-
тератури, яку в сотнях тисяч 
примірників поширюється по 
містах і селах. Лише за два 
останні роки випущено вели-
чезнимн накладами: К. Мар-
кса і Ф. Енгельса „Про релі-
гію", В. Леніна „Про релі-
гію", Д. Острянина „Шлях 
подолання релігії", Д. Сідо-
рова „Як відноситься комуні-
стнчяа партія до релігії", І. 
Скворцова - Степанова , Дум-
ки про релігію", К. Воропа-

дей без різниці оплюгавлю-
сться і компромітусться лише 
як порушників крнмінально-
го совстського законодав-
ства. І все це дуже нагадує 
провокативні методи, що їх 
стссувалігболгшевнки;н ^в.`ох 
роках перед остаточним по-
громом Української Автоке-
фальноїПравославної Церкви 

Про те, що навіть комсо-
мольці, і то активісти, пори-
вають з комуністичною ідео-
логісю і шукають поза „ка-
зьонною" Церквою свого 
власного шляху в житті, чи 
тасмо цікавий репортаж в 
„Молоді України" (з 23 лип-
ня). „От у селі Житяики, — 
пише автор цього репортажу, 
— жите Іван Гандзгок. Закін-
чив недавно д е с ' я т и р і ч к у , 
вс'тупнв до комсомолу. А 
гляньте, який він тепер „свя-
тий". Прямо тобі „помазан-
ник БожіпУ'! Вже рік не 
сплачує комсомольських вне-
скіа, за. те щовечора крокус 
ярами, (аби ні з ким не' sy4 
стрітися) 'в молито'вний дім. 
Не пропускають Жадної ре-
лігійної служби-також комсо-
молкн Поліна Вегера , Марія 
Гулиќ, Євген Ѓўменюќ". Со-
встський кореспондент свій 
репортаж закінчує гострим о-
судом секретаря комсом. осе-
редку ‚який „не зміг зібрати 
комсомольців на чергові'збо-
р и . . ." 

Головний редактор газетної 
спілки Скрипе Говард, Волтер 
Стон, опублікував свої вра 
ження .ч недавньої подорож: 
по Совстському Союзу і дея-
ких країнах-сателітах. Перша 
з чотирьох його статѓей поя-
вилась також в денверському 
щоденнику "Rocky Mountains 
News" 21-го липня ц. р. 

В. Стон починає свій репор-
таж припущенням, що добро-
бут американців і їхня погоня 
за вигодами можуть стати 
причиною їхнього нещастя. 
Вік мало вірить у коекзнстен-
цію з державою, в якій прав-
ляча комуністична верхівка 
опанована ідеєю оволодіти 
світом. Він каже, що амери-
канські відвідувачі Совєтсько-
го Союзу, побачивши низь-
кий життьовий рівень совстсь-
кого громадянина, роблять з 
цього неправильний висно-
вок, який витворює неправ-
щве враження про тих ди-
намічно енергійних людей і 
:хню здібність творити Амерн-
ці конкуренцію. Він каже, що 
росіяни задоволені і з того, 
що мають. Життьову стопу в 
Росії совстська преса ніколи 
не порівнює З життьовою сто-
пою в інших країнах світу. 
Це правда, каже він. що аме-
оиканський сталеварний ро-
Літник. щоб купити пару доб-
рого взуття мусить працюва-
ти чотири години, а совстсь-
кий сталевар, щоб купити па-
ру якостево гіршого взуття — 
аж 60 годин. Але це не змі-
нюс справи, коли і цеп і той 
робітник можуть носити нп-
паз тільки одну пару вауття. 

рЗрещтоіо, советг'ькнй робіт-
ннк, коли тік`ба, потрапить 
ходити босоніж, бо він до то-
го прнзвичаєннй. Дехто Із 
чахідніх відвідувачів дивусть-
ся, що не бачить у Москві та-
кого одягу, як одяг Братів 
Врука і т. п. Отже, хай нра-
ще дивується, що не бачить 
полатаного одягу, який лише 
кілька років тому носила пе-
реважаюча більшість росіян. 

Така сама справа з харча-
мн, каже він. .Звичайна їжа 
росіянина — це хліб, карто-

жих і шкідливих для Франції блія для віруючих та невіру 
політичних цілей. ючнх" і багато інших. На 
, (службу пропаганді притягне-

жливнть їм ведення підрив-= С В О Ї „Чи був Христос?", А. 
ної і розкладової боротьби се-1 Нейхардта „Походження хре-
ред французького населення ста", Д. Красицького „Чим 
і разом з цим ударемнить J шкідливі релігійні свята і об-

кннення проекту конституції І здійснення їхніх ‚цілком чу- ряди ?", Є. Ярославського „Бі-
під час плебісциту в дні 28-го ! ' ж ' 
вересня ц. р." Для здійснен-
ня цього заклику ЦК фран-
цузької компартії пропонує 
створити „єдиний фронт" у-
сіх демократів. 

О рѓан кл'ючќ спротив новій 
конституції, французќі кому-
ністн п р є д с т а вляють себе 
„найвірнішими" та „найщи-
рішнми" оборонцями чаціо-
нальних інтересів Франції і 

Коли Ви вважасте сене полі-ін о також кіно і театр. 
тіічііим еміґраитом — амбаса-1 Протягом двох останніх ро-
дором Украііги. то онасте про к'в по клюбах, „будинках 
поліпиЃ, вклад Українського культури" та по школах У-
Яародного Союзу в змагай- країни переведено десатки ти-
нях за права України та укра. І сяч т. зв. вечорів запитань 
Іиців, Вн напевно свідомі обо- і відповідей на атеїстичні те-

в'язку бути членом цісі , ми. Всю цю широчезну ак-
opnudaauiL ' п,йю, зорганізовану й ведену 

— — — і і і і ' 

ганди. І переповнені вірую-
чими — як свідчать амери-
канські кореопондентн -t-- не-
численні хрйми зовсім не до-
казують того, що цю' Церк-
ву' нврбд "Чѓриййяв -за;1свою. 
Недарма ж непокоїтьсй совст-
ськнй уряд- пожвавленням ді-
яльности Католицької Церк-
вн в західніх областях Укра-
їнн, активізацією „церковнн-
ків" і поширенням сектантсь-
кого руху по всіх її областях. 

Ті, що ходять ярами, вибн-
рають собі цю непевну доро-
гу, очевидно, не тільки для 
того, щоб уникати зустрічеЃ! 

У тому ж числі часопису 3 недобрими людьми, не ТІЛЬ-
читасмо про тракториста ком- ки тому, щоб не наражати 
сомольця І. Коваленко з Чер- себе на переслідування збо-
каської облас. сина релігій- Ку влади за свої релігійні 
них батьків, який, зірвавши переконання — ця їхня доро-
з комсомолом, поставив своїй ѓа геть розминається також з 
коханій дівчині питання ру-' ‚шляхом до комунізму", я-
ба: „Востаннє питаю, вибн-j ким ось уже сорок років же-
рай: я чн комсомол? А не Москва поневолені народи, 
скільки таких Коваленків не Мабуть, чимало їх у тих тем-
зірвало з комсомолом? І них ярах, блукаючи манів-

Московська з с о встизована! цями, опиняється в сек-
тах. Але багатьох провадить 
вона — до Підпільної Церкви, 

православна Церква, зокрема 
її патріархат, до якого з під-
кресленим респектом відно- гнаної і переслідуваної Цер-
снвся комуністичний уряд' ќви Христової, якої не знн-
від часу останньої війни —І щити ніяким агітаторам, хоч 
своє основне політичне зав- би й спиралися вони на всю 
дання виконала. Тепер воиа могутність безбожницької ко-
потрібна большевнкам хіба- муністичної держави. 
що для закордонної пропа- j В. С^ко 

В. Барка 

УВАГИ ПРО ПОЕЗІЮ СТАРОВИННУ 
І СУЧАСНУ 

КчгО 

t+ФОФФ+ф+ЮФФ+фі 

(5) 
ною ,із здібністю великої і 

^ гарячої віри, — без цього во-
на позбавлена вічного спасін-
ня. Покликання поезії поля-
гас в тому, щоб сприяти пере-
мозі, перемозі на арені люд-
ського серця! — над матері-

, ялістнчними впливами від 
„світ},' цього", твореними його 
князем. 

„На світанку людства, — 
писав О. Бальзак, — всі лю-
дн існували виключно в зов-
нішному світі. Мистецтво ж 
єсть багатство думки". 

Сучасність на всіх вітрилах 
наведені слова славетного вертається до поглиблення в І ся в копитах"; „підносить до-
бритійського автора нагада- зовнішньому, багатому циві- ля міст"; „свічі з білого гро-
дають — з якою уважністю лізаційннми здобутками, - -'му"; 
треба ставитися до кожного людина перестає жити, як 
паростка на ниві української людина духовна: повторює 
поезії, так докорінно сплюн- найнижчий рівень гріхопадін-
дрованої червоними ноеорож- нл ,прн найвищих верхів'ях 
цями. Поезія допомагає лю- модерної цпвїлізаІЇ. 
дині ставати духовою люди-' Мистецтво, зокрема поезія, 

ІП 
„Короною літератури г. 
поезія. Це — П закін-
чення і м е т а . Це — 
кайпіднесеніша діяль-
иість людського духа". 

М'. Bomr-met M'twjlm in 

Беручи цеп епіграф, не ко-
ронусмо ним творчість групи 
молодих поетів; передчасно 
віщувати, хто з них цілком 
присвятить життя поетичному 
слову і створить доброцінно-
сті, якщо не світового, то на-
ціональиого значення. Але 

становить одну з сил, що по-
вннні сприяти поверненню 
людини до її повного духово-
го образу — до подіб'я обра-
зові Божому. 

Як силу з таким призна-
ченням. поезію в Україні 
зруйновано цілковито, але її 
паростки найновішої ґенера-
ції, що з'явилися в вільному 
світі, колись таки зустрінуть 
той грунт — для свого роз-
квіту. 

В статті будуть уваги лише 
про цю молоду групу „модер-
ністичної поетики". 

Кчча Андісвеька 

Поетќа з несамовитими зна-
хідками ліричного образотво-
рення. Взірці метафоричні: 

„Вітер від пахощів світнть-
ся"; „леопард розцвітає в 
кутку": „стихали на аґрусі 
шрами"; „золото ночі кона-
ло"; „жовтий простір чусть-

„камінь 
тіні на квітах накреслив"; 
„Зірка блакитним равли-
ком розписи листя внвча"; 

-іЛ-місяці коня копит 
взяли розкинуту дорогу", 

' В метафорах Андісвської, трошки в сторону від інших 
діє, коли можна назвати так І серед групи: в неї не означн-
„імажинативний конструкти- лися впливи еспано - амери-
візм", (часом з несподіваною' канського верлібру описової 
епатацією) при найбільшій І композиції. Зате відкривасть-
перевазі просторово - видив- ся дивна сфера уяви з спо-
ного складу; похідне і вже лукою віддалених крайнощів 
зрівноважене враження від!— від поновленого способу 
найнежданнішої сполуки най- ліричного образоскладання, 
дальших уявлень в ньому ста-1 що виробив німецький екс-
новить остаточний ефект тро-' пресіонізм, аж до якоїсь 
паїчного вислову. Але вибір- і раціональносте прапервісно-
ність незмінно відчутна т кож- го видива людей, зрослих із 
ному випадку, коли скажім, - чарівництвом природи. Але 
і самі місяці стають копита-. буває іноді вихід в контрес-
ми. ітетнчну образотворчу ескапа-

Андісвська написала ори-' ду, без якої її вірші могли б 
гінальний роман з образом ще більше виграти, 
модерної краси в описі Роз- j ( 

ѓляді н а р о ч н с того чорно- торів, хоч вона значною мі-
пнсьма. І рою виросла на українському 

П метафори: „постать вежі грунті. Але в Васильківської, 
чорнокоста"; „жовта риба — при студіях того філологіч-
місяць між пінами хмар"; {ного чародійннцтва, окреслю-

г ятѓя: музика кристалами 
рониться з тернового вінка. 
На черзі в авторки — „кни-

Женя Васильківська 

Вірші Василькізської осо-
га мудросте", що сполучає бливо — з останнього часу, 
відчайний сюрреалізм з афо- нагадуючи імажинізм, сполу-
ристнчністю східного взірця чають його подобизии з сюр-
та іронією взірця суто евро- реалістичними піднесеннями 
пейського. і романтичною барвою в внс-

Кожна фантастична міќро- лові. При безперервному ви-
н о в е л е т к а з цього твору нахідницькому у с к л аднениі 
пройнята краплею добродуш- — ніби з „вечірньої" доби 
ного гумору, обертається в скальдичної епіки, — вони і 
мистецьку таблетку проте то- в описовому характері ѓкрізь 
тально . бюрократичної філо- замикають вогник чистого лі-
софії „намацальноста" в су- ризму, часом тільки з супро-
спільстві XX століття. І водами від опосереднених по-

Шлях Андісвської окремий, дихів „бодлеріянства" в ви-

„тіні азалій на вітражах"; 
„усміх, заплутаний в бабине 
літо": „блакитні вени лося і 
ночі": „блакитними крихтами 
кришиться небо", „гілками 
голос мнеться";(метафор епі-
тет) „безброва ніч"; „синьо-
гранний вітер ятрить ніздрі 
камінного вечора між долоня-
ми місяця"; „срібна папороть 
бризкає водяною молитвою"; 
„блакитне полум'я вітру", 
„на порозі берези входять в 
вітер, що карбує обличчя на 
прозорі площини"; ‚двері рі-
кн"; „скрипки днів"; „камін-
ня шепче росою"; „зелені а-
корди листя"; „А коли в ко-
ливанні піни і в пітьмі захо-
вався хвіст химерної риби, 
дві худі, закосичені дротами 
відьми мокрий місяць в скля- і казав: „новий мистець 
ну шкатулку закрили". місник, а не творець" 

сться її незалежний сталь. 

Ірина Шуварська 

Часопис, який приподібню-
вав поезії ЧЗт Рубчака до жи-
дівського кладовища, кинув 
клинами також і на адресу 
Ірини Шуварської. 

Але ліхто не може знеціни-
ти її лірику, в якій, на від-
міну від панівного, в модер-
кій творчості, інтелектуально-
го тону, з'являється знов, як 
в старовинній поезії, схвильо-
ваність і екстатичність,, хоч, 
в окремих випадках, також 
необов'язкова алогічність, як 
поетичний зворот. Тут — від-
хід від прийнятого тепер взір-
ця, що про нього Шпенглер 

ре-

пляна юшка, зупа а напустою 
і принагідно шматок м'яса. 
Очевидно, це не зедовольнн-
ло б смаку американця. Але 
те, що росіянин їсть,. цілком 
відповідає його смакові і дас 
йому потрібну кількість ка-
льорій для вдержання ного 
здоров'я і життсздатноетн. 
Росіянин ніколи не смакував 
біфштексу, отже не знає його 
втрата. Це саме стосується і 
житлових умовнн. По містах 
росіяни мешкають цілими ро-
дннами в одній кімнаті, спілі.-
но з кількома родинами ужн-
вають кухню й лазнички і т. 
п„ однак це все не перешко-
джас сов(ггському урядові ви-
тнскалі зі свого робітника ви-
сокі норми для розбудови во-_ 
снної машини. І тому не слід 
легковажити „Росію", каже 
В. Стон. бо це „сильна 200-
мільйонова нація", і тому тре-
ба перестати мріяти про лег-
ку коекзистенцію з тією кра-
їною в будучому. 

Відвідавши Польщу, Чехію 
і Мадярщину. В. Стон переко-
нався у щирому тяжінні тих 
країн до Заходу, і в тому, що 
„визволитель" тримає ті на-
родн цупко в своїх обіймах. 
Він запримітив, що в річницю 
мадярського повстання в Бу-
дапешті було спокійніше, ній; 
в інших сателітах в той час. 
У своїм репортажі В. Стон 
згадує ще більше # речей із 
„щасливого" життя совстсь-
ких громадян, але ці речі для 
українського читача не с но-
внною. 

Можемо мати лише одно 
„мале" застереження до ре-
иортажу В. Стопа, а саме, що 
він робить 3 усіх поневолених 
народів Совстського Союзу 

росіян. Він дуже прихиль-
но згадує сателітів і вислов-
люі; надію. П'о воші доиомо-
жуть Заходові на шшадоі: ио-
снного конфлікту. На жаль, 
ні словом не згадав В. Стон 
про інші поневолені народи, 
хоч під час .'талиського кон-
флікту, коли писав 'свій ре-
портаж, аж напрошувалося 
згадати про ті народи — пер-
ші жертви Москви. 

І через це, ще того самого 
дня. коли появилась кінцева 
стаття репортажу, я вислав 
до редактора "Rocky Moun-
tains News" листа: . 

„Пан Вал тер Стон у своїх 
: чотирьох статтях? вміщених 

ўВашій газеті, сказав не 
мило правди про' Росію, а 
в першій черзі про життя 
совстського громадянина. 

„На жаль, він оминув дуже 
важливий факт — про не 
російські народи Совєтсько-
го Союзу. А цей факт с о-

'соблпво важливим для за-
хідиього світу, який (хоче 
цього чн не хоче) бореться 
й буде боротися з комуніз-
мом доте, поки існує він як 
одвертай противник полі 
тичної і економічної формі! 
життя Заходу, "fteader'a 
Digest" за липень ц. р. в 
своїй дуже авторитетній 
статті ‚Правда про слабість 
Росії' твердить, що в Со-
вєтському Союзі є тільки 
110 мільйонів росіян, а 90 
мільйонів — це народи ін-
шнх національностей, уяр-
мленнх російським тради-
ційннм імперіалізмом. В тій 
статті також сказано, що 
завоювання Гітлером Евро-
пи включно з Совстським 
Союзом лежало на ширину 
волоска. А нам відомо, що 
ГОЛОВНОЮ ПричиноЌ) невда-
чі Гітлера була його глу-
пота і негуманне тракту-
вання поневолених Росією 
народів. Тому я думаю, що 
це не тільки не диплома-
тично, але також не гуман-
но робити росіян' з балтій-
ців, вірменів, грузинів, бі-
лорусів, українців та інщих 
народів, винищуваних Росі-
єю в якнайбі;іьш варварсь-
кий спосіб. 

„Щоб придушити праг-
нення українців до націо-
нальиої незалежности, Мо-
сква зробила в Україні в 
1933 р. штучний голод, від 
якого заѓпнуло понад 6 
мільйонів людей, Джци Га-
нтер у своїй недавно опуб-
лікованій ќнижчі ‚ВсерейН-
(Закінчення на crop. Sift, (Закінчи 

Рідко можна зустрінути 
незвичайнішу метафоричну 
фантастику описового лірнз-
му в модерному вірші. 

Тут — щаслива і, очевидно, 
свідома близькість до фено-
менальної „хлсбяікіяни", за-
бутої тепер серед наших ав-

Здасться, серед усіх моло-
дих авторів, прнналежннх до 
„нової поетики", екстатична 
струна бринить найвиразні-
ше в ліричних творах Ірини 
Шуварської. 

Не побажаю, не молюсь; 
Переростає конюшинќу. 

Долонею зелено$) v 
Підносити з землі, 
Щоб запалилось небо! 

соняшник: 
Без поцілунку пальцями 
утиснеться в зірки 
і відбере їм зір; 
Блискавкою серце 
у рай твій упаде_ — 
листок розірвай}оТ: 
любов, розмова,; б і л ь . . . 

Світанок розпливається 
і конюшинќами -
роса. '—-і J 
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ДІТИ - ПЕВНА ЧЛЕНСЬКА РЕЗЕРВА 
Звіти про членський рух, 

що були предложені иа не-
давяій 24-тіі'і Конвенції У. Н. 
Союзу, виказали, що, хоча 
УНСою'зу в останніх чотирьох 
роках зріс у загальній кіль-
кості ч л е н і в , одначе цей 
зріст не був в обох членсь-
кнх департаментах, а тільки 
в молодечому департаменті. 

Такий розвиток мас тепер 
окреме вначення. Вони в тому, 
що молодечий департамент, 
який вже і давніше становив 
поважну резерву для попов-
нення департаменту дорослих 
членів новими та молодими 
членами, під теперішню пору 
стас вже таки певною і обов'я-
зковою резервою департамен-
ту дорослих членів. Асекура-
ційні закони поодиноких стей-
тів, які давніше не вимагали 
примусового переходу з мо-
лодечого департаменту до де-
партаменту дорослих членів, 
тепер цього вимагають. Отже, 
ці закони постановляють, що 
дитина, яка осягне 16 років 
життя, мусить обов'язково пе-
реписатнсь з молодечого- -де-. .ту „дорослих, членів,.але .і ви-..ють також, наші забедаечене-
партаменту до департаменту 
дорослих членів. У такий спо-
сіб, кожна дитина, яка тепер 
вписується в, члени УНСоюзу, 
стас потенціальною резервою 
для департаменту дорослих 
членів. 

Цей факт дуже важливий, 
головно тепер, коли мя веде-
мо кампанію за приєднання 
якнайбільшої кількості! но-
внх членів. Бо коли ми не мо-
жемо вписати в члени якогось 
апліканта чи аплікантки до 
департаменту дорослих чле-
нів, тоді лишається нам мо-
лодечий Департамент. Впису-
ючи тут якусь дитину, ми по-
кнщо збільшусмо тільки мо-
лодечий департамент, але при 
цьому будўемо для Союзу 
ту резерву. знюоХ оп}рдя бу-
де побільшуватись, якраз ̀  де-
партамент дорослих членів, 
бо дитина, осягнувши Іб'.рО". 

ків життя, буде автоматично 
перенесена до департаменту 
дорослих членів. Правда, во-
на не мусять змінювати свою 
грамоту, то все ж таки, навіть 
задержавши ту саму грамоту, 
вона буде тоді рахуватись до-
рослим членом, доплачуючи 
тільки 15 центів місячно, а са-
ме, 8 центів на фонд допомо-
говиіі, 5 центів на фонд кон-
венційннй, а 2 центи на фонд 
народній. Тим самим, допла-
та тих 15 центів4 надасть мо-
лодому членові всі ті права, 
що ними користуються до рос-
лі члени. Це значить, що та-
кий дотеперішній член моло-
дечого департаменту дістане 
право допомоги з фонду допо-
могового, а дальше право в го-
лосуваняі та участь в зборах, 
а що на і'важніше, право на 
вищу дивіденду, бо таку саму, 
яку дістають дорослі члени. 

Виняток становлять тут ті-
льки діти, забезпечені в кля-
сі І. молодечого департамен-
ту. Вони, осягнувши 16 ро-
ків життя (досі було 18 ро-
ків) будуть обов'язані не тіль-
ки переходити до департамен 

бнрати іншу забезпеченеву 
грамоту в такій клясі і на та-
ку суму, якої вони бажати-
муть, і яка с в департаменті 
дорослих членів. 

Отже, в п и с у й м о якяагі-
більше дітей в члени УНСою-
зу! Збільшуймо тепер ряди 
молодечого, департаменту і в` 
такий спосіб підг`отов ляймо 
резерву для будучих ЧЛЄНІВ' 
департаменту дорослих чле-
нів. Зорганізована дитина сьо-
годні, це певний член в де-
партамевті дорослих членів в 
будуччині. Організуючи дити-
ну до УНСоюзу тепер, ми 
дбаємо про будуче нашої ор-
ганізаціі вже заздалегідь, вже 
сьогоднк, Організуючи дітей в 
ряди УНСокйу, ми яитвоіЖ)С: 
мо тяглість в ііщувазгяі ядшої 
організації,' - ми запевнюемо 
тям Гї світлу і тривалу ̀ "-бу-
цучІКщГ. - . '-'. 

Степан Кўропись 

СОЮЗОВІ ДНІ 
В організаційному житті й 

історії УНСоюзу завівся гар-
ний звичай влаштовувати т. з-
Дні УНСоюзу. За останніх 25 
літ українські громади в Аме-
риці були свідками більше 
або менше вдалих Союзових 
Днів. Менше вдалих не тому, 
що може погода перешкодн-
ла, бо в липні і серпні дощ не 
може багато перешкодити: 
люди змокнуть і внсхнуть, а 
програма все може зачекати. 
Зрештою, на місцях, де такі 
дні влаштовується, все с 
якийсь дах над головою, є ав-
та, де можна скритися. Менше 
вдалих теж не тому, що ма-
лий був фінансовий оборот, 
бо хоч гріш с потрібна річ. то 
без нього успіх також може 
бути, як на Союзові Дні прн-
ходять люди масово. На дощ 
ніхто не погнівасться, людп 
забудуть, що змокли, але на 
програму.н а те, чи вони мали 
.‚гуд тайм", та чи їх діти мали 
програму і їм не докучали на 
кожному кроці люди нагніва-
ються, а в крайньому разі доб-
ре собі запам'ятають. Тому 
дуже важливим чинником 
Союзових Днів повинна бути 
програма . Не таке вже важ-
не, які харчеві винаходи кух-
ні винайде ком`ѓет Дня і які 
налитќи. На всіх Союзових 
Днях і пікніках, на яких я 
бував по всій Америці, була 
все та сама кухня: голубці, 
ковбаса і капуста, а бара яка 
інша може бути? Тому кож-
ний з нас вже наперед знає 
що те саме буде й на другий 
рік. Про те, чи випорожнить 
ся кухня і бара, дбав окре-
мий комітет і він вдоволений 
що всіх голодних накормив і 
жаждучих напоіВ. 

Але це членів, нових рекру-

тів УНСоюзові не дасть. Вели-
ка більшість учасників Сою-
зовнх Днів хоче ще духового 
корму для себе і своїх дітей. 
Велика частина учасників 
придивляється, що дають такі 
Союзові Дні теж для душ!. 

Звичайно, важко здобути 
для чогось нового великі маси 
людей. Важко всіх задово-
лнтн. Нераз навіть найкраща 
програма не задоволнть всіх. 
Зрештою, що надзвичайне 
можна мати під голим небом? 
Що можна сказати?. 

Але одного не можна зане-
ре.чнтн: добра програма Сою-
зових Днів, добрий бесідник, 
спортові гри і змагання, ви-
бір королеви, це поважні точ-
ки програми. Дрібні речі, як 
колесо щастя чи перегони в 
мішках, теж потрібні, але тіль-
ки як додаток до більшої про-
грами. Тому дуже важливим с 
дати людям програму не лн-
ше на афішах чи в газеті, але 
і на самому місці. Як не мож-
на чогось дати, не треба обі-
цяти, бо це псус хшраву. Не 
треба теж зі Союзових Днів 
робити сорочинського ярмар-
ку, бо це теж не додає пова-
ги імпрезі. Звичайно бувас 
так, що кожна новість притя 
гас людей. Союзові Дні в гро-
мадах мали колись великий 
успіх, мобілізували людей. 
яких щороку було більше. 
Дійшло до кульмінаційної 
точки. Задержати статус кво, 
або ще більше розбудувати 
масовість Дня, треба було — 
залежно від громад: змінити 
місце Дня, чи змінювати і 
уоізномаиітгаовата програму. 
Союзові Дні с подумані надов-
шу мету. Фінансовий усп'.х 
Дня повинен працювати для 
громади, для союзовців зокре-

Ярослав Надох 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ.ПІД ЧАС РЕЦЕСІЇ 
.Вже від доброго року гно-

бнть нас господарська реце-
сія. В деяких районах її від-
чувають сильніше, в деяких 
слабше, але вона лозяачусть-
ся всюди ft дошкулќю не. тіль-
кн одиницям, але великій ма-
сі людей. Те, що шкодить 0-
днницям, приносить шкоду 
також цШнЦ?ромаді. Занепа-
дас громадська жертвенність, 
сповільняється її активність й 
нерідко знеохота вкрадається 
там, де ще недавно панував 
дух радісної творчости і рос-
ту. Порушений маятник гос-
подарського розвитку нелег-
ко привести до попередньої 
рівноваги. Хоч і позначусть-
ся помітна поправа господар-
ських відносин, загал все ще 
не довіряє їй і насрожено 
дивиться у майбутнє. І навіть 
коли цілком пройде госпо-
дарська скрута, ще куди дов-
ше спутує новий поступ й роз-
виток, однаково господарсь-
кого, як загально громадсь-
кого життя, недовір'я до зав-
трішяього дня та пересадна 
обережність. 

Наслідки рецесії відчува-

ві установи.'Важче приходи 
ться здобувати нових членів, 
а що важніше, відходять дав-
ні. Ті, ща можуть і вже ріши-
лися забезпечити себе і свої 
родини, відтягаються із набу-
ттям забезпеченевих грамот, 
бо, мовляв, невідомо, чи зго-
дом не буде гірше. А втім, д у 
мають вони, чн не краще по-
ждатн й побачити, що прнне-
се завтра. Адже забезпечен-
ня не заєць, не втече. А воно 
хоч і не заєць, то дуже часто 
втікає від нас, і. втікає на заа-
ждн. Ось лише минулого тиж-
ня ми мали в „Свободі" про 
трагічну смерть кількох на-
ших земляків, то на автомо-
більному шляху, то внаслідок 
необережної поведінки зі збро 
-ф), або Щ$ 3 іншої..причини. 
Оставші по них родини зна-
юта, хоч на .жаль .запізно, що 
забезпечення,; хоч _ не засць, 

= т 
на. З доходів Дня у великих 
громадах повинні повстати 
нові Народні Домн, спортові 
чи пікнікові площі за містом 
для влаштування таких Днів 
і для розваги чи дозвілля 
членів УНСоюзу. Не сотки, а 
тисячі долярів видають укра-
шці щонеділі на те, щоби ви-
їхати на лоно природи, а таку 
власну природу, власний го-
род можуть збудувати Сою-
зові Д н і Це буде прнтягаю-
чим чинником і добрим при-
кладом, бо УНСоюз мас спов-
няти по громадах теж функ-
цію громадськ`у. 

31 Союзових Днів, на яких 
я мав нагоду бути, я маю ду-
же гарні спомини. Мова тут 
зокрема про Дітройт, Сейнт 
Луїс і Мікізракс. Не знаю, 
скільки років тому це було, 
в кожному разі десь перед 
2-ою війною. В Мізурі, де вся 
громада вийшла на Імпрезу, 
бизнес був дуже добрий. В 
цей день заснував я там, ра-
зом з організатором п. Білець-
ким, новий молодечий В`ДДЇл 
(463) УНСоюзу. Ми так там 
забавилися, що зараз по ім-
презі, по якій линув дощ, ви-
їхали до Шнкаґа і ледви на 
першу годину в ночі, весь 
час з дощем, доїхали. В Мікіз-
ракс громада мала, був це 
звичайний пікнік, але програ 
ма була в якомусь парку, бу-
ли танцюристи. 

В Дітройті на якійсь фармі 
зібралися великі маси наро-
ду. Було дуже багато молоді 
була добра програма, спор 
тові і інші точки, дуже корОт 
ќі промови. 

Що сталося з тими Днями і 
громадами? Чи зійшли вони 
на звичайні пікніки.чи люди 
стратили заінтересування. чи 
може, в слушний час не под 
бали поо застрик для збуден-
нілих Союзових Днів? 

втекло від їх батьків і тим 
самим від них самих. І його за-
вернути неможливо. Наслідки 
того легковажного ставлення 
до забезпечення вони відчу-
ватимуть ще дуже довго, а 
може воно переслідуватиме 
їх крізь все їхнє життя. 

Та не тільки смерть робить 
забезпечення н є д о с т упнкм 
Скільки поміж нами таких, 
ще розмірно зовсім молодих 
людей, які внаслідок несподі-
ваної недуги не можуть здо-
бути життєвого забезпечення. 
Статистичний річник за 1956 
рік подає дуже вимовні числа. 
Зі сотні людей, які вмирають, 
аж 43 вмирає на серце, 19 на 
рака, 10 на недуги мозку, З 
внаслідок випадків і 25 з ін-
ших причин. 43 відсотки лю-
дей вмирає на серце. А яке 
величезне число людей незду-
жас иа серцеві недуги. Скіль-
ки людей переходить атаку 
серця і після неї живе довгі 
роки. Та для них вже здебіль-
шого замкнений шлях для 
життьового забезпечення. Ле-
дви чи знайдеться установа, 
яка схоче взяти на себе риск 
забезпечення такої особи. То-
му так дуже необережно пос-
тупають ті, особливо батьки 
родин, які не зобезпечують-
ся скоро, але відтягаються зі 
забезпеченням на кращі ча-
си. Риск полученнй з неза-
безпеченням є куди більший, 
ніж риск забезпечення й мож-
лнвість, що господарські об-
ставини так погіршаться, що 
забезпечений не матиме змо-
гн оплачувати вкладок за 
грамоту. Тому ніяка рецесія 
не виправдує занедбання за-
безпечнти себе і свою родину 
перед невідомою долею. Ав-
тім чнм гірше господарське 
положення, тим більше пот-
рібио життьового забезпечен-
ня, бодай батька родини.. Бо 
ж відома річ, що чим бідніша, 
людина чн родина, тим біль 
пге потребує забезпечення. 
Коли рецесія чи криза `зубо" 
жують одиниці і родини, ТИМ 
то вони тільки підносять ва-
гу і конечність життьового за-
беЗпечення й роблять його 
більш необхідним : б і л ь ш 
пильним. 

До тих, які внаслідок ре-
цесії занедбують своє життьо-
ве забезпечення, належать ті, 
що передчасно згрошевлюють 
свої грамоти. Ті, що так пос-
тупають, рідко роблять це з 
правдивої конечности. Ледви 
чи одержана з цього джерела 
готівка потрібна багатьом на 
забезпечення чиншу за меш-
каяня, чи купно харчів для 
своїх дітей. Є це здебільшо-
го люди, які не доцінюють 
значення забезпечення й при 
перших господарських труд-
нощах з легким серцем зрі-

ПРОТОКОЛ 
нарад Головного Еклчсутнвниго Комітету УНСомиу, 
які відбулися в дні 2 липня 1958 року в приміщенні 
Головної Канцелярії УНСоюзу ш Джерзі Ситі, Н. Дж. 

В нарадах взяли участь усі члени Екзекутиви, а саме: 
`оловний предсідник Д. Галичий, заступник головного пред-
.ідннка И. Лисогір, заступниця головного предсідника А. 
Герман, головний касир Р. Слободян і головний секретар Я. 
Падох. 

Наради відкрив о год. 10 рано головний предсідник Д. 
Галичан й намітив справи, які дожидають вирішення Екзе-
кутиви. 

Після основного розгляду цих справ, винесено наступні 
ухвали: 

1. МОРГЕДЖІ. 

Продовжувати дотеперішні заходи льокуватп частину 
фондів УНСоюзу в певних моргеджах. Уділюваяяям морге-
ДЖІв займатиметься Головна Канцелярія при допомозі голов-
НІЇХ урядшіків УНСоюзу, там, де вони є. Встановлено адміні-
страційну оплату від моргеджів на 25 долярів від місцевих 
Мч`рґеджів та 40 від моргеджів позамісцевих. Морґеджі на 
старі домн будуть уділювані на короткий реченець сплати, 
який з часом може бути продовжений. У потребі правної 
поради користати з допомоги місцевих адвокатів. 

2. КУіш() ВОНДІВ. 

Ухвалено закупити за 35,000 долярів бокдів Public 
Service Electric and Gas Company 1st and Ref. Mtge 
Bonds, 4 578%, Series due 1988. 

S. ВІДЗНАЧЕННЯ 65-ЛІТТЯ „СВОБОДИ". 
Для відзначення 65-ліття „Свободи", яке завершиться 

дня 15 вересня 1958 року, ухвалено проголосити окрему кам-
панію за приєднання нових членів та як нагороди прнзначи-
ти найбільше заслуженим особам в кампанії почесні грамоти 
й грошеві нагороди у висоті нагород, признаних в часі перед-
конвенційної кампанії Святочний заклик, підписаний всіми 
членами Головного Уряду, буде проголошений 15 вересня 
1958 року. 

4. СПРАВА ПЕРЕДПЛАТИ .‚ЮКРЕШЄН ВШЛІ". 

З }'ваги на те, що 24 Конвенція не схвалила запропоно-
в л н р ї ї й д ід витки на „Свободу" та обов'язкового оплачуван-
кя „Юкренісн Віклі" тут народженими членами, які є звіль-
нені від оплачування „Свободи", ухвалено доручити голов-
ному редакторові та адміністрації обох тих видань „Свободи", 
щоб вони підготовили проект переходу „Юкренісн Віклі" на 
базу передплати. 

5. РІЗНЕ. 

Доповнити склад Культурної Комісії на місце пнбувших 
пп. М. Пізнана і Г. Зепко пп. И. Лнсогором і А. Герман. 

Після розгляду та вирішення ряду інших справ, зв'яза-
них з репрезентацією, Союзівкою та ін., предсідник Д. Гали-
чнн замкнув о год. 5 по полудні нараду, яка тривала без пе-
рерви 7 повних годин. 

Ярослав Падох, гол. секретар. 

НАШЕ ПЕРШЕ ЗАВДАННЯ 

каються забезпечення, якого 
й так ніколи не трактували 
поважно. Скільки є поміж ни-
мн таких, які скорше втра-
тять 'всі забезлеченеві.грамо-
ти, чзюї 1 своєї родини, ‚НІЖ 

вимагає довгого часу. Забез-
печуватися й то на високу су-
му можна негайно й то за 
дуже невеличку суму. На ви-
падок несподіваного нещастя, 
забезпечеяна залишить повну 

Свято — День Пранці, що 
його саме тепер відзначаємо, 
закінчує формальні і факгнч-
но вакаційннй сезон та по-
вертас спільноту до нормаль-
них зайнять дома, у фабриці 
чи бюрі, та в громаді. Закія-
чуючи новий сезон громадсь-
кої активносте, хочеться звер-
нути увагу на це перше і иай-
головніше завдання, що в цьо-
му новому сезоні стоїть перед 
нами, членами Українського 
Народного Союзу. 

Очевидно, що тим першим 
найголовнішим завданням 

вважаємо організаційну кам-
панію, що її проголосив Го-
ловнлй Уряд УНСоюзу з по-
чатком липня для відзначен-
ня 65 - р і ч ч я його органу, 
„Свободи", та яка триватиме 
до кінця цього року, отже 
тільки шість місяців, з яких 
два місяці, липень і серпень, 
уже проминули, на жаль, без 
більшого сліду в цій кампа-
нії. Залишається ще тільки 
чотири місђці, кожний день, 
яких треба використати до 
останньої мїнути. щоб ця 
кампанія не ввійшла до істо-
рії нашої організації як тіль-
ки „паперова", без будь-якого 
практичного результату. 

Нагода і ціль кампанії дають 
нам багато пеерконливих ар-
гументів, що повинні допомог-
ти нам в організаційній праці. 
Тим аргументом є в першу 
чергу „Свобода", бо для її від-
значенвя ця кампанія ве` 
деться. Вже з нагоди прого-
лошення кампанії ми зверта-
ли увагу, що „Свободи" не 
можна б краще вшанувати, 
як дальшим розвитком і рос-
том нашої американської і ка-
надійської спіть ноти, пер-
шою передумовою якого є 
ріст і розвиток Українського 
Народного Союзу. Це ж бо 
головна ціль І завдання „Сво-
боди", отже як можна б кра-
ще відзначнўі її ювілей, як 
наполегливою працею та зма-
ганвям до тієї цілі! 

Подруги, к а м п а н і я буди 
проголошена безпосередньо 

тутешнім господарським жнт-
тям, знас, що. таке поступо-
вання є нерозумним І шкідлн-
вим. Теоретики й практики 
американського господарсько 
го життя, які так рідко погод-
жуються на якусь одну рецел-
ѓу, що веде до добробуту о-
диниць і родин, ОДНОЗГІДНІ 
щодо черговосте льокатн гро-
шей, які залишаються після 
найконечвіших життьових вв-
датків. Вона така: 1. життьо-
ве забезпечення, 2. ощадність. 
3. купно шерів і інша льоката. 

Для розумного господар-
ннка немає сумніву, що раяі-
ше треба забезпечити себе і 
членів своєї родини, а щой-
но після того складати гро-
ші на ощадностевім конті в 
банку. Процес ощаджування 

СОЮЗОВИИ Д Е № У ШИКАГО 1938 Р. 

Стоять (зліва): Сеюзовий лікир д-р Вол. Яворськнй, Мнрон 
Куропась, інж. Степам Кўропись, гол. контролер, Дмитро 
БІлецький, організатор, д-р Амброз Кібзей, гол. контролер' 
В. Каменецький з Дітройтў і Олекса Любас, член Комітету 

Столового Дня. Оогамні три вже покійні. 

виберуть десять долярів аііеуму забезпечення, а ощад 
свого банкового конга. Коне- ник тільки те, що вспів заоща-
яа людкиа, обзнвйомлена з днти. Чи може дозволити со-

бі.яа такий риск відповідаль-
ний батько родини? 

Те, що стосується до вчас-
ного забезпечення, відноснть-
ся також до тих, які внаслї-
док рецесії касують свої за-
безпеченеві грамоти. Тільки в 
крайкому випадку можна зме-
ншитн своє забезпечення, а 
ніколи його повністю касу-
ваки. З господарського пог-
ляду є повним нонсенсом збе-
рігате незаторкненим своє 
банкове конто, а зате касува-
тщ життьове забезпечення. Са-
ме в час господарської рецесії, 
коли господарське положення 
людини стасться непевним, 
не вільно зрікатися того, що 
в своїй засаді призначене на 
те, щоб дати більше певносте 
для господарської стабільнос-
ти людини І̀І родини. А втім, 
кожне зречення забезпечене-
вої грамоти тягне за собою 
певну втрату, наперед перед-
бачеиу асекураційннм конт-
рактом. Малою потіхою є на-
дія на те, що після рецесії 
можна буде забезпечитися на-
иово. Хто має певність, що до-
жнве закінчення рецесії, або 
доживши стан його здоров'я 
дозволить йому здобути нову 
грамоту? До того ще вклад-
ки від нової грамоти мусять 
бути вищими від вкладок по 
передної грамоти, бо, як за-
гально відомо, висота вкладок 
є залежна від віку забезпе-
ченевого. 

Бувають випадки, коли за-
безпеченнй конечно потребує 
готівки й не маючи інших 
ощадностей чи кредиту, не 
мас змоги здобути П нізвідки 
поза свосю ощадністю, наг-
ромадженою на своїй забезпе-
ченевій грамоті. Та й тоді він 
не повинен ліквідувати сво-
го забезпечиння. На те с ін-

року, в якому надруковано 
окрему статтю якогось Т. 
Львівського: ‚‚Лицарі зради і 
шахрайства" та в якій — за 
словами київської „Літератур-
ної Газети" з 1-го липня ц. р. 
мовляв „викривається запро-
данська діяльність недобитків 
українських буржуазних на-
ціоналістів, що перейшли на 
службу до американського ім-
періялізму". У статті повно 
большевнцької лайки на У. Н. 
Союз, на „Свободу" і її покій-
ного головного редактора сл. 
п. д-ра Луку Мншугу, і вже 
навіть на „Союзівќў". Крім 
лайки, Москва не занедбує та-
кож інших засобів у намаган-
ні послабити українську спіль-
ноту в Америці і К а н а д і , 
включно до підступної .‚куль-
турної" і подібної інфільтрації. 

Все це с продовження тієї 
самої наклепницько - розкла-
дової оргії, що її вела Москва 
при допомозі п'ятої колони 
проти УНСоюзу.під час другої 
світової війни, викорнстовую-
чи пригожу для себе коньюн-
ктуру. Ціль тоді і тепер ясна: 
використати всі можливості : 
засоби, щоб послабити УНСо-
юз,% себто, щоб пробити серце 
Американської України, без 
якого вона не могла б вдер-
жатись при житті. Ці постійні 
напади комуністичного воро-
га людства на УНСоюз, як і 
головно факт, що їх УНСоюз 
з успіхом відбиває, дають 
один з багатьох доказів, що 
УНСоюз таки справді є най-
більшою 1 наймогутнішою 
асекурацісю нашої спільнота, 
нашого майбутнього. 

Оповідають дотеп про одно-
го американця, який приїхав 
до Ірляндії та хотів перекона-
тнсь, наскільки відповідає 
правді прислівна ірландська 
дотепність. Він зупинив пер-
шого зустрічного айриша та 
й запитав: „Скажи мені, чо-
лрвіче. як та думаєш: коли б 
так, наприклад, з'явився тут 
нагло перед вами чорт, то 
кого б він скоріте взяв, мене, 

тебе?" — „Напевно мене, 
після 24'0Ї конвенції УНСою- пане!" — відповів самопевно 
зў. яка з черги створила новіІ^РЯш. „Чому ж ти такий 
великі передумови росту і розМ праний, що він найскоріше І 
витку УНСоюзу. Згадати чИ118^" би тебе?" ^- допитував 
тільки збільшення суми за-1 дальше американець і почув 
безпечення в У Н С о Юз і до} відповідь: „Бо взявши мене, 
50,000 долярів та поширення 
межі віку забезпечення до 65 
років. Також і сам перебіг тієї 
конвенції, як і її кінцеві резо-
люції дають безліч всіляких 
аргументів для нової, посиле-
ної організаційної кампанії. 
Важливе тільки, щоб ми самі 

вас він міг бн взяти вже коли-
небудь !"̂  -

Подібне можна б сказати і 
про УНСоюз в нашій спільно-
ті. Коли большеввцькнй чорт 
з'явився нагло в Америці під 
час недавньої воєнної коиьюн-
ктурн, то він докладав максн-

взяли собі ті аргументи до мольних зусиль, щоб насам-
серця та використали їх в на-
шій організаційній праці, під 
знаком якої повинен стояти 
новий громадський сезон. 

Саме тепер ми є свідками 
нового, куди хитрішого насту-
пу бо льшевн цьќого ворога 
людства на нашу спільноту. 
„Внутрішня агресія", про 
яку говорив президент Ай-
зенгавер, маючи на думці під-
ривну большевицьку роботу 
на Середньому Сході, відно-
ситься в не меншій мірі і до 
нас, українців в Америці і Ка-
наді. Доказом цього міг би по-
служити хоч би видаваний у 
Львові совстськнй журнал 
„Жовтень" за липень цього 

перед ‚‚взята" Український 
Народний Союз, здаючи собі 
справу, що, взявши ного, він 
вже колннебудь міг би взяти 
і всю нашу спільноту. До тієї 
цілі він. без сумніву, змагає і 
сьогодні, тільки дещо іншими 
зас`обами і методами. Не диво 
отже, що наше перше і голов-
не завдання ми повинні доба-
чувати в невпинному рості і 
розвитку Українського Народ-
ного Союзу, що є найбільшою 
і випробувано вайпевиішою 
Гарантією Американської Ук-
раїни, якої так дуже потребує 
і на яку великі надії покладає 
і наша батьківщина — Укра-
їна. 

ший спосіб: затягнута пози-
ку на иідклад своєї забезпе-
ченевої грамоти. Кожна гра-
мота після початкових років 
мас свою готівкову вартість 
й забезпечений може негайно 
одержати цю квоту титулом 
позики за мінімальними під-
сотками у висоті тільки 4 про-
центн річно. В цей спосіб за-
безпеченнй здобуває потріб-
ну готівку, а водночас не тра-
тить свого забезпечення. Час 

дарці Америки позначусться 
також частим занедбанням 
вплачення вкладок від зобез-
печеневих грамот. Після дов-
шого невплачення вкладок 
приходить суспенза члена. На 
час суспензії член хоч і не 
тратить на все своєї грамоти, 
все ж його членські права 
прнлинюсться й щораз то бі-
льша залеглість вкладок ут-
руднює згодом привернення 
члена до його попередніх 

позики с неозначений й необ-jnpaB. Сказане втор: вііно-
межений. Тому навіть при ситься і до таких недба'лих 
найдовигійгосподарськійскру-:мбе3печених. Вони повинні ті забезпечений може не слла-1 
чувати тієї позики й зробити , у ш с н " 1 'нтересі зрозуміти. 
це тоді, як матиме змогу. И^0 радше слід обмежитися в 

Сучасна рецесія в госпо-1 (Закінчення на отр. 4-ій) 

УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ СОЮЗ ВІДЗНАЧАЄ 65-ЛПТЯ „СВОБОДИ" СПЕЦІЯЛЬНОЮ ПІВРІЧНОЮ 
КАМПАНІЄЮ З А ЗБІЛЬШЕННЯ СВОЇХ РЯДІВ БОДАЙ ДВОМА ТИСЯЧАМИ НОВИХ ЧЛЕНІВ. ВКЛЮ-
ЧАЙТЕСЬ В ЦЮ КАМПАНІЮ! ВШАНУЙТЕ 65-ЛТТНЮ СЛУЖБУ „СВОБОДИ" СВОЄМУ НАРОДОВІ П0-
СИЛЕН0Ю ПІВРІЧНОЮ ПРАЦЕЮ ДЛЯ СКРІПЛЕННЯ УКРАЇНСЬКОЇ ЗАМОРСЬКОЇ ТВЕРДИНІ -

УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ! 



-яая 
СВОБОДА, СУБОТА. 30-го СЕРПНЯ 195S V. лет. 

КОЖНИЙ НОВИЙ ЧЛЕН УКРАШСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ - ЦЕ НОВА ЦЕГОЛКА В РОЗБУДОВУ 
АМЕРИКАНСЬКОЇ УКРАЇНИ. ВШАНУЙТЕ 65-ЛПТЯ „СВОБОДЃ ЦІЄЮ РОЗБУДОВОЮ! 

ЗАКЛИК 
ДО ЧЛЕНІВ'! УРЯДОВЦІВ ВІДДІЛІВ УНСОЮЗУ 

В КАНАДІ. 
Двадцяти четверту Конвенцію УНСоюзу, що відбулась 

під кінець травня в Клівленді. Огайо, можна сміло зараху-
ватн до однісї з найбільш успішних Конвенцій УНСоюзу. 

Вона була також такою для Союзовців Канади. Зорга-
нізованість канадійців, мабуть, відчули наші брати Союзовці 
в З'сдинених Державах Америки, бо вони піддержали всіх 
кандидатів - канадіііців, чи то при виборі до поодиноких 
комісій, чи при виборах членів Головного Уряду. За це ми 
їм глибоко вдячні. 

Сили канадійців - були малі. Ми спромоглися вислати 
лише 24-ох делегатів, які мали 48 голосів — так. що з одним 
голосом члена Головного Уряду з Канади, всіх нас було 
25 делегатів з 49 голосами. Тому, що всіх осіб, управненнх 
до голосування, було 439, які мали 841 голосів, то делегати 
s Канади становили несповна 6 відсотків делегатів, а їх голо-
си творили дещо більше, як одну десяту всіх голосів. 

Остання Конвенція була для Союзовців Канади важлн-
вою з двох причин: 1.) Статутом забезпечено, що в Головній 
Контрольній Комісії, одним із 5-ох контролерів мас бути ка-
надійськні! члек. а на 12-ть головних радних мас бути 
„щонайменше один канадійський член" (параграф 25, під-
розділ 4, статуту). 

2.) Конвенція схвалила резолюцію, на основі якої ре-
комендувала Головному Екзекутивному Комітетові УНСою-
зу. „щоб він розглянув можливості створення в одному 
з міст Канади відповідного Координаційного Осередку для 
організаційної праці УНСоюзу на канадійському терені". 

Статутові зміни, якими забезпечусться канадійським чле-
; нам щонайменше два місця в Головному Уряді, як і реко-

мендації ГЕК створити в' Канаді Координаційний Осередок, 
ставлять Союзовцям у Канаді, а зокрема ВІДДІЛОВИМ уряднм-
кам та нововнбраннм двом членам Головного Уряду — 
велике завдання: поширити ряди УНСоюзу в Канаді кіль-
ка тисячами нових членів до слідуючої Конвенції УНС. 

Віримо, що всім членам УНСоюзу. які читають „Свобо` 
ду", а зокрема відділовим урядникам відомо, що до Головно-
го Ўряду УНС були обрані з Канади дві особи. До Головної 
Контрольної Комісії ввійшов Вол. Коссар з Вінніпегу, а до 
Головної Ради Богдан Зорич з Торонта. Вони оба одер-
жали найбільше голосів у своїх групах. 

Канадіі`іські члени виконали на Конвенції поважну ро-
лю. Головний контролер Вол. Коссар, як звітодавець, нарівні 
з другими головними контролерами, доповняв свій письмо-
вни звіт, надрукований в звітах членів Головного Уряду, 
усно та забирав голос на Конвенції в інших справах. Голові 
Статутової Комісії, Б. Зоричові, припало важке завдання 
реферувати перед Конвенцією зміни й додатки до статуту, 
а також резолюції й рекомендації та давати відповіді й по-
яснсння. Також кілька делегатів взяли участь п^днскусіях, 
а делегат Відділу 473 з Монтреалю. Богдан Ковальський, 
перед закінченням Конвенції подякував в імені делегатів 
і? Канади всім делегатам за їх допомогу та зрозуміння до 
праці ѓі аспіраціЃї Союзовців Канади. До Виборчої Комісії 
вибрано М. Моту. предсідника й делегата Відділу 432. а до 
Комісії Просьб та Скарг, делегата й секретаря Відділу 468 
11. Самця. Вони оба дістали у своїх групах найбільше число 
голосів. 

Треба з приємністю підкреслити факт, що какадійські 
делегати відбули свої окремі наради, на яких узгіднсно по-
бажання до Конвенції, та устійнено одностайну тактику в 
часі Конвенції. Наш: наради відвідав гол. предс. Д. Галичий 

У другому дні Конвенції зустрілись канадійські деле-
ґати на нарадах кількох стейтів із кандидатами на членів 
Головного Уряду й по вислуханні їхніх коротких побажань, 
мали змогу виробити собі погляд про даного кандидата. 

Вибори переведено двома голосуваннями (балотами). 
Б першому голосуванні вибрано через аклямацію гол. предс. 
Д. Галичина й гол. касира Р. Слободяна. Інших 20 членів 
Головного Уряду вибрано при другому голосуванні. 

24-та Конвенція започаткувала новий і важливий пері-
од історії УНСоюзу. Від 1894 року, перші три десятиріччя 
проходили повільним шляхом піонерів. За 31 років свого іс-
нування, тобто в 1925 році. Союз мав 18 тисяч членів, а май-
но членів виносило дол. 1,334,000. Перейшовши перший мі-
льнон долярів та 18,000 членів, УНСоюз, завдяки вмілому 
веденні ї̀ї піддержці широких кругів українського громадян-
ства Америки та поширенні свого діяння в останніх 20-ти 
роках у Канаді, зміг за 33 дальших років, тобто до кінця 
1957 року, стати найбільшою у вільному світі цього роду 
українською інституцією. Статистика УНСоюзу. предложе-
на Конвенції в Клівленді, виказала, що за останніх 33 роки 
УНСоюз збільшився на 54 тисяч членів, а майно членів 
збільшилося ня суму 19 і пів мільйонів долярів. 

Усіх членів з кінцем грудня 1957 було 72,438 з дол. 
20.367.000 майна. 

Ні великі здобутки завдячўќмо ідеї наших братів лемків 
у мііті Шамокін, у стенѓі Пенсилвенії, які започаткували 
в 1891 — Братський Союз з 439 членів і зібрали від них 
дол. 220. — Вони, основуючи УНСоюз, вірили в потребу ко-

нечної охорони для своїх родин, однак не знали тоді, що 
кладуть угольннй камінь під будову найбільшої в світі ук-
раївської організації, яка з часом охопила десятки тисяч 
українців Америки й Канади. Вона також дала товчок до 
творення дальших подібних братсько - допомогових органі-
зацій на північно - американському континенті. Нехай цих 
кілька слів згадки про наших братів-основоположннків УН-
Союзу буде прнгадкою нам у часі, коли ми входимо в період 
пристосовування УНСоюзу до вимог модерного світу. 

Одною з таких вимог с збільшення висоти обозпечення 
у всіх ќлясах та введення нових хворобовнх іі акцидентних 
грамот, а також підвищення обезпеченевого віку до 65 року 
життя, що було прийняте Конвенцією. Це дас нам можливість 
поширити ряди УНСоюзу новими членами в більшій мірі, 
як це було тепер. 

На основі рішення останньої Конвенції, УНСоюз зможе 
видавати наступні обезпечення: 

до 16 року життя до $5,000 
від 16-40 " " " 50,000 
від 41-50 и " " 25.000 
від 51-55 " - " " 15.000 
від 56-60 5,000 
від 61-65 2,500 

Докладні пояснення і інструкції в усіх справах одер-
жать Відділи незабаром. Також ми одержимо з Головної Кан-
целярії УНСоюзу всі інформації про зміни статуту, прийняті 
резолюції і рекомендації. 

Микола Давискнба 

НА МІЦНОМУ ФУНДАМЕНТІ 

Якщо наші делегати з Канади на кожному кроці заз-
навали прихильности від соток делегатів із ЗДА, то це не 
було випадковим явищем. Цс сталося тому, що майже всі-ка-
надійські делегати, як: їхали на цю історичну 24-ту Конвен-
цію, були свідомі, що й вони причинилися свосю працею до 
унпіху першої Однорічної кампанії в роках 1955 - 56, другої 
цілорічної кампанії в 1957 році та в передконвенційній кам-
панії, що тривала перш: чотири місяці 1958 р. Союзівці Ка-
Вади в часі цих трьох кампаній здобули около 1,300 нових 
членів. І саме цьому успіхові ми завдячусмо. що до ‚.Канади" 
ставилися всі прихильно', починаючи від членів Головного 
Екзекутивного Комітету, а кінчаючи всіма делегатами ЗДА. 

Наші успіхи могли б бути ще більші, якщоб усі Відділи 
УНС в Канаді включилися в акцію цих кампаній. 

Зараз перед нами дальша праця для збільшення союзо-
внх рядів новими членами й для основання нових Відділів 
тац, де знаходиться достаточне число українського населен-
вя. Досвід виказав, що успіх у прнсднюванні нових членів 
можна мати кожного дня, тижня і місяця. Не треба чекати з 
прнсднюванням нових членів на пізніше. Треба хотіти по-
більшити новими членами свій Відділ, а напевно це станеть. 
ся. Треба мати віру в свої власні сили й віру в конечне ді-
ло, так як це мали перші піонери, які творили УНСоюз. 

Закликаємо всі наші Відділи в Канаді, зокрема відділо-
внх урядників, до організування нових членів. 

Є звичаєм, під кінець Конвенції УНСоюзу, складати осо-
бисгі пожертви на добрі цілі. Так було й на останній Кон-
венції. коли то збирано пожертви на УККА. Делегата Ка-
надн рішили зложити свої пожертви на КУК. Разом зложено 
Дол. 86.00'. Ці гроші .вже передано до КУК. Кожний делегат, 
який зложив свою пожертву, дістане від КУК відповідне по-
твердження його пожертви. Делегати, які не мали змоги 
включитися в ту збірку, можуть зробити цс додатково, 
висилаючи свій даток прямо до КУК та зазиачуючн. що 
доповняють свою пожертву до суми, зложеної вже делсґа-
тами на Конвенції УНСоюзу в Клівленді. 

За інформаціями просимо звертатися до гол. контролера 
Й організатора Вол. Коссаря, або до головного радного Б. 
В. Зоряча. Адреси їх подані понижчо. 

Червень 1958 р. 
З Союзовим привітом 

Вол. Коссар Б. Зорич 
Гол. Контролер Гол. Радний 

W. KOSSAR. 159 Eugenie Street, Winnipeg Manitoba 
В. ZORYCH, 605 Bathhurst Street, Toronto, Ontario. 

Остання 24-та Конвенція 
УНСоюзу, що відбулася на-
прикінці травня і з початком 
червня ц. p., у Клівленді, О., 
поклала новий фундамент 
для праці УНСоюзу, зокрема 
для збільшення його члснсь-
кях рядів. Беручи участь у 
цій конвенції, як головний 
радий й УНС. я уважно слід-
кував за конвенційними нара-
дами і прислухався теж дис-
кусії під час різних зібрань, 
що їх відбували делегати ок-
ремнх стейтів. Учасники та-
кнх зібрань висловлювали ба-
ѓато порад і завваг щодо вай-
кращого ведення праці, орга-
нізування членів, проваджек-
ня книговодства. Було теж 
багато цікавих думок, як най-
корисніше працювати для 
Батька Союзу. 

Зміни і доповнення до ста-
туту. прийняті Конвенцією, 
відкривають нові, ш и р о к і 
можливості о р г ан і з аційної 
праці. Багатьох охочих впяса-
тися в члени Союзу досі не 
було змоги приймати в члени 
УНСоюзу з огляду на існуючі 
статутові обмеження. Після 
проведення змія у статуті. 
Український Народний Союз 
став модерною асекурмцйною 
усвановою, бо Конвенція схва-
лнла, що кожен українець й 
українка до 65-го року життя 

ДНТЯЧІІП ТАБІР ДЛЯ ДІВЧАТ НА СОЮЗШЩ 

на Конвенції. Але ж, перегля 
даючи списки делегатів, тре-
ба ствердити з жалем, що ба-' 
ѓато з-поміж них приєднали 
дуже мало членів до УНСою-
зу. Багатьох делегатів не бу-` 
ло взагалі у списках тих, що 
вели передконвенційну кам-
панію за приєднання членів. 
Так же само багато делегатів 
п р о б у в а л о кандндуватн 
на різні уряди, говорячи в ле-
тючках і брошурках про свої 
заслуги і кваліфікації. Але ж, 
на нашу думку, найкраща 
кваліфікація — це бути пер-
шнм в роботі для УНСоюзу і 
в приєднуванні членів для 
нього, бути прикладним, зраз-1 Учасниці першого дитячого табору для дівчат на (^иозівці 
ковнм членом УНСоюзу і вмі-
ти служити другим і вкінці 
теж бути добре ознайомленим 
з історією, структурою і пра-
цею УНСоюзу. Може бути 
таке, що в практичній роботі 
для УНСоюзу треба буде зу-
стрічатися з різними агентами, 
що добре вишколені на спеці-
яльвях курсах, і витримувати 
з ними не тільки дискусію, 
але й конкуренцію. 

Колись ми мали до діла го-
ловним чином із старою іміґ-
рацісю, яка вписувалася в 
члени Народного Союзу з па-
тріотнзму, тому, що їм нака-
зувала належати туди їх иа-
родна честь. Кожен тоді був 

разом із свосю управителькою п-нею 
та виховницями. 

А. Книш 

Студенти Курсів Українознавства 
на „Союзівщ" в 1958 р. 

можуть забезпечуватися в гордий, що належить до Ук-
УНСоюзі до 2,500 дол., а мо-
лодші аж до 5,000 долярів. 
Зрівнявшися з'великими асе-
кураційвими компаніями що-
до висоти забезпечення, ми 
мусимо не тільки виконати 
покладені у зв'язку з цим на 
нас завдання, але й внтрнма-
ти конкуренцію з цими ком-
паніямн. Цю справу і ці зав-
дания добре розуміли делегв-
ти 24-ої Конвенції і тому теж 
широко обговорювали шляхи 
І способи здійснення цих зав-
дань. З того погляду Югів-
лендську Конвенцію і УНСою 
зў. треба вважати однією з 
найбільш ділових союзових 
конвенцій. Треба також під 
креслити, що велика біль 
шість делегатів брала $кі-йв 
ну участь у нарадах Конвен 
ції, забираючи голос в усіх 
важливих справах. 

В нарадах забирала голос 
яка _третнна всіх делегатів 
Конвенції, майже 150 осіб. Ко-
ло 20. делегатів були членами 
різних комісій, таких, що їх 
призначила Головна Екзеку-
тива і таких, шо їх вибрано 

П'яті з черги Курси Українознавства.Українського Народного 
Союзу були відкриті урочисто дня 4 серпня ц. р. у приявності 
членів Гол. Екзекутиви. На фото (зліва): проф. І. Близнак, 
п-ні Лина Чопик; гол. контролер Іиж. С Куропясь, гол. касир 
Р. Слободян, заст. гол. предсідннка II. Лисогір, гол. предсід-
ник Дм. Галичим, гол. секретар д-р Яр. Падох, п-на Підручна, 

ред. Л. Драган і проф. В. Стецюк. 

З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я ПІД 
ЧАС Р Е Д Е С П 

(Продовження зі crop. S) 
своїх' неконечннх, радше не 
докладати нових сум до свогс 
банкового конта, а навіть рад-
ще слід вибрати частину сво 
їх ощ'адностей, ніж перестати 
платити вкладки за забезпе-
чсння. 

Для покращання нашогг 
господарського положення ко` 
жному з нас треба знати бо-
дай деякі основні закони та 
правила економіки. Сучасна 
реце'сія повинна нас навчити 
бодай- одного: забезпеченева 
грамота належить до нонеч-
ности модерного господарсь-
кого життя. П не вільно втра-
тити навіть під час суворої гос-
подарськоі кризи, не то що 
рецесії! 

раїнського Народного Союзу, 
з того, що носить відзнаку 
УНСоюзу, С т а р а іміграція 
знала, що тільки в УНСоюзі 
наша сила, що коли будемо 
організовані й об'єднані, то 
матимемо вступ до державних 
установ ft урядів. Складаючи 
свій запроцьований доляр до 
каси УНСоюзу, кожен був 
певний, що його центи допо-
можуть вловам і сиротам, що 
спадкоємні дістануть відповід-
ие забезпечення пес ля втрати 
своїх рідних. 

Сьогодні маємо до діла вже 
з тут родженою молоддю, яка 
не мас такого сеятименту до 
України, як мали чи маємо 
ми, бо вона України не бачи-
ла, і тільки чула про неї від 
своїх' бктькія. Великий тпю-
ціат^наіпрТ ЙолОЙІ мас високу 
освіту, вони, забезпечуючись 
на життя в УНСоюзі чн в ін-
шій асекураційнЗй установі, 
чотіли G якнайбільшо дістати 
їй свого інвестованого `доля-
Da. І цс УНСоюз дас, але ця 

Балазюк Олег, 
Бетлегем, Па. 

Вартќо Богдан, 
Ню Иорк, Н. И. 

Березовський Юрій, 
Гемнлтон, Канада. 

Бережан Христнна, 
ШнкаГо, Ілл. 

Білас Роксоляна, 
Коговз, Н. И. 

Білниська Лідія, 
Аллентавн, Па. 

Бобечко Гералд, 
Клівленд, Огайо. 

Бубняк Дарія, 
Бронќе, Н. П. 

Бубняк, Ірина, 
Бронќе, Н. И. 

Гарров Рншард, 
Картерет, Н. Дж. 

Ґумовський Любомир, 
Асторія, Н. И. 

ВснГльовськнй Богдан, 
Маямі, 'ї'ла. 

ВснГльовськнй Роман. 
Маямі, 'ї`ла. 

Залць`Мнрон, 
Ню Иорк, Н. И. 

ний від хвороби чн випадку 
член, м о г т и м е одержувати 
під` час свосТ `хвороби' чи нс-
здатностн до . праці відповід-
ну суму на прожиток для се 
бе і для свосї родини...Треба 
тільки повести в цьому на 
прямќу відповідну освщомну 

молодь не буде свідома того. й інформаційну роботу, склн-
то ії тяжко буде втримати при 
УНСоюзі чн притягнути до 
чього. Вже не раз бувало так, 
що через непоінформованість 
чаша молодь відмовлялася від 
членства в УНСоюзі, внбнра-
ючи — після приходу до від-
товідного віку — вкладену їх-
іімн батьками чи ними сами-
чи готівку із УНСоюзу. Остан-
чя Конвенція ще збільшила 
чожливості і користі забезпе-
іення в УНСоюзі, отже треба 
`праву цих корисних змін 
"юзпропагувати серед нашої 
солоді. На урядовцях Відділів 
іежіггь обов'язок вияснити 
ісім, `кому треба, особливо ж 
і-помІж тут родженої молоді, 
тсі реальні користі з забезпе` 
чення в УНСоюзі. Крім мож-
тивости забезпечувати тих, 
"цо перейшли 60 років 'до 
2.500 дол.) і крім підвищення 
обезпечень для людей молод-
тпого віку до 50,000 дол., У. Н. 
Союз мас право видавати гра-
моти на подвійне відшкоду-
ваинл. як також забезпечува-
ти від хворіб та нещасливих 

І випадків. Сьогодні забезпече-

куючи збори, наради, тощо. Є 
нагода здобути тисячі нових 
членів і ту нагоду треба вико-
рнстати якнайповніше. 

Збільшуючи Український 
Народний Союз, який с най-
кращою ‚українською уста-
новою у ЗДА, збільшуємо і 
нашу повагу та престиж серед 
американського громадянст-
ва. Слово тепер, передусім, за 
стапою іміґрацісю і за тут 
родженими українськими по-
коліннямн, що їм допомагав : 
що ними опікувався УНСоюз 
на протязі довгих років, під-
тпимуючи розбудову і діяль-
ність п'-іх цгнтральнпх. рел:-
гійних й освітніх українських 
установ і видаючи багату ук-
паїнську й англомовну літера-
Т}̀ ру про Україну і про її нип-
"ольні лмагямня.' Коли в У. Н. 
Союз: буде 100.000 членів, то-
ді ніякі загрози червоної Мос-
кви для нас не страшні. Сто-
ючи за себе, за свої оправи, 
мусимо дбати і про УНСоюз. 
бо в ньому наша сила, митний 
фундамент нашої майбут-
ностн. 

Зазворськнй Реймояд, ' 
Картерет, Н. Дж. 

Васьків Леся, 
Лінден, Н. Дж. 

Вишивана Тамара, 
Ню Иорк, Н. И. . 

Забава Маріянна, 
Лінден, Н. Дж. 

Заремба Зореслава. 
Елнзабет, Н. Дж. 

Гартовнч Надія, ' 
Картерет, Н. Дж. 

Іванчук Клявдія, 
ДІтройт, Мнш. 

Карпатілн Лев, 
Джамейка Плтійн.Масс. 

Комар Оксана. 
Трой Н. И. 

Курилів Ігор, 
Судбері, Канада. 

Курнлів Соня, 
Судбері, Каиада. 

Кузів Ірнна, 
Сентрал Айсліп, Н. Е. 

Лака Євген, 
Вестбері, Н. Й. 

Лнснй Євген, 
^ Порт Артур. Канада. 

Мартннюк Ірнна, 
Гемнлтон. Канада, 

Мартннюк Ліда, 
Гемилтон, Канада! .";'-^ 

Мацях Василь, '' .: , 
Джерзі ОЩЩ'№і- ' -

Миськів Марія, . ^` v 
Алікніпа. Па. 

Ольшанська Віра, 
Шикаґо. Іллл`;^ 

Остац'юк Магдалнна, 
Покіпсі, Н. И. 

Прухннцька Ання Марія, 
Дорчестер, Mace, j 

Робертс Варвара,, 
Форест Г1ялс,.ІІ Н. 

Робертс Иоанна, 
Форест Гіллс, Н. И,' 

Самець Орсст, 
`Иасгра. Канада. 

Ссменина Володимир, 
Гемптон, Н. .Дж. '' 

Семенюк Леся, 
Амгертсбург, Канада. 

Стасюк Лідія, 
Ню Иорк, Н. И. 

Симчик Іванна, 
Картерет, Н. Дж. 

Слободян Василь, 
Трой, Н. И. 

Стаєнна Петро. 
Торонто. Канада. 

Струк Богдан, 
Ню Иорк, Н. И. 

Саноцька Оксана. 
Бруклпн, Н. И, 

Фсдак Данило, " 
Парма. Огайо. 

Хнмнч Денис, 
Ионкерс, Н. И. 

ЧятяДт№ у краіпгькі к и т ж к ш 
4 г а з е т а . По часта чяпямм 
веде до просвіта, џ просвіта 

— це є ш ж ш і 

`: ' l-р Лука Мишуга ) 

АМЕРИКАНСЬКА УКРАЇНА 
(26) 

Один славний американець сказав мудре словогщо ли-
шс той чоловік годен стати добрим тутешнім горожаяняом, 
котрий заховус щиру пам'ять і любов до свого рідяого краю. 

Иуже. браття, покажім, що й у нас серце не з камеќя! 
Негайно ухвалім на братських мітінгах десятину на боо-

вий фонд у краю! 
На балях. хрестинах, весіалях і при кожній нагоді скла-

даймо і збираймо. Скликуймо віча для тої святої цілі! Роз-
рухаЙио цілу американську Україну, пращоймо всі враз! 

Не годні ми стати до боротьби в краю, але годні ми гріш-
мн допомогти Вітчині! 

Акт з 12 квітня 1008 року, коли то за вбитого селя-
иина Каганця впав граф Потоцькнй, б ^ для „Свободи" 
тільки нрнродньою послідовністю, тим, що мусіло статися 
в Галичині скоріше чи пізніше, що було тільки відплатою, 
терором за те}юр, за економічний і політичний гніт. І тому 
саме намісник граф Потоцькнй згинув з рук молодого сту-
дснта Мирослава Січннського в такий спосіб, як гинули 
російські губернатори з рук російських революціонерів. 

Як супроти московського, так і супроти польського ре-
я.иму не лишалося українцям нічого іншого, як хапатися 
за терор. Крім того ще й Відень викривлював у'країнську 
душу, бо зводив П з революційного шляху боротьбу на пар-
ляментарний. А чого знову можна було тоді добитись укра-
їнцям в австрійськім парламенті, можна пізнати найкраще 
л заяви посла д-ра Володимира Охримовича, який, склада-
ючн мандат, сказав: 

„Я зневірився у слушність парламентарної роботи, я 
втратив надію, щоб у парламенті можна щось добре для 
народу зробити". 

Це були якраз ті слова, які „Свобода" писала від са-
мнх початќій свого існування, а якими доказувала, що в 

такім краю, де, як писав Іван Франко, панує „свинська кон-
ституціл", неможливо боротися конституційними способами. 
Наімснування по Графі Потоцькім намісником Галичини д-ра 
Бобжинського, речника ягайлонської ідеї „Польска од моржа 
до моржа", було для „Свободи" нічим іншим, тільки прово-
кацісю українського народу з боку Відня, і то провокацією. 
яка вже сама виправдує терор як крок розпуки. Маючи це 
на увазі, „Свобода" не погоджується з осудом такого акту 
як вбивство ѓр- Потоцького в такий спосіб, як цс зробила 
У'країнська церковна влада в Галичині. „Свобода" признає 
рацію, коли та влада виступає проти нарушення заповіді 
„не убий"! Але робить застереження і каже, що коли вже 
виступати з таким осудом, то треба виступати не тільки 
тоді, коли гине польський граф, але і тоді, коли падають 
жертвою прості люди, себто, коли не заховується заповіді 
„не убий" при страйках, чи при виборах, коли то жан-
дярми, обороняючи польсько-шляхетськс панування, вбнва-
ють невинних у'країнських селян. 

„Свобода" твердить, що коли церковна влада не забирає 
голосу в обороні вбитих під час Баденівських виборів в 1897 
p., чи тих, що їх убито в Ляцькім, Горуцьку і підчас страй-
ків, то хай хоч не виступає проти страйкуючих і селян і тих. 
що боронять українських народніх інтересів. Хай тоді дер-
жнться нейтрально і хай до світських справ не мішається. 

В часі, коли велась ось така дискусія, надійшла нова сум. 
на вістка з Галичини. І знову свіжа кров, нові могили. Це 
жандарми вбили двох українських хлопців, дві українські 
жінки й одну українську дитину. Сталося це внаслідок спо-
ру нахабного польського графа Коритовського за ловлю 
риб у річці Серені з двома українськими громадами: Чер-
нихів і Янківці. Описуючи цю трагічну подію, „Свобода" 
кінчить статтю ось як: 

„Впали українські селяни трупом. Українські посли не-
гайно внесли у Відні інтерпеляцію. Міністри вислухають, 
жандарми дістануть нагороду і все буде добре. І так буде 
доти, докн нарід не візьме керми сам у свої руки і з Габс-
бургами не зробить того, що зробив у своїм часі французький 
нарід з Бурбонами". 

Та „Свобода" не хоче годувати наш нарід пустими фра-
замн про „революцію," про „робочяй народ", про те, що 
„кривда нам діється". 

Вона веде і „реальну політику". І тому далі настає 
на те, щоб виќўплювати в краю грунти з рук польських чи 
жидівських дідичів. Оголошує раз-у-раз різні місцевості, де 
парцелюють панські грунти, або де є нагода перебрати зсм-
лю в українські руки, як от: 

„Купуйте поле в Іваню. Це славна Заліщиччнна, де 
родиться тютюн, виноград і морелі. В Іваню є 350 Моргів ліса 
і свій камінь, церква, школа. До стадії 4 км., а до Зал і шик 
14 км. Почта Устсчко над Дністром. За морг платиться 800 
до 1,200 корон. За ліс таксамо." 

Разом з такою пропагандою веде іншу: закликає до 
постійних датків на допомогу жертвам польської тиранії. Бо 
не словами, а доларами можна дуже багато допомогти не-
щасній рідній країні. А цс хіба легше, ніж наставляти груди 
на багнети.! 

„Свобода" теж одинока в Злучених Державах розкинула 
тисячі петицій, зібрала коло 30,000 підписів і заслала їх 
на руки австрійського цісаря, просячи в імені американсь-
кнх українців знести кару смерть на Мирослава Січннського. 
А роблячи це, зазначус, що знає, що за ту „просьбу" будуть 
її бити ніби „поступовці", що то будуть домагатися „жадати", 
а не „просити". Та „Свобода" відповідає на те, що, не ство-
ривши дійсної СИЛИ, треба вважати гострі „жадання" нічим 
іншим, ТІЛЬКИ „киванням пальця в чоботі". Тому взиваючи 
далі до революційної під готов н наших мас, вона вказує, що 
така підготопа це шлях до творення такої сили, яка „жадає". 

А позАтии вона збирає жертви для родин убитих укра-
їнських робітників у Мікіз Раќс, що впали жертвою страйку 
і капіталістичного визиску. Збирає фонд їм. Олени Січннсь-
кої, на пам'ятник Т. Шевченка у Києві, для сирі- по М. 
Каганцеві і т. д. -

І вчить теж не лякатися тих жертв, що падають на 
шляху до створення нашої сили, щоби потім прн помочі цеї 
сили здобути свої права. Бо: 

-—..... І.І 

„Як у велику будівлю будівничий вкладає найкращий 
камінь на утольну підвалину, таксамо і наша Мати Україна 
кладе голови найкращих синів на вўѓлову жертву під свою 
святиню свободи. Великі діла вимагають великих жертв." 

Обговорюючи криваві події у львівськім університеті, 
„Свобода" пише: 

Хтось може сказати, т о смерть одної або двох'осіб яе 
значить багато. Це залежить від обставин. Я візьму, ва-
прнклад, сірник і запалю ним циґаретку. Але я можу' тим 
самим маленьким сірником підпалити і 100 фунтів динаміту. 
Яка це страшна ріжннця! Як мужик заб'є по п'яному мужика 
колом у коршмі, то це не викликує великого вражіннл поза 
селом. Але як польські студента вб'ють в університеті україн-
ця, то це значить стільки, якби хто підложив сірник під купу 
динаміту." . 

Ось дивіться, що значить малі речі. В році 1770 у Бостон! 
в Америці впали перші трупи за волю Злучених Держав а 
в 1776 p.. то є шість літ пізніше, кілька людей перебралися 
за індіян і викинули з англійського корабля чай у Море. Це 
така на око дрібна річ, а проте це сталося неначе з тим сір-
ннком, що спричинив вибух революції і вкінці прогнав 
англійців з Америки. А в нашій історії така на жогляд мар-
на річ, як викрадення польським шляхтичем Богданові Хме-
льницькому жінки, спричинила повстання на Україні Річ 
ясна, що цей самий факт не був причиною повстання але 
була це неначе остання крапля, що доповнила чашу народно-
го горя. - г 

Молодіж університетська грає і ѓрала в житті народів 
надзвичайно велику ролю. Австрія, а тим самим і Галичина 
дістала конституцію не з ласки цісаря, а тому, що студенти 
віденського університету враз з робітниками зробили бунт і 
уряд і цісар австрійський так того студентського 'бунту ле-
репудилися, що надали конституцію^ російські студенти і 
студентки від кількадесятьох літ кладуть голови в обороні 
прав усього народу. . І "^ 

А так, як у Відні, так свого часу в Берліні студенти під-
яеслн прапор революції і вибороли для Німеччини консти-
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І Љ ( T I F I H ЧЛЕНІВ 
ЗЛУ ЌА ВІДДІЛ IB: 

Наступні ВІддІл іОвСоюзу . а са-
мс ВІДДІЛ, означений черговим чн-
слом 48, з осідком -ў'міси,. Плейис, 
Па. та Відділ, оанаодафв черговим 
числом 29,, з, осідкоЛвУ місц. Ненті-
кок. Па., злучилися' чгоднн новий 
Відділ УНСоюзу, означений черго-
внм числом,29, з осідком у місц. 
Неитікок, Па. 

НОШ ЧЛЕНИ: 
В. 13. Моќїй Ліобойнра. Е. 
В. 15. Сорока Василь, Маріл. 
В, 38. ЛуцнщвЯ; Софія. 
В. 39. Адамчак Катерина. 
В. 59. Кравчик Тетива, Процсішо 

Федір. -
В. в5. Гуманнк Михайло. 
В. 68. Федорів Володимир. Мпхан-

ло. 
В. 71. Федьо Іван. 
В. 88. Вергун Василь. Козар Пав-

ло, Наталія; Челурківська Любов. 
В. 92. Федора Михайло. 
В. 94. Лўкасиќ Ірина'. 
В. 96. Двуліт Петро Д. 
В. 102. Глович Патриція М., Ко-

ваЛь Олена. 
В. 105. Кнох Делорес М. 
В. 107. Капенлк Васдлі.. 
В. 108. Валчан Тереса О. 
В. 112. Кравецька Емілія. 
В. 114. Врублівський Оннсим. Ма-

рія; Кабус Омелян, Катерина; Кон-
стантннів Петро. Галина; Маќси-
мів Михайло, Матищак Юрій. Па-
раскева; Нагуляк Микола, Іванна 
Т.; Назин Марія, 

В. 116. Тарновський Мартин. 
В. 125. Бацула Олена А. 
В. 126. Кузман Іван, Полсгко Мн-

кола. 
В. ISO. Стефура Олена. 
В. 133. Госоиич Тереса М. 
В. 147-. Заведюк Лана. Пстрнця 

Юстина. 
В. 153. Гаврищук' Лкна. Лучанко 

Любомнр, Одежннський Іван, Лідія; 
Полатайко Іван, Ящншнн ІІетро, 
Блянка. 

В. 158. Бабська Емілія, Олсшкс-
вкч Посип, Ольга. 

В. 174. Дутчак Михайло. Лина. 
В. 186. М ой сей Лнастасія. 
В. 194. Іваночко Василь, Кобнлли-

ська Оксана, Олена; Ціснк Іванна. 
В. 204. Диба Ольга. 
В. 211. Ворона Григорій, Састахія. 
В. 219. Сосннцький Самійло. 
В. 220. Мені в Вільгсльмнна. 
В. 221. Білецькмй Іван, Посипнна; 

ДІхтяр Лідія, Доскоч Надія. 
В. 240. Голіян Нестор. 
В. 248. Зомольська Марія. 
В. 256. Млркопська Анна. 
В. 259. Івасюќ Поліаняа, 
В. 268. Волошин; Пантелеймон, 

Марія. 
В. 277. Тесля Іван, і, 
В. 296. Стірман Павлйна,^ 
В. 305. ЛогоннА Михайло, Посту-

пак Морнпа, ' н -" 
В. 316. Заріщька Бнрмс, ОЛІЙНИК 

Володимир. г 

В. 324. Луцький Ѓритор. 
В. 339. Гамаль Марія; г 
В. 341. Вівчарук. Микола, Ольга; 

Лисий Віра І. II. .ft ,П - ` ' ` 
В. 345. Смопсьі:ќй` Костянтин. Фи-

лонопич Василь. ' .' , і . 
В. 351. Паичак Маргарита О., 

ІОровнч Яків, Аигелииа.' 
В. 352. Паньісіо Данило. 
В. 861. Захарчиќ Едвард. Шуст 

Степан. 
В. 367. Бережний Остап. 
В. 370. Гнжнй Роман. . 
В. 379. КрасницькиА Михайло, 

Цсрковнлк Михайло, Марія. 
В. 387. Мартнняк Гнат, Рудќо 

Осип, Ўкарна Григорій. 
В. 395. Герман Григорій мол.. 

Срібна Ангелнна. 
В. 398. Дрост Анна. 
В. 413. Кромаль Ольга. 
В. 414. Добош Петро. 
В. 430. Бережний Павло, Олсксаи-

Дра; Сснейко Степан. 
В. 432. Бодііарчук Миріп. 
В. 434. `Війтснко Зенон. 
В. 435. Бойко Петро, Ірина; Голо-

ващекко Петро, Олена; Гуслииця 
Григорій, Лідія А.; Дошна Іван, Ро-
герс Альберт В., Чорномор Катерн-
на. 

В. 455. Скрнбайло Степан. Марта. 
В. 456. Мопілюк Петро, А наст а -

сіл, Катерина; Новосад Іван. 
В. 457. Узуно Олександср. 
В. 473. Білиќ Лнастасія. 
В. 476. Омелянчук Анна. 
В. 477. Снротк$к Диріл А. 
В. 497. Гоголі. Петро. Гула Посип. 
В. 498. Липкевяч Василь, Саган-

ськнй Борис. ' ' 
ЧЛЕНИ, ПРИЙНЯТІ НАНОВО: 

В. 37. Крайц Марія. Ч 
В. 38. Паньківська Юлія. 
В. 40. Макаровськнй. Андрій, лн-

дрій мол.', Супиќ, Олексаидер, Ма-
рія. . -

В. 45. Слободян Юрій В . ' 
В. 61. Козсмчак Марія. 
В. 106. Багрій Іван, Купчаќ Лю-

бомир, Марій; Попоннч Василь, Ні-
на; Цнбак Василь, Марія. 

В. 121. КерницькйЯ Антін'. 
В. 127. Боднар Дмитро. Марія; 

Микитќи Іван, Місжало Павло. 
Гертруда. ,. 

В. 166. Сфакіянокіс Федір'. 
В. 183. Прибила Михайло'. 
В. 194. д-р Гарасиміа Петро Б., 

Лариса, Ярослава; `Кузьма Василь. 
Мельник Христнна Я., Ярослава А. 

В. 204. Бакад Володимир', Мороз 
Ольга. 

В. 211. Белей Василь 2. 
В. 219. Віпіач Михайло Т. ' 
В. 239. Смаль Ольдга. 
В. 287. Коритќо Юрій. 
В. 304. Гошовський 'Микола. Про-

цишнн Ґснопефа. И 
В. 361. Вербеяець Олександср. Га-

Ліжа; Івасншцн Григорій. 
В. 371. Салс Магдалнна. 
В. 423 Д-р Дзюбик-Ромаи'. 
В. 430. Возили . Дшліло. .Марія; 

Максимюк Ірина, Рудаксвич Іван-
на, Станько Микола. Яросевнч Іван. 

В. 455. Блнзнак Марія. 
В. 472. Гюбнер Леонід. 
В.- 497. Гопак Іван', Киселиця 

Олексій'. Крумшкн Євген, Роік 
Олександср'. ,̀ „ 

ч л е н и ПРИЙНЯТІ 
З ПЕРЕСГУПНШШ ЛИСТАМИ: 

В. 12. о. Мельннчвнко Роман. 
В 29. Балоґа Олена, Д'Аміко Мя-

рія А., Дудяк ЄвгенЬ Ярослав', Тв-
рсса; Грін Антін', Сильвестер, До-
ротея М.; Завойськнй Андрій I е , 
Кацаба Володимир О ' , Ксллі Дани-

ло І' , Ксслср Джсй Е. ' , Крушинсь-
ка Тереса. Куцаба Йосип', Ліщни-
ська Іванна. Поснпнна; Лупинсь-
кий Ричард'. Мазуля Аксеитій 2. 
Емілія 2. Посилнна, Марія Хр.; 
Мошко Василь, Естера; Нагрсбець-
кий Посип'. Негребецький Андрій', 
Михайло; Потушняк Омелян. Сале-
на Михайло'. Слопнна Марія, То-
машівський Лев Ю.', Юрій'; Фещак 
Микола, Шіпко Іван', Шипула Сп-
геи П.' . Іван' 2. Іван мол.' . 

В. 39. Орншксвнч Тадей. 
В. 42. Сікорськнй Олексаидер. 
В. 88. Бабанський Іван. Зиновія; 

Фсднк Мирослав, Марія. 
В 102. Гокснберрі Ольга, 
В. 106. Женчак Олексій. Іванна. 
В. 114. Баранська Марія. Босворт 

Володимир'. Зінчак Адам Ф.', Ля-
химець Андрій, Прийма Ігор'. Мн-
хайло', Марта; ХомицькнА Петро. 

В. 131. Гарвас Антоннна, Герб-
стани Олена, Яременко Микола, 
Люіза. 

В. 135. Русин Іван'. 
В. 153. Бугай Матвій. Ольга. 
В. 158. Дзвінка Євстахій. 
В. 175. Гарбар Григорій, Кльось 

Любомнр, Степан', Коваль Михай-
ло, Федишнн Михайло, Марія; Фу-
тала Василь, Лев, Галина. 

В. 189. Осадца Мнрон. Богданна. 
В. 209. Матлага Степан'. 
В. 220. Грохоля Володимир, Ма-

рія. 
В. 239. Спанчак Микола. 
В. 254. Рочняп Степан. 
В. 257. Іськів Іван. 
В. 261. Ваповський Михайло. Емі-

лія. 
В. 270. Мадай Олена. 
В. 316. Снпливий Степан, Марія. 
В. 320. Бабяк Клнм. 
В. 325. Кунька Микола, Катерина. 
В. 348. Терлецький Михайло, Ка-

терина. 
В. 380. Іванишин Софія. 
В. 414. Мнлянськнй Сильвестер, 

Віра. 
В 423. Головата Маріл. 
В. 430. Пасічник Юліям. 
В. 432. Коссар Алма. 
В. 450. о. РудницьКий Альдо. 
В. 485. Курилко Любомнр. 

ЧЛЕНИ, ЩО ЗМІНИЛИ КЛЯСУ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

В. 256. Павлнковська Іванна. 
В. 362. Краачак Маріл. 
В. 395. Залолюх Іван. 
В. 400. Бойко Іван мол.' 

ЧЛЕНИ СУСПЕНДОВАНІ: 
В. 12. Стулннцький Михайло. Фе-

))снц Микола. Ріта М.; Яворськнй 
Микола, Лнастасія. 

В. 35. Гаврнш Василь, . Анна; 
Гринчук Федір, Марія; Кучма Мн-
кола. 

В. 41. Степаниќ Михайло І . ' 
.В. 42. Левко Василь, Броиислава; 

Лсщишиц Олексій', Розалія; Фещак 
Семен. 

В. 45. Пономарсико Володимир. 
В. 53г Семків Лев,-Юлія; о. Харн-

щак Микола. Марія. 
В. от. Черкасонко Олексаидер. 

Гмггаі 
В. 61. Дорко Катерина С. 2., Іван-

ськя Зузані{а. 
В. 78. Кярпулк Марія. 
В. 88. Готліб К е і . 
В. Џі. Соффа Джойс Мч-
В. 106.'Вояк Микола В.. Галина. 
В. 114. Вілас Мирослав, Надія; 

Гарбович Марта. Лсвнцький Ми-
хаЛло, Маріл; Лобур Ілля, Зиновія. 

В. 127. Білоус Степан,' Брнґітта 
К. В.; Ватах Микола, Ѓу г`ель Олек-
сандер, Конопій. Іван, Марія; Лех-
иовський Іван, Катерина; Паславсь-
кпі"і Микола, Потішко Василь. 

В. 130. Батіг Володимир. 
В. 131. Балух Степан, Гановськнй 

Свгсн'. Гасюк Петро, Марія; Нико-
лаюк Сава, Варвара, Галина; Огір-
ко Василь. 

В. 153. Гурлсй Катерина М., Лу-
кассвич Юрій. 

В. 163. Воллнюк Володимир, Ксня 
Павло. Кец Антін. Софія; Матійчнн 
Василь, Пачовськнй Яків, Клавдія; 
Поритќо Михайло. Анна; Послуш-
ний Борне, Емма; Хомин Михайло. 
Тсрсся. 

В. 175. Гарбар Степанів. 
В. 104. Біловчук Василь, Богдан-

на; Нсчвід Леонід. Зиновія; Панкс-
вич Порфір. 

В. 221. Сенчишак Микола'. 
В. 233. Щеплоцькнй Степан. 
В. 239. Джура Іван. ДІдух Иав-

Ло'. Скрнпшік Євген', Струмиляк 
Семен. 

В. 276. Мпцюряк Марія Я. 
В. 287. Брннксянч Посип', Посн-

іімнм; Воронкни Федір. 
В. 288. Лимич Юрій'. 
В. 296. Сарняк Едвард'. 
В. 301. Білецькнй Ярослав. 
В. 304 Малгоца Ярослав. 
В. 336. Гамівка Петро, Пелюшкс-

ннч Михайло, Анна. 
В. 345. Завадќа Апна. 
В. 365. Стаппин Максим'. 
В. 379. Новосад Зиновія, Яспник 

Зенон. 
В. 388. Біянськнй Василь. 
В. 397. Бариш Василь. Агафія; 

Ільчишнк Михайло, Нечнтайло Ти-
Х(іи. Маріл; Процайло Олексій, То-
рос Микола'. 

В. 406. уШта Посип Т. ' 
В. 414. Білнк Юрій Б., Долівка 

Посип. 
В. 430. Ярош Роман. Ірина. 
В. 435. КоліЉї Іван'. 
В. 439. Баюс Юлія. 
В. 451. Гулсвнч Марія, Марія В. 
В. 473. Захарчуќ Юліян, Звонок 

Михайло. Пивоварчук Володимир. 
В. 489. д-р Береш Василь. 
В. 497. Бігун Микола', Бураќ Ва-

силь'. Петро'; Войтів Степан', На-
конечннй Михайло', Скорупський 
Володимир'. 

В. 498. Пороговський Олексій'. 
ЧЛЕНИ. ІЦО ВІДООПЛИ 

З ІШРЕСТУІШИМИ ЛИСТАМИ: 
В. 35. Баранська Марія. Босворт 

Володимир', Зінчак Адам Ф.'. Ля-
хямець Андрій, Прийма Ігор'. Ми-
Михайло', Марта, Хомнцькнй Петро. 

В. 89. Курилко Любомнр. 
В. 48. Балоґа Олена. Д'Аміко Ма-

рія А.. Дудиќ Євген', Ярослав'. Те-
реса; Грін Антін'. Сильвестер. До-
ротея М.; Завойський Андрій І.', 
Кацаба Володимир С ' . Келлі Да-
нило І ' . Кеслер Джей Е.' . Кру-
шинська Тереса,' Куцаба Посип', 
Ліщннська Іванна, Поснпнна; Лу-
пинськнй Ричард'. "іазуля Аксен-
тій 2. Емілія 2. Поснпнна. Маріл 
Хр.; Мсшко Василь, Естера; Нагре-
бецький Посип'. Негребецький Ан-
дрій' , Михайло; Потушняк Оме-
лян' . Салена Михайло'. Слопнна 
Марія, Томашівськнй Лев. Ю ' . 
Юрій'. Фещак Микола, Шіпко 

Іван', Шнпула Євген П.' , Іван' 2, 
Іван мол.'. 

В. 54. Миллнськнй Сильвестер. 
В. 63. Гокснберрі Ольга. 
В. 105. Паповськнй Михайло, Емі-

лія; Стах ній Андрій. 
В. 106. Барак Олександра. 
В. 189. Росола Ярослав. 
В. 204. Осадчук Михайло 2. 
В. 207. Павлюк Олександср, Оль-

га. . 
В. 221. Головата Марія. Грохоля 

Володимир, Марія; Лсвкоинч Сгс-
пан 2. Мак Петро, Кетлін. 

В. 227. Русин Іван'. 
В. 266. Сипливий Степан, Марія. 
В. 277. Коваль Василь. 
В. 293. Орншксвнч Тадей. 
В. 337. Пасічник Юліян. 
В 395. Іванишин Софіл. Мадай 

Олена, Сікорськнй Олексаидер. 
В. 413. Осадца Мнрон, Богданна. 
В. 414. Кісіль Марія. 
В. 418. Кметюк Марія. 
В 423. ГсрбстаЙН Олена. Ярсмсн-

ко Микола, Люїза. 
В. 436. Мнкитяк Микола'. 
В. 439. Черкес Степан'. 
В. 445. Волинець Богдан, Коссар 

Алма. 
В. 486. Іськів Іван. 

ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ 
ЗІ ЗВОРОТОМ'Ў ГОТІВЦІ: 

В 17. Карпннський Василь І . ' 
В. 24. Колінс Юлія. 
В. 28. Чуба Григорій'. 
В. 37. Крайц Марія. 
В. 38. Намісняк Едвард П.' 
В. 45. Слободян Юрій В . ' , Юрій 

В. мол.' 
В. 90. Кар д ос а Исвл.', Олена. 
В. 94. Билиця Степам В . ' 
В. 96. Яй Анна в. 
В. 106. Попович Василь. Ніна. 
В. 118. Осадців Євстахій. 
В. 121. Керннцькнй Литій' , Мат-

війців Вероніка. 
В. 123. Панас Андрій', Микола'. 
В. 143. Коваль Єва. -̀  
В. 150. Ќі наш Іван'. 
В. 151. Мольо Степан'. 
В. 153. Одежннський Іван, Лідія. 
В. 160. Фсдак Степан. 
В 165. Тутак Аитонина. ` і 
В. 183. Прибила Михайло. 
В. 189. Чортик Іван. 
В. 204. Лукин Іван Е . ' , Ядвига М. 
В. 213. Возняк Петро. 
В. 219. Вннач Михайло Т . ' 
В. 230. Скубни, Софія. 
В. 237. Ўруський Володимир. 
В. 238. Безкровний Григорій, Св-

генія. 
В. 239. Смаль Ольга. 
В. 292. Кусь Розалія В. 
В. 305. Томко Катерина. 
В. 348. Бурий Розалія.. 
В. 355. Сннайко Василь. 
В. 367. Турило Олекса. 
В. 388. Біянська Єва, , 

! В. 430. Влашнн Ѓоман, Слнвар 
Лина. 

В. 442. КраЙпик Богдан'. 
В. 455. Кобилі ох Степан і л В.' 
В. 464. ЧОпик Марія. 

ЧЛЕНИ, ЩО ПІДІЙШЛИ НА БЕЗ-
ПЛАТНЕ НРОДОВЖЕННН 

ЗЛБЕЗЦЕЧЕН1Ш: 
В. 14. Балабан Володимир. Мир І а 
В. 256. Футеркоі Мирослав. ,. ;а і 4 

ЧЛЕНИ. ЩО ВІДІЙШЛИ 
З ВИПЛЛЧКНОЮ ПОВНОГО ' 

СУМОЮ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 
В. 42. Полюга Євфсмія. 
В 63. А ќі'ўстин С'тепані л. Мауур 

Ірина. і 
В. 165. Тараноаський Володимир. 
В. 200. Балюк Лев. Вовк МихаЛ-

л о ' , Геиеґа Михайло', Малафій Лн-
дрій ' , Сташків Марія. 

В. 204. Мельник Володимир'. 
В. 331. Панас Володимир'. 
В. 343. Шварц Катерина К. 
В. 361. Накупинськнй Петро, 

Труш Посип. 
ЧЛЕНИ, ЩО ВІДІЙШЛИ НА 
п о л і п ; ВИПЛАЧЕНЕ ЗАБЕЗ-

ПЕЧЕННЯ: 
В. 3. Слободян Данило. 
В. 8. Всрас Катерина. 
В. 20. Гордай Юрій. Добош Воло-

днмнр'. 
В. 22. Г-.'іпа Мслаіііп. 
В. 71. Лндриц Іван'. Бобак Лна-

стасія. Богаченко Микола'. 
В. 74. Дадо Текля. 
В. 105. Ґумрот Марія. 
В. 106.' МаЃас Євстахій. 
В. 112. Кулмац Мсланія. 
В. 125. Марчук Марія. 
В. 167. Зарічна Ссді, Крохмаль-

ннй Омелян'. 
В. 175. Кобань Іван', Еиілія; Кри-

віій Параскепія, Фятинюк Розалія. 
В 195. Вегунлк Михайло'. 
В. 200. Парашуќ Іван'. 
В 204. Оконь Варвара. 
В. 221. Гутман Павло'. 
В. 294. Захарійчук` Йосип', Ко-

валь Григорій'. 
В. 305. Вітишин Степан'. . ..:-
В. 315. Ксдровськнй Володимир. 
В. 338. Критський Володимир'. 
В. 363. Непорадннй Посип' . 
В. 364. Mux а лейко Едвард І. 

ЧЛЕНИ, ІЦО ПІДІЙШЛИ Н А 
ВИПЛАЧЕНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

В. 14. Німчаиовська лрослава. 
В. 218. Остяі?івський Іван. 

ЧЛЕНИ, ЩО ПОМЕЃЛИ: 
В. 24. Гошко Мат'. 
В. 39. Снігур Михайло. 
В. 42. Зварнч Олексій'. 
В. 50. Хоростяк Микола. 
В. 75. Хамуляк Михайло. 
В. 76. Вацлюк Михайло, Зало-

тощ.КИЙ Михайло. 
В. 77. Зарічний Микола. 
В. 113. Корол'евят Катерина. 
В. 137. Вересюк4 Розалія. 
В. 143. Шинкарук Василь. 
В. 147. Заведюк Іван' 2. 
В. 158. Звір Фраико. 
В. 164. Нірко Анна. 
В. 179. Павлюх Марія. 
В. 204. Ѓуз Анна. 
В. 217. Іванів Євдокія. Мікульсь-

кнй Иосафат. 
В. 218. Мулярчнк Михайло. 
В. 221. Дутчак Дрній. Іванків Пст-

ро, Оннидук Михайло. 
В. 248. Пахолчишнн Григорій'. 
В. 256. Павликовськнй Іван. 
В. 262. Лесів Антін. 
В. 284. Шалапнн Петро'. 
В. 290. Свиршко Аиастасія. 
В. 295. о. Бабяк Іван'. 
В. 317. Кіщак Іван'. 
В. 326. Фордина Іван 
В. 331. Замойська Анна. 
В. 336. Красношлик Іван 2. 
В. 338. Пипюк Євген І ' . 2. 
В. 352. Ковальчнк Анна. 
В. 364. Шваґуляк Юрій. 
В. 405. Дворницькнй Антін. 
В. 432. Новицький Степан'. 

ЗІСТАВЛЕННЯ: 
З початком липня 1958 р бу-

ло в У.Н.Союзі повнолітніх 
-членів , і 49,347 

В Місяці липні 1958 р. пр'нй-
нято нових . ... 138 

В місяці липні 1958 р. прнй-, 
нято наново 66 

В місяці липні 1958 р прнй-
нято з псреступ. листами . 100 

В місяці липні 1958 р. прий-
нлто з інших кляс забезпеч. 4 

В місяці липні 1958 р. прнйѓ 
нято зі старого роду забезп. — 

Разом 49,655 
В місяці липні 1958 р суспен-

допано д 151 
В місяці лнпні 1958 р. відій-

шлн з псреступ. листами . 88 
В місяці лнпні 1958 р. відіА-

шли до інших кляс забезп. 4 
В місяці липні 1958 р. .відін-

шлн до нового роду забезп. — 
В місяці липні 1958 р. вілій-

шлн зі зворбтом у готівці 47 
В місяці, липні 1958 р. нідіГі-

іплн на безплатне продовж. з 
В місяці липні 1958 р. відій-

шлн з виплаченим забезп. 14 
В місяці липні 1958 р. відій-

шли на виплачене забезп. 32 
В місяці липні 1958 померли 40 

Газом 379 
З кщцем місяця липня 1958 

року в У.Н.Союзі було до-
рослих членів — г _ _ _ . _ . - 49,276 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО З КЛЯСА-
МЦ І СУ.мл.мП ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

СТАРИЙ РІД ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 
В кллсі і на S 250- . 
В клясі 1 на $ 500 -^. 
В клясі і на S 750. 
В клясі 1 на $1000. 
В клясі і на $1500-
В клясі 1 на $2000-

3 
51 
9 

105 
' 4 
11 

Забезпечення плауне по еаертн 
з вкладками до 70 року жяття 

В клясі 2- 500 на $ - 5 0 0 І . ' Ѓ — 353 
В клясі 2-1000 на $1000 240 
В клясі 2-1500 на $ЮОО 4 
В клясі 2-2000 на $2000 З 

Заґн`зпечепля платно по сМгртн 
З вкладками протягом 20 років 

В клясі 3- 500 на $ 500 5,230 
В клясі 3-1000 на $1000-- 4,152 
В клясі 3-1500 на $1500 58 
В клясі 3-2000 на $20ІЮ_ 51 
В клясі 3-2500 на $2500 7 
В клясі 3-3000 на $3000 6 
В клясі 3-3500 на $3500 — 

Забезпечення платав ви жяття 
з вкладкамн протягом 20 років 

(Еидавмоит) 
В клясі 4- 500 на $ 500 
В клясі 4-1000 на $1000 
В клясі 4-1500 на $15O0t.^^._ 
В клясі 4-2000 на $20О0_. 
В клясі 4-2500 на $2500 . 
В клясі 4-3000 на $ЗОоО,, І 
В клясі 4-3500 на $3500-. 
В клясі 4-5000 на S5060.: „ 

+ ! 
;TRT-

Забезвеченмя на піл в 
для` лапи їх 

В КЛЯСІ 5- ІОО яа 'І 'Ш 

5„КІҐЯСІ 5-. 2^о .йп. $ гай^.'і-,-
клдсі 5-, 500 на $ бОО-—,_г 

В кляЬі б- 750 на $ 7 5 0 - — — 
В клясі 3-1000 на $1D00.JУ.—. 
В клясі 5-1500 на $ 1 5 0 0 — . — 
В кллсі 5-2000 на $2000—. 

Забезвечення на іЦле 
В клясі в- 250 па $ 2 5 0 — 
В клясі в: 500 на $ 500 
В КЛЯСІ в-' 750 на $ 750 
В клясі 6-1000 на S100Q 
В клясі 6-1500 н4 $1500_J 
В клясі 6-2000 на $ 2 0 0 0 — — 
В клясі 6-2500 на $2500 
В клясі 6-3000 на $3000 
В клясі 6-різні суми 

Нове забезпечення на Шле жяття 

3.932 
2,071 

46 
87 
З 
9 

. а 
102 

2,502 
354 

5,533 
130 
88 

' 1 
4.423 

1 
3,054 

37 
22 

2 
З 

09 

МОЩЕЧЙй КЕІХГТ1МЕІТ 

В клясі 21- 500 на 
В клясі 21-1000 на 
В клясі 21-1500 на 
ft.rvtrt'-. 21-2000 на 
В кллсі 21-2500 па 
В клясі 21-3000 па 
В клясі 21-3500 на 
В клясі 21-4000 на 
В клясі 21-4500 на 
В кллсі 21-5000 і:а 

$ 500-
$1000. 
$1500. 
$2000. 
$2500. 
$ЛООО. 
$3500-
$4000. 
$4500-
$5000. 

2.679 
1.123 

38 
87 
11 
14 
4 
2 
4 
5 

Нове забезпечення плаѓве не смертя 
з вкладками протягом 20 років 

В клясі 22- 500 на $ 500 3.807 
В клясі 22-1000 на $1000 3.077 
В клясі 22-1500 на $ 1 5 0 0 , . . . _ 66 
В кля'сі 22-2000 на $2000 112 
В кяясГ 22-2500 на $2500 23 
В клясі 22-3000 на $3000 19 
В клясі 22-3500 на $3500 10 
В клясі 22-4 000 на $4000 8 
В клясі 22-4500 на $4500 З 
В клясі 22-5000 на $5000 8 
В кллсі 22-7500 на $7500 ._ 1 

Забезпечення платне по смертя 
3 вкладками д о 65-го року жяття 

В кллсі 23- 500 на $ 500 
В клясі 23-1000 на $1000 
В клясі 23-1500 на $1500 
В клясі 23-2000 на $2000 
В клясі 23-2500 на $2500 
В клясі 23-3000 на $3000 
В клясі 23-4000 на $4000 
В клясі 23-10000 на $10000 . . . 

191 
123 

6 
17 
З 
Р 
1 
1 

Нове забезпечення платне за жаття 
З вкладками протягом 20 років 

В кллсі 24- 500 на $ 500 2.886 
В клясі 24-1000 на S10OO 2.154 
В клясі 24-1500 на $1500 48 
В клясі 24-2000 на $2000 76 
В клясі 24-2500 на $2500 21 
В клясі 24-3000 на $3000 15 
В кллсі 24-3500 на $3500 7 
В клясі 24-4000 на $4000 2 
В клясі 24-5000 на $5000 З 

Забезпеченая платає за жаття 
З вкладками до 65-го року ваѓѓта 
В клясі 25- 500 на $ 500 245 
В клясі 25-1000 на $1000 226 
В клясі 25-1500 на $1500 11 
В клясі 25-2000 на S2000 24 
В клясі 25-2500 на $2500 10 
о кллсі 25-3000 на $3000 10 
В кляс^ 25-3500 па $3500 Ц 
В клясі 25-4000 на $4000 2 
В клясі 25-5000 на $5000 в 

Разом 49.276 

, в У к р в і в о ь к о м } 
Н а р о д н о м у С о ю з і — Ц І 
ваш каціоняльнжя обов'язок і 
оеобястжа І н т е р е с ! ВсгупаАте 

в члена У. Н. Союауі 

НОВО ВПИСАНІ ДІТИ: 

В. 8. Шмагай Федір І. мол. 
В. 13. Моќїй Володимир І. 
В. 38. Бейм Патѓі А. і 
В. 54. Ващак Зузаина. 
В. 57. Недільська Марія О. 
В. 59. Кравчик Богданна, Хрнстн-

иа; Проценко Василь. 
В. 63. Оресик Марта Л. 
В. 64. Вол енська Патриція А.. 

Стонбрндж Сандра А., Щепчун 
Орест. 

В. 71. Вацлавська Євгенія М. 
"'В. 88. Козар Леся, Рнбчук Віра. 
Яськів Лідія. 

В. 90. Внсочанський Йосип М.. 
Поташ Донна М. 

В. 94. Васкул Василь Р. 2, Паѓра 
Зузаина К. 

В. 102. Тимків Леонід Ф. 
В. 104. ЃІ стен ко Венда А. 
В. 105. Стебельська Даяна М. 
В. 109. Меґлес Яким. 
В. 112. Табасо Мнхайлнна. 
В. 114. Константинів Олег. Петро. 
В. 125. Малий Ярослав. 
В. 133. Госонець Михайло К. 
В. 147. Гуцайлюк Давид. Дмитро 

мол. 
В. 153. Гаврищук Марія, Гордо-

вич Петро P., Завадовнч Марта М,, 
Кріль Адріян В.. Онуферко Неоніля 
Л., Ощипко Марта, Христнна; Рогач 
По ахни А. 

В. 158. Олешкевнч Ірина. Оксана. 
В. 164. Дотій Давид, Сандра, Яро-

слава Л. 
В. 165. Скотннський Матвій І. 2. 
В. 180. Сомбаті Едвард М.. Зузаи-

на М., Марлнна А. 
В. 191. Данила Донна О. 
В. 206. Тепер Глін В 
В. 211. Ворона Зенон. 
В. 221. Марко Ольга А., Харнш 

Христнна Дж. 
В '-30. Барннч Василь. 
В. 240. Завадівськнй Ярослав І`р 
В- 248. Зомольська Дебора А. 
В. 268. Волошин Євгенія К. 
В. 277. Наконечний Андрій, Во-

лоднмнр. 
В. 282. Казалетті Зузаина Дж. 
В. 287. Головчнк Петро. 
В. 290. Джсксон Яким Т. А . 
В. 292. Судак Яким Ф. 
В. 196. Адамяк Роналд А. 
В. 304. Грнцковян Рой І. 
В. 305. Качмарчнк Василь Є.. Ла-

гова Зузаина М,, Поступах Вейн 
Ст. 

В 316. Литвин Ірина, Мирослава; 
Олійник Актонниа. 

В. 330. Литвин Черіл А. 
В. 341. Войзюк Марія К . Михаль-

чук Аитонина, Мартин. 
В. 345. Сиигаівський Аркадій, На-

таліл. 
В. 351. Паичак Степан І. 
В. 352. Паньків Богдан P., Робсртс 

Рольф. 
В. 367. Мурай Лідія. Петро. Софія. 
В 371. Салс Альберт Дж., Ри-

ч а р д 
В. 874. Станчак Ірина, Олсксанд-

ра. 
В. 377. Вейнц Гарі А., Марлнна 

К.; Міп"нлнч Степан И. 
В. 879. Церковнлк Анна, Михай-

ло- ^ . . . ; . 
В. 383. Ѓлона Каролнна А., Д е 

Гряціо Дениса. 
В. 387. Мартнняк Ричард. 
В. 410. Шопай Тома. 
В. 414. Дмитруќ Максим мол. 
В. 430. Кемеровська Яроелнлл І. 
В. 432. Смсречинський Юрій Р. 
В. 435. Войко Іван Т , Степанія А., 

Головащенко Віра, Надія; Гусяннця 
Гільда М.. Лідія А.; Роґерс Зузан-
иа О., Патриція А. . . 
. В 452. Вілик Степан П. 

В. 464. Борецький Терентій І. 
В. 473. Житинський Петро. 
В. 476. Юсько Тнміш І. 

ДІТИ ПРИЙНЯТІ ПАПОВОі 
В. 10. Гилва Слнсавста. 
В. 40. Супнк Марія, Михайло, 

Фльорснція. 
В. 57. Томко Христнна М. 
В. 106. Купчаќ Ліділ. Попович 

Ірина Е.. Нестор 2, Оксана 2, Цн-
бах Богдан, Степан. 

В. 127. Боднар Анна 3, Марія Р. 2. 
В. 191. Лнсяк Олег 3, мол., Мсль-

ник Ігор P.. Ірина. Марія; ЦІсик 
Інаннп. Яворів Любомнра, Маріл В.. 
Палія, Софія. 

В. 376. Ќпуста Іван К., Маріл О.. 
франко І. 

В. 430. Возняк Надія. 
В. 457. Григорович Ігор. 
В. 473. Знонок Романа М., Стащн-

шин Іванна. 
В. 498. Здобяк Михайло 

ДІТИ ПГППНЯТІ 
З ПЕРЕСТУІІНИМИ ЛИСТАМИ: 

В. 29. Кацаби РокСоллна. Ѓоман; 
Кеді Фраико, Ксслср Силніл А.. Кру-
шннськнй Франко А.. Куцаба Гено-
вефа, Дениса М., Лев. Христнна А.; 
Луліс Аліція, Лупннськнй Долорсс, 
Едвард. Євстахій А., Франко. Чес-
тер; Мазуля Анастасія P., Посип 
А.. Марія К., Тереса М.; Маско Ма-
рія. Мсско Маргарита. 

В. 88. Зслеиська Ірина В. 
В. 102. Гоксибсррі Кетлін А. 
В. 106. Зенчак Володимир. Зенон. 

Ярослав. . 
В. 131. Яременко Мнкола. мол. 
В. 189. Осадца Володимир Р. 
В. 220. Грохоля Богдан. Михайло 

В. 
В. 254. Рочняк Ірина Є. 
В. 257. Іськів Марія. Роман. 
В. 261. Ваповський Анна. Степан. 
В. 325. Кунька Маріл. Петро. 
В. 348. Терлецький Роман. Свя-

тослав, Степан. 
В. 432. Коссар Алма. 

ДІТИ, щ о :ІМІНИЛИ КЛЯСУ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ! 

В. 367. Барон Олена. 

ДІТИ СУСІІЕНДОВЛ1П: 
В. 14. Коровийќ Лідія. Любомнра. 
В. 27. Тимлк Адрілнна А. ч 
В. 42. Зварнч Євген. Левко Бог-

лан 2, Василь, Євстахій 2. Маріян 
2. 

В. 53. Івасів Роман. Коваль Ґунт-
гільда. Харнщак Ігор В., Оксана. 

В 57. Черкасенко Наталіл. Олена. 
В. 63. Вебстер Григорій В., Юрій; 

Хорват Долорес І. 
В. 88. Готліб Посип М. 
В. 94. Мороз Михайло М.. Оинсь-

ків Едмунд, Ралф; Ткач Богдин, 
Василь. 

В. 106. Вояк Ольга. 
В. 127. Біловус Давид М . Лсхиоп-

ський Ірина. Маріл. Степан. Юлія 
К.; Новадлнй Варвара А., Погарат-
ннй Мнрон О. 2. 

В. 130. Банкує Григорій, Іван 
мод.. Розалія А.; Батіг Богдан 2, 
Марія О. 2, Степанія 2. 

В. 131. Васьків Іван, Ірино; Мнко-
лоюк Євген, Лідія. 

В. 163. Кец Данило. Марнянна; 
Пацовськяй Ігор, Ростислав; Шссч-
ко Іван мол.. Поритќо Ірина, Ліро-
слав; Хомин Анна, Клара М. 

В. 175. ГарбарТван, Марія, Ольга; 
Кльось Роман. 

В. 194. Зварич}`к Василь, Степан. 
В. 219. Драх Олена, Труш Павло 

А. 
В. 220. Бурмас Донна М. 
В. 251. Біндас Філліс, Дідсико Ва-

лентнна, Марія. 
В. 287. Брннксвич Ѓсирих. Марія. 

Ричард. Софія; Воронкни Валентин 
2, Віра 2. Мнкола 2, Мнкола А. 2. 

В. 336. Пслюшксвнч Петро О., Ро-
мана. 

В. 362. Лущнк Юрій. 
В. 368. Годівський Олександра, 

Тарас; Кобінакіс Олена, Юрій Н. 
В. 406. Бурка Карій Е. 
В. 414. Карпо Надія М. Л.. Мсль-

ИИК Ірина 
В. 430. Ярош Богдан, Роман. 
В. 451. Гулсиич Дарі я І.. Шкллр 

Ірина М. 
В. 457. Ринассвнч Оксана, 
В. 497. Пмбаржсвський Борис 11., 

Олег Е. 
ДІТИ, щ о П І Д І Й Ш Л И 

З ПЕРЕСТУ1ІНИАШ ЛИСТАМИ: 

В. 48. Кацаба Роксоляна, Роман: 
Ќелі Фраико, Кеслер Сил вія А.. Кру-
шинський Фраико А.. Куцаба Гено-
вефа. Дениса М.. Лев. Христнна А.; 
Луліс Аліція, Лупннськнй Долорес, 
Едвард. Євстахій А.. Франко Честер; 
Мазуля Анастасія P., Марія К.. Те-
реса М ; Маско Марія, Мсско Мар-
гарнта. v 

В. 63. Гокснберрі Кетлін А. 
В. 105. Ваповський Анна, Степан; 

Стахів Олександра. 
В. 194. Обрусняк Посип Ю., Ларн-

са І., Миросл'ав М., Юліян мол. 
В. 207. Павлюк Борне 5, Олег 5. 
В. 221. Грохоля Богдан, Михайло 

В.; Мак Зиновія Є., Юрій. 
В. 413. Осадца Володимир Р. 
В. 423. Яременко Микола мол. 
В. 445. Коссар Алма. 
В. 486. Іськів Марія. Роман.. ' 

ДІТИ, ЩО ВІДІЙШЛИ 
ДО СТАРШИХ ЧЛЕНІВ У. Н. С : 

В. 186. Мойсей Анастасія. 
В. 221. ДІхтяр Лідія. Надія. 
В. 259. Івасюќ Поліаниа. 
В. 305. Поступиќ Морнпа 

ДІТИ. ЩО ВІДІЙШЛИ 
31 ЗВОРОТОМ У ГОТІВЦІ{ 

В. 10. Гилва Єлнсавста. 
В. 24. Колінс Павло Дж. 
В. 102. Гокснберрі Кетлін А. 
В. 106. Попович Ірина Е.. Нестор 

2, Оксана 2. 
В. 125. Баран Ірина Н. 
В. 150. Кіннаѓ Веслі П.. Даѓлеѓ 

Д.. Дадлі Д.. Іван В.. Марця II. 
В. 158. Бурдзяк Юлія. 
В. 204. Руденіс Юрій. 
В. 215. Кучма Анна М 
В. 234. Нрайц Михайло, мол. 
В.'248. Повсрс Марія. 
В.1 331. Дупняк АИДрій, І па н. 
В. 361. Кремінсьиий Іван 'Ю. 

, В. 388. БІядіський Бргдан. Василь 
мол., Степан; Тсршавсьіф Марія. 
Олена. 

В. 430. Слнвар Марія. 
В. 433. ФІЛІЙ Патриція А. . 

- В 444.- Гннлнк Орест. - - j 

ДЃПГ. щ о ' т д і п ш л п ^ 
І 3 ВИПЛЛЧКНОЮ п о в н о ю 

СУМОЮ ЗЛВК.'ШЕЧЕІШЯ: 
В. 20. Внніаас Ірина. 
В. 27. Зшслнисьі(а Ярослава. 
В. 191. Ціснк Іпаина. 
В. 245. Штсидера Гвлияа. 
В. 361. Горинь Анна б. Маріл 5-

ГОЛОВНИЙ УРЯД 
У. Н. СОЮЗУ 

ЗІСТАВЛЕШІЯ: 

З початком літня 1958 р. бу-
л о в У.Н.С дітей членів . - 23.024 

В місяці липні 1958 р. прнй-
нято нових 113 

В місяці лнпні 1958 р. прнй-
нято наново 37 

В місяці липні 1958 р. прнй-
нлто з псреступ. Лінѓѓами-- 41 

В місяці липні 1908 р. прнй-
нлто з інших клпс забезп. І 

Разом 2Л.2ів 
В місяці липні 1058 р. сулісн-

довано . . - ЮЗ 
В місяці лнпні 1058 р підій-

шлн з псреступ. листами - . 48 
В місяці липні 1958 р иідій-

шли до ст. членів УНС . . 5 
В місяці липні 1958 р. підій-

шли ДО Інших клпс заболи. і 
В місяці липні 1958 р. підій-

шли зі зіюротом у готівці 30 
В місяці лнпні 1958 р. відій-

т л н з виплаченим забезп. 11 
В місяці липні 1058 р відій-

шлн №і шішшчсііс забезп. 
В місяці липні 1958 І' відій-

пілн на безплатне продонж. 
В місЯці липні 1958 померли 

Разом 201 
З кінцем місяця липня 1958 

р. в У.Н.Союзі було дітей 
членів . . . 23,015 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗПЛНО З КЛЯСА-
М11 МОЛОДЕЧОГО ДЕІІАГТ. 

В клясі 1-ій на $ 500 2.427 
В клясі 2-ій на 5 400 507 
В кллсі 3-ій на S 100 - 677 
В клясі ІР на 5 250 138 
В клясі IP на $ 500 - 3,705 
В кллсі 4Р на $1000 1.781 
В клясі 5Е на $ 250 269 
В кллсі 5Е на $ 500 4.634 
В клясі 5Е на $1000 1.732 
В клясі 6С на S 500 1.063 
В клясі 6С на $1000 631 

Г О Л О В Н И Й 

ККЗККУТІІВШШ КОМІТЕТ: 
Головний предсідннк: 

DMYTRO HALYCHYN 
81-83 Grand Street 
Jersey City 3, N.J, ЗСВ 

Заступник гол. иредсілігака: 
JOSEPH LESAWYER 
141-09 Hoover Avenue 
Briarwood, L.I., N.Y. 

Заступниця гол. предсіднякн: 
Mrs. GREGORY HERMAN 

601 Maywood Avenue 
Maywood, N.J. 

Рекордовнй секретар: 
JAROSLAW PADOCH 

81-83 Grand Street 
Jersey City. N.J. 

Головний касир: 
ROMAN SLOBODIAN 

81-83 Grand Street 
Jersey City 3. N J . 

ГОЛОВНА КОНТРОЛЬНА 

КОМІСІЯ: 
WLADIMIR KOSSAR 

150 Eugenie Street 
Winnipeg, Man., Canada 

WALTER GALAN 
7039 Limekiln Pike 

Philadelphia 38, Pa. 

STEPHEN KUROPAS 
3301 N. Newland 

Chicago 34. 111. 
PETER KUCHMA 
95 E. 7th Street 
New York 3, N.Y. 
PETER PL'CILO 

10111 South Artesian Street 
Chicago. III. 

ГОЛОВНІ РАДНІ: 
BOHDAN ZORYCH 

601 Bathurst 
Toronto, Ont.. Canada 
DMYTRO SZMAGALA 

4037 Rivercdgc Rd.. W. Park Sta. 
Cleveland 11. Ohio 

JOHN KOKOLSKI 
229 Huntington Avc.P.O.Box 467 

Woonsockct, R.I. 
TARAS SHPIKULA 

5466 W.# Hade Ion Avcnuo 
Chicago 51, И1. 

, tVAN ODEZYNSKY 
5900 Notlh Camac Street 

Philadelphia. Pa. 

WILLIAM B. HUSSAR 
35 Ilnrdlson Rd. 

Rochester 17, N.Y. 
MtM'ANHA CHOPEK 

117 Greenfield Rd. 
Matlapan, Mass. 
ANDREW JULA 
15 Sands Avenue 

Ambridgc, Pa. 

Mrs. HELEN SHTOGRYN 
-IT.-;; N. Hutchison Street 

Philadelphia. 41, Ѓа. 
WALTER DIDYK 

6711 Rutland Avenue 
Detroit. Mich. 

NICHOLAS DAWYSKYBA 
41 Rosewood Street 

Malt.ipan. Mass. 
RUSSELL HUK 

157 Adelaide Street 
Hartford. Conn. 

Головна канцелярія У.Н.Союзу 
знаходиться у власнім домі 
від ч. 81-83 Grand Street 

Jersey City З, N. I. 
Поштова адреса У. Ш. Союзу: 
Р. О. Box 76, Jersey City 3. N. J. 

Telephone: HLndcrson 4-1016. 

Український Народний Союз 
( „Свобода" — це твердині ук-
рашціа У вільному СВІТІ, як} 
мають за собою 60-літшо іс-
горію ііропідіпіцтва в по.іітнч-
іінх та соцівльсмх з м а г ж н н п 
нашої іміграції в Америці. Чв 
Ви вже стала членом 70-тн-
слчної сім'ї та співвласннков 

20-ти мільйоиового маАіа 
УНСоюзуЃ 

Ш20 
Е20 
Е20 
Е20 
Е20 
Е20 
Е18 
Е18 
Е18 
Е18 
Е18 
Е65 
Е65 
Р20 
Р20 
Р20 
Р20 
Р20 
Р20 
Р65 
Р65 

НОВІ КЛЯС Пі 

на $ 500 1.189 
на $1000 - 883 
на $1500 - -— 1 
на $2000 Ю 
на $2500 ^ 1 
на $3000 — 2 
на $ 500 - 560 
на $1000 "89 
иа $1500 5 
на $2000 - Г 24 
на $3000 - 0 
на $ 500 37 
на $1000 — - 14 
на $ 500 -'- - 797 
на $1000 1.075 
на $1500 6 
на $2000 - М 
на $3000 — 2 
на $5000 2 
на $ 500 9 
на $1000 16 

Разом 23,015 
З кінцем місяця липня 1958 

р. в У.Н.Союзі було всіх за-
безпепених — 72,291 

У В А Г А ! 

яку кожний відділовий урядивќ 1 
член УЦСіиоау повинен прочитати 
І відповідно до неї достосуватась. 

Ті повнолітні члени та члени Мо-
лодсчого департаменту, що тут про-
голошсні в рекордовім звіті за ли-
пень 1958 року суспендованими, мо-
.куть бути прийняті наново в члени 
УНСоюзу, якщо зголосяться до сек-
ретарів своїх відділів 1 заплататк 
:іи" час суспеизн залеглі вкладки, як 
до постановляй статут організації, 
інакше, вони будуть позбавлені всіх 
членських прав, запомог 1 привілеїв 
з внйнятком тих прав, які с застере-
жоні грамотою і статутом. Те саме 
відноситься також до тих членів, 
які впродовж липня 1958 року взя-
ли переступні листя й ще досі ве 
зголосилися З ними до інших поаяо-
іравннх Відділів УНСоюзу. 

Ярослав Подох, гол. секр. 



МІСЯЧНИЙ ЗВІТ ГОЛОВ. КАСИРА У. Н. СОЮЗУ 
Ч. І67. 

ЗА МІСЯЦЬ Л И П Е Н Ь 1958 РОКУ 
џ 

НЕП. СТАРШИХ ЧЛЕНІВ 
ОРИ 

Відділ Заплятт 
1 195.8? 
2 212.85 
З 257 93 
5 70021 
в 108.09 
7 274.62 

583.01 
14278 
101.19 
155.51 
206.94 
246 90 
592.Г.П 
174.11 
7337 
57-30 
47.79 

20 841.56 
21 290.85 
22 288.23 
23 - 144.08 
24 . . . 124.82 
25 612.97 

8 
9 

10 
11 
1 2 " — 
13 . . . . 
14 
15 
16 
1? 
18 

26 
27 

15.23 
867 93 

28 18654 
29 
20 
31 
32 
33 
.44 
35 
.-.6 

205.34 
113.70 
156.37 
23.47 

373.64 
13.31 

142.14 
255.75 

37 259.03 
38 529.73 
39 1.105.58 
40 52.03 
41 - - - 38.88 
42 652.18 
43 . . . 36.06 
44 ' — - 358.15 
45 613.16 
46 — 174.01 
47 - - 70.33 
48 70.45 
49 191.60 
50 
51 
52 
5 3 ' 
54 -
55 
56 

213.93 
82.46 

103.96 
246.37 
289.63 
238.78 
139.72 
613.50 

59 694.04 
60 54.80 
6 1 ' 105.49 
62 252.89 
вЗ` - - - 1.193.46 
64 244.27 
65 16972 
66 88.77 
07 
вв 
69 
70 
71 

267.63 
61.95 

409.78 
357.19 
129.34 

72 4507 
73 214.13 
74 61.70 
75 321.20 
76 625Д1 
77 2 129.11 
78 62.17 
79 18.76 
80 
81 
8 2 ' 
83. _ . . — 
Й4 
85 

8^:5: 
89 
90 
91 
92 

ітпзв 
lfift.09' 
54.82 

472.10 
179.99 
258.85 
296.76 
-'ТЯЛО 

38.11 
334.22 
319.37 

4.ОЃ 
03 172.28 
94 2341.19 
95 . - 90.66 
96 372.67 
97 - - - 210 45 
98 77.94 
99 198 22 

100 179 59 
101 30 33 
102 1.883.90 
103 ІМ-Тв 
104 31426 
105 49966 
106 1.547.51 
107 142.53 
108 П 2 7 1 
109 218.63 
ПО 1237 
Й І І . — 7296 

486.75 
10882 
444.89 
16774 
21159 
411.78 
145.52 
143 23 
519.51 
338.55 

112 
113 
114 е — 
115 
116 
117 
118 
119 _ — 
120 
121 . — 
122 . - - 43.53 
123 202.31 
124 13321 
125 626.32 
126 104.77 
127 1.24555 
128 16602 
129 - - 21.54 
130 871.49 
131' 700.45 
132 121.27 
133 373.89 
134 107.65 
135 40.34 
137 - - - 277.99 
138 67.07 
139 12551 
140 10128 

316 58 
390.52 

8237 
258 41 
275.53 

М2 
143 
144 
145 
146 
147 68800 
148 80.75 
149 216.64 
150 250.66 
151' 286 68 
152 75 28 
153' 515 49 
154 39.00 
155 737.79 
156 360.01 
158 699.53 
159 6909 
160 85.12 
161 754.97 
162 110.82 
163 517.15 
164 238.08 
165' 18150 
166 53.99 
107 
1СЧ 
109 
170 
172 
173 
174' 

1-32.05 
254.47 
47.42 

355 80 
110 99 
308 37 
15.12 

175 754 82 

ХІД: 
відділ 
176 .. 
177 _. 
178 .. 
179 _. 
180 „ 
181 __. 
182 „ 
183 — 
184 ... 
185 
186' .. 
187 ... 
188 .-. 
189- _. 
190 ... 
191 ... 
192 
193 ... 
194 ... 
195 ... 
196 ... 
197 ... 
198 ... 
199 ... 
200 ... 
201 ... 
202 ... 
203" . 
204 ... 
205 ... 
206 ... 
207 ... 
208 ... 
209 .-
210 ... 
211 .-. 
212 ... 
213 ... 
214 ... 
215 ... 
216 ... 
217 ... 
218 - — 
219 ... 
220 ... 
221 ... 
222 — 
223 -
-224 
225 ... 
"226 ... 
227 ... 
228 ... 
229 ... 
230 ... 
231 ... 
232 ... 
233- .. 
234 ... 
235 ... 
236 ... 
237 ... 
238' .. 
239 .. 
240' .. 
241 _--
242 ---
243 ... 
244 
245 .-
246 ... 
247 
248 ... 
249 ... 
250 ... 
251 — 
252' ... 
253 ... 
254 ... 
255 ... 
256 ... 
257 ... 
258 — -
259 .'--
260 ... 
261' . — 
262 ... 
263 ... 
264 ... 
265 ... 
366 ... 
267 ... 
268 ... 
269 — 
270 ... 
271 ... 
272' .. 
273 _-
274 ... 
275 ... 
276 ... 
277 ... 
278 ... 
279 ... 
280 ... 
281 .. 
282 ... 
283 ... 
234 ... 
285 ... 
286 — 
287 . -
288 ... 
289 ... 
290 ... 
291 - -
292 ... 
293 ... 
294 ... 
295 — 
296 ... 
297 ... 
298 — 
299 ... 
300 — 
301 ... 
302 ... 
303 ... 
304 ... 
305 ... 
306 ... 
307 ... 
308 — 
309 ... 
310 ... 
311 ... 
312 ... 
313 ___ 
314 ... 
315 ... 
316 ... 
317 ... 
318 ... 
319 ... 
320 
321 ... 
322 ... 
323 
324 325 111. 
326 .... 
328' .. 
330 
331 ... 
332 ... 
333 
334 . . 
335 ... 
336 . . 
337 
338 .... 
339 ... 
340 ... 
341' .. 
342 
443 
S44 .... 

Заплатин 
. . . 434.04 
.__ 310.14 
. . . 2 5 2 . 8 3 
. . . 294.00 
. . . 212.97 
. . . 142.54 
. . . 271.57 
. . . 563.49 
. . 403.99 

. . . 42 57 

.... 49.98 
. . 83.22 

— 21.63 
. . 492.26 
. . 42.05 
._ 446.85 

. . . 294.12 
. . 31.34 
. 1.102.62 
. . 23.20 
. . 4860 
. . 21.37 
. . 10.76 
. . 31.4 7 

391 85 
. . . 42.35 
_. 66.70 

52 38 
. 2,423.85 
. . 45.26 
.__ 654.97 
. . 120.61 
._ 45.41 
„ 36.42 
. . 83.69 
. . 290.03 
. . 76.70 
. . 344.25 

. 69.69 
._ 62.87 

7.75 
. . 914.93 
. . 328.26 
. . 696.17 
. . 742.94 
. 2.964 67 
._ 116.24 

. 351.79 
. . 159.27 
_ 1'ИЗ 

:.- 159 38 
. . 61.22 

02.90 
. . 174.14 
. 1.046.02 

3.84 
. . 74.21 
._ 602.26 
. . 516.02 
_. 118.25 
__ 227.27 
. . 210.57 
. . 585.12 
. 333.86 

. 2.133.79 

. . 168.22 

. . 210.51 

._ 81.00 

. . 28.07 
. 445.25 

._ 60.80 

._ 242.64 

._ 108.66 

._ 30.35 
6.90 

. . 536.42 
. . 218.04 
. . 258.68 

. 338.77 
__ 49.72 

_ 168.67 
. 188.30 

. . 63.25 

.'. 334.22 
. 16.43 

. . 110.50 
32.68 

. 38.47 
95.78 
51.43 

. 644 14 
„ 128.00 

. 465 86 
. . 1607 

911 22 
336.66 

96.85 
30.88 

. 338.11 
„ 120.05 

609.43 
. 1.420.06 

. 28.24 
. 30 97 

._ 166.47 
361.93 

. . . 58.77 
. . 335.15 
. . 39.17 
. . 104 42 
. . 149.84 
. . 695.36 
. . 480.84 
. . 310.14 
._ 159.49 
. . 696.41 
_ 1.814.84 
. . 573 49 
. . 21.55 
. . 424.77 
__ 686.79 
._ 15.22 
. . 109.01 
. . 143.76 
. . 131.56 
. . 370.64 
. 42.66 

. . 125.55 

._ 614.79 
168.85 

._ 89.57 
. 151.05 

. . 103.04 

. . 42.02 

._ 15776 

._ І?ОЗ 
_ 80.77 

._ 12.16 
. 10.93 
_ 22.59 
. 85496 

. . 136.04 

. . 114.67 
. 81.60 

. . 416.55 

. . 211.61 

. . 94.67 
. 122.30 

. . 413.21 
1,17392 

._ 92.92 

.. 102.87 
_ 199.08 
_ 121.27 
_ 115.45 
_ 154.89 

.. 786 31 
. 102.35 

. . 988 05 
. 144 77 
. 265 ї ї 

. . 166.09 

. . 13.05 
80581 
434 .U5 

. . 377 77 
. 8'. Ivl 

Відділ Заплатиѓ 
445 26П53 
347 226.12 
348 384.46 
349 128.73 
350 495.45 
351 60.24 
352 186.25 
353 . . . 
354 
355 
356 
357 
358 
359 
361 
362 
353 
364 
365 
366 
367 
368 
369 
370 . 
371 . 

154 9 
71.31 

148.63 
334.51 

43.36 
146.87 
29.91 

3.137.16 
247.40 

. . 127.57 

. . 911.11 
4191 

. . 13.02 

. 1.533.45 

. . 193.64 

. . 235.14 

. . 604.37 

. . 417.71 
372 274.49 
373 198.87 
374 326.61 
375 436.69 
377 22.41 
378 55.37 
379 2.084.45 
380 128.97 
Зві 14.45 
382 23.35 
383 310.75 
384 63.31 
385 713.87 
386 258.01 
387 . І . . . 198.59 
388 390.22 
389' 108.83 
390 182.01 
391 54 83 
392 1151 
393 38.65 
394 . 38.17 
395 167.01 
396 145.48 
397 489.35 
308 
399' 
400 
401 
403 
404 
ЦІ' . 
406 
-107 
409 

30.94 
252.64 
481.78 

46.62 
145 86 
46.78 
44.58 

598.84 
33.99 
67.83 

430 17.93 
411 19.60 
412' 42.85 
413 191.16 
414 574.46 

Відділ Заплатив 
423- 757.00 
424 57.67 
426 10.60 
427 491.46 
429 47.82 
430 680.83 
432 2.757.01 
433 241.08 
434- 229.27 
435 155.26 
436 140.04 
437 504.43 
438 85.61 
439 429.69 
441 505.89 
442- 98.83 
443- 40.22 
444- 1325 
445 399.98 
446 57.37 
447 24.14 
448 106.63 
449 19.65 
450 92.51 
451- 34.82 
452 146.39 
454 44.70 
455- 243.63 
456- 436.82 
457 505.31 
458 270.84 
45ft- 58.31 
460 130.40 
461 151.00 
463- 52.57 
464 275.93 
465 190.32 
466 127.76 
467 27.17 
468- 132.82 
469- 261.63 
470- 11190 
471 559.63 
472 423.78 
473- — 1.035.21 
475 90.45 
476 218.61 
477 268.45 
478 207.53 
479 10165 
481 139.16 
482 65.82 
483 
484 
485 
ДЯВ "-".-_ 
487 
488 
489 
490 
492 
493 
495 
496 
497-
498 157.56 
499 40.82 
501 17.44 
503 90.17 
504 - — - 44.58 
505 128.58 

198.55 
467.17 

77.80 
:`2270Г 
190.37 
35.65 

310.96 
214.30 

7.12 
6.94 

22.66 
63.51 

301.27 
435- 16.25 
416 6.64 
417' 114.20 
418' 68.93 
419 66.26 
421 66.40. 
422 37J23 
З місячних вкладок від 

членів обезпечеяих в 
нових родах обезпеч. $136,134.13 
При відділах, означених зіркою 

( - ) , в даних сумах с включені за-
леглі місячні вкладка. 

Відділ Заплатив 
2.97 
3.69 
3.03 

2268 
.90 

34.27 
ЗЛЗ 
2.58 
1.06 
2.91 
8.91 

286 22.69 
. 3.91 

1.41 
1.13 

. 3.70 
7.40 

. 3.39 
1.62 

. 2.83 

. 3.86 

. 3.83 

. 12.60 
5.28 
3.01 

299.22 

1 4.63{ 200 
З . . _— ї # ї 210 

28 2.37 221 
ЗО 4.28 225 
37 25.55 '230 і 
39 16.93 234 
62 90 237 
65 1 — - 6.63 243" __-__ 
70 5.37 245 
83 1 1 5 264 
90 4.40 275 

101 З 
102 14.22 305 
106 1.41 316 
112 4.11 321 
117 3.06 335 
127 2.87 336 
143 6.65 342 
147 25.63 358 
151е 7.06 361 
170 4.02 367 
179 90 370 
185 5.81 384 
194 2 4 3 388 
206 2.65 482 
З місячних вкладок від 

членів обезпеченнх в 
старім роді обезпеч. — $ 

З місячних вкладок від 
членів $ 136.433.35 

Відсотки від бондів 42,167.68 
Відсотки від моргеджів _ 8.791.89 
Відсотки від членських 

позичок . 834.17 
Чинш від реальности в 

Джерзі Ситі. Н. Дж. _ 1,25000 
Приходи від реальностей 

в Кергонксон. Н. И. __ 50,783.60 
Приходи друкарні і кни-

гарні 16.551.20 
З переносу федерально-

го податку 'за помічні 
сили - . . ' 1,202.41 

З перенос)' стейтового по-
датку за помічні сили 37.14 

З переносу виплачекоі-
нагородн відділовим 
секретарям За членів 
мол. департаменту . . 6.656.52 

З переносу виплаченої иа-
городи організаторам 600.00 

З переносу резерви за пе-
релисаннх членів з мол. 
департаменту 15.00 

З переносу інших фондів 
за членів мол. деппрт. 25.05 

Сплати моргеджів 14.116.46 
Сплати член, позичок __ 1.904.38 

Разом $ 281.368.85 

Р О З Х І Д : 
Виплати посмертних запомог 

по ба. н.: 
Відділ: 

З Седор Іван $ 1.000.00 
23 Скотецька Тілі 500.00 
50 Холощак Микола 500.00 
51 Іваниќ Анастасія 1.000.00 
76 Вацлюк Михайло 1.000.00 
76 І нанці п Иоснф 1.000-00 
84 Кошка Катерина 500 00 

102 ПІвоварннк Иоснф __ 1,000.00 
107 Гойсан Тілі 500.00 
109 Андрісчко Стефан __ 1.00000 
113 Королевят Катерина 500 00 
137 Вересюк Розалія . . . 50000 
147 Заведюк Іван 1,500.00 
147 Заведюк Іван 50000 
150 Гуска Юрій 1.000.00 
158 Звір Франко 1.00000 
161 Ватах Франко 500 00 
165 Пелехатий Іван 2.00000 
165 Пелехатий Іван 50000 
182 Андронішин `Павло . 254.00 
189 Шраменко Святослав 500.00 
192 Німнй Микола 682.71 
194 Заприлюк Василь . . 610.00 
204 Ѓуз Аігаа 500.00 
211 Масковіта Микола . . 500.00 

1.000.00 
500.00 
500Л0 
500.00 
500.00 

1,000.00 
500.00 
500.00 

1.000.00 
1.000.00 
1.000.00 

500.00 
500.00 

2,000.00 
1.000.00 
1.000.00 

500.00 
300.00 
600.00 
691.00 

1.000.00 
500.00 

Відділ: 
498 Данилів Андрій - 50.00 
504 Строїч Дмитро 35.00 

Виплати 

І Відділ: 
217 Іванів Свдокія --. 
217 Мікульський Иосаф. 
221 Дутчак Орней 
221 Іванќов Петро 
248 Пахольчишин Гриѓ.— 
251 Бучннськнй Іван 
256 Павліковський Іван -
262 Лесів Антін 
276 Кміт Василь 
308 Коровій Петро 
317 Кіщак Іван 
336 Красношлнк Іван — 
336 Красношлнк Іван — 
338 Пнпюк Євген 
338 Пилюќ Свгеи 
352 Ковальчук Анна 
362 Роговий Фнлнп 
375 Соханчак Михайло — 
400 Вус Михайло 
405 Дворніцький Антін -
410 Шопай Тома 
445 Хлібойко Іван 

Разом $ 35,537.71 
Інші виплати посмертного фонду: 

Відійшли з виплаченим 
обезпечеиням в готівці лллплп 1 
(ендавмент) S ' S S i S І 

ГРОШОВІ ЗВОРОТИ 10.104.tJi 
Виплати на реальностях „ , . _ . . 

в Джерзі Ситі. Н. Дж. 242.66 

з Адміністраціаного,, 
Фонду: 

Виплати а сирітського фонду 
по бл. м.: 

35.00 
25.00 
35.00 

'35.00 

2`5Л0 

В. 96 Попитаќ Катерина __ $ 168.00 
В.150 Соколовський Микола 146.63 

Виплати з Народного Фонду: 
Український Вільний Уні-

верситет в Мюнхені $ 500.00 
Незалежна Асоціяція До-

слідників Совстськоі Те-
оріі і Практики 250.00 

Наукове Т-во ім. Шевчен-
ка в Сарселі — 200.00 

Комісія Допомоги Украін-
ському Студентству 100.00 

Спортоаа Централя Амери-
ки 1 Канади 10000 

Дім Старше у ФиладелфІІ 50.00 
На видання Української Ея` 

цнклопедії в англійській 
мові _ „ 250.99 

- Вал-іати -з. .кинвеіщівиаго. фонду: 
Відзнаки для 'делегатів — $` 84.96 

Виплати з фонду Захисту-
Гнротянци: 

Направн і ремонт судників 
та інші виплати на реаль-
ностях в Кергонксон, Ню 
Иорк $ 34.549.29 

Виплати допомог Із Допомогового 
Фонду: 

Відділ: 
8 М а к а р Ю р і й . — S 3500 
8 Міліян ТурЌо __ 85.00 

10 Завідняк Мілько 35.00 
27 Пеленська Софія 25.00 
28 Галіда Іван 35.00 
28 Карлицький Франк 40,00 
28 Карлицька Марія 20.00 
45 Яворський `Ілько 35.00 
49 Тїетраш Петро 35.00 
54 Хома Михайлина 25.00 
63 ЌоваловсхиРозе 

Ќллен — . — 2500 
63 Синявський Яків 35.00 
65 Васнлевнч Лина — 25.00 
69 Кушнар Микола — і і _ 35 00 
69 Шевчук- Юлія _;_:'_-.-- 25.00 
70 Кенійський Василь _„__ 35.00 
70 Сов І̀Л Мих`айло' _ -
78 Дранчок Дмитро _ _.'___ 
78 Сахир М^іхаяло іЛ—к-, 
"90. Волчаиеьккй- К. аялар `_, 
94 Проѓ ас Хлеќс. _ г -`._ .--. -
94 Репеська Анна -".'. 
96 Феднв Анна - 25.00 

101 Криваннч Андрій 35.60 
102 Філіпов Ольга 

Габрилія 25.00 
102 Мохнач Василь — 35.00 
105 Коробеќ Анастасія 25.00 
105 Пташннська Марія 30.00 
106 Гаврншків Петро 35.00 
108 Якнмов Стефан 35.00 
112 Цапик Каролина 25.00 
112 Ковалець Катерина 25.00 
112 Волинська Розалія 25.00 
114 Вучацький Ілярій 40.00 
123 Ковпак Пелагія 25.00 
125 Гряньків Марія 25.00 
130 Мікеллес Стеля 25.00 
146 Гещук Марія 25.00 
155 Ходан Марія 25.00 
155 Гойда Катерина 25.00 
155 Колодій Марія 25.00 
155 Олійник Микола 40.00 
161 Фірич Іван 35.00 
164 Піціль Михайло 
169 Ґазди Варвара 
170 Огоновськнй Вол. 
179 Була Іваи 
191 Наболотна Катерќна 
193 Молодовнч Анна 
194 Ннцак Василь 
204 д-р Соколншип Олекс. _ 
208 Драгаќ Дмитро 
208 Драган Роза 
216 Стефанюк Анна 
230 Аллісои Павлнва 

Інакші 
230 Велущак Дмитро 35.00 
230 Хорос Еліза 25.00 
233 Кульчнцьха Марія 25.00 
237 Кацюбан Пилип 35.00 
237 Яґла Василь L. 35.00 
251 Штохмал Михайло 35.00 
259 Партика Антін 35.00 
259 Стефанов Иосиф 35.00 
266 Медвідь Гаррв 35.00 
268 Гемза Марія 25.00 
268 Липка Текля 25.00 
270 Кіцей Степан 40.00 
274 Лопушалський Іван 25.00 
277 Мнхайлицькнй Грнгор . 40.00 
277 Федерко Марія .. ЗОЛО 
277 Прндзимнрськнй Петро 50.00 
280 Бучннськнй Оемко 35.00 
287 Фіґель Юрій 30.00 
296 Головчак Михайло 75.00 
301 Січевський Кѓрило 35.00 
304 Манько Конрвд 85.00 
804 Швець Іван 35.00 
318 Лех Анастасія 25.00 
320 Карпяк Василь 25.00 
320 Левко Юрій 40.0С 
331 Гнвтюк Аяіга 25.00 
334 Демкович Анна 25.00 
337 Захарќів Василь 25.00 
338 Крупяннк Іваи 35.00 
339 Плавяник Теодор 35.00 
355 Солонпче Теодор 85.00 
864 Хнмка Ілько 35.00 
867 Куш лик Максим 35.00 
369 Пиц Катерина 85.00 
371 Шумська Анна 25.00 
371 Стрільбицька Ольга 25.00 
382 Халупа Юлія 25.00 
383 Козак Семен 35.00 
387 Бусел Прокіп . . _ - 35.00 
387 Кўлинйч Марія 30.00 
403 Середницький Іван 25.00 
406 Худнк Іван 2500 
437 Дела Михайло 35.00 
484 Целух Стефан — 25.00 
490 Білоус Марія — 25.00 
490 Паньків Іван 25.00 

3500 
25.00 
35.00 
4000 
25.00 
25-00 
35.00 
50.00 
35.00 
25.00 
50.00 

25.00 

Нагорода відд. секрета-
рям за другий квартал 
1958 р. . 1 . % 26,977.98 

Виплати друкарні і кни-
гарні _ _ _ - 15.319.65 

„Свобода" з а орган 5.800.00 
Платня помічних сил — 5,292.46 
Платин головного уряду 2,548.61 
Кошти подорожі оргаиі-

заторів 1,299.64 
Федеральний податок за 

помічні сили 1,138.28 
Кошти подорожі і репре-

зентацП — 1.09193 
За опікунчу обслугу над 

бондамн 946.54 
ЧИНШ за офіси у власнім 

домі 625.00 
„Свобода" за праці і дру-

ки 597.10 
Винайм машин (IBM) для 

зладжений виказів і 
статистики - 536.50 

Вкладки д о доброчинних 
організацій 478.88 

Стейтоввй податок за по-
мічні сили 464.71 

Канцелярівні прибори, ма-
шнни. шафи і т. п. 404.50 

Лікарі за нових членів - 302.00 
Друки грамот і Інші при-

бори 266.22 
Видатки на пошту 185.00 
Нагорода організаторам 
' за нових членів 181.25 
Телефон - 170.89 
Направн і чищення ма-

Шнн^ 119.39 
Оголошення 59.00 
Нагороди за нових чле-

нів 44.50 
Асекураційиі департамент 

ти за дозволи (лай-
сенси) ; 25.00 

Фотографічні знімки чл. 
і аплікацій 23.20 
Вода й інші дрібні ви-
. датки 9.20 
Аеѓќўраційні журнали __ 6.20 

І н віч` ти ції: 
Інвестовано а морґеджах 50.000.00 
Позички членам 4,084.17 
В реальностях, Кергонк-
- сон. -Н-.ІЯ: - : . — . _ - - `18.740-.вЗ 

Раллм $ 227.352.28 

ЗІСТАВЛЕННЯ ГОТІВКИ 
Готівка з кінцем червня 

1958 р. осталася $ 335,863.15 
Прихід за липень _ 281,368.85 
Разом _$ 617.232.00 
Розхід за липень 227,352.28 
Готівка з кінцем липня 

1968 р. остається $ 389,879.72 
БАЛАНСІ 

ОЃМ 
Готівка. І 
Морґ%ДЖІ "^.Лі і 
^ондя ^ „ - I V r 
Позички членам . 
Реальности' іі 
Друкарня _— 

Ралом $ 17.157,137.02 
Став довжини: 

Посмертний фонд но-
, них родів'іобезпеч. -S 16,417.410.96 
Адміиістр. фонд - — ` - 131.180.07 
Конваяційтій фонд . _ 2,434.44 
ДоПомогоВиЙ фонд . . . 280.952.96 
Народний Фонд-'---—- 5.56724 
Посмертний ф о н д `ста- ' , ` 
ірого роду Обо3печ.`_ " 58,866-52 

Резерввнмй ф о н д - l - t - ' 20.985.24 
Сирітсьднй фонд - 121.204.І4 
Спеціяльний фонд на 

лабезнеку імвест. - 97.69594 
Фонд Захисту Сирот. 20.839.52 

РааоіГ $. 17,157.137.02 
Роман Слободян, гол. к а с 

МОЛОДЕЧИЙ ЙЕПІгТШИЕіТ 
П Р И Х І Д : 

Відділ Заплатив І Відділ Заплатив 

1 . 
2 . 
8 . 
5 
в . 
7 . 
8 . 
9 

10 . 
11 . 
12 ' 
13 
14 . 
15 
їв 
17 
18 

40.65 
11.22 

142.91 
53.90 
11.74 
5503 

294.98 
17.10 
32.66 
5629 
52.18 

136.98 
183-71 
23.48 
30.18 
.5 .13 
' в 64 

20 - - - - - 253І06 
21 192.66 
22 00 
23 6 0 5 5 
24 5.56 
25 244.85 
26 1 3 5 
27 189.04 
28 9.25 
29 88.69 
ЗО 16.86 
33 11673 
34 4.95 
36 64.11 
37 61.15 
38 456.37 
39 285.57 
40 14.18 
42 165.58 
4 4 е 80.77 
45 178.17 

75 
76 
77 
78 
79 

155.12 
125.68 

9.92 
1.04 
1.65 

80 22.90 
81 10983 
8 2 ' 1.85 
83 161.91 
84 
85 
8 7 ' 
8 8 ' 
89 
90 
91 
92 

46 
47 
48 
49 
50 
51 
52 
53' 

8742 
86.49 
1881 
66.55 
92.03 
39.25 
7445 

182.69 
54 100.68 
55 70.15 
56 58.08 
57 426.29 
59 269.94 
60 0.10 
6 1 ' 14.65 
62 8303 
6 3 ' 58357J 
64 23-51 
65 42.15 
66 1043 
67 45.93, 
68 ЇЛИ 
69 5339 
70 0667 
71 58.30-J 
72 1.19 
73 26.48, 
71 4.18 4 

59.71 
49.05 
23.00 
22.05 

.93 
32.60 
21.69 
2.70 

93 51.53 
04 735.91 
96 176.64 
97 1237 
9SA 16.55 
99 32.50 

100 60.34 
102 441.22 
103 51.45 
104 5325 
105 157.11 
106 387.96 
107 50.50 
108 9.93 
109 24.20 
1Ю 26.02 
111 4 0 8 
112 147.62 
Ц 4 ' 204.76 
115 74.30 
116 52.64 
117 89.79 
118 108.73 
119 3256 
120 131.31 
121 150.67 
122 13.72 
123 15.00 
124 5.82 
125 373.57 
126 2.87 
127 170.44 
128 99.33 
130 31156 
131' 
132 
133 
134 
135 
137 
138 
139 
140 
142 
143 

405.20 
13.00 
38.58 

8.97 
6.87 

28.62 
13.14 
23.38 
42.84 

231Л8 
62.25 

2:48 
109.05 
82.70 
64.34 

740.01 
202.04 
142.65 

94.20 
2.33 
2.89 

148 
149 
150 
151 ' 
153' 
155 
156 „ 1 — 
158 
159 
160 
161 185.88 
163 151Л1 
164 92.17 
165' 71.45 
167 141.30 
168 284.30 
170 341.71 
172 10.01 
173 106.27 
174 16.07 
175 122.73 
176 73.98 
177 14290 
178 53.78 
179 48.44 
180 56.89 
181 5.51 
182 29.66 1 
183 300.47 
184 72.49 
185 — — 
186' 
187 
189' 
190 
191 203.33 
192 104.53 1 

10.58 
17.09 
25.98 

160.22 
8.58 

430 58 
7Л0 

22.99 
144.53 

1.45 
4.75 

45.82 

194 . 
196 _ 
199 . 
200 -
201 . 
202 . 
203" 
204 775.43 
206 90.88 
207 4.50 
208 26.14 
209 3.81 1 
210 12.19 
211 
212 
213 98.94 
215 41.27 
216 1.21 
217 24254 
218 198.46 
219 122.24 
220 235.55 

79.21 
9.67 

221 
222 

926.90 
46.04 

223—Г-w' 13ІГП 
33.16 

3^7 
9.91 
2.71 1 

.50 
8.88 

205.37 
8.67 

187.11 

224 
225 - - - - -
226 
227 
228 
229 
230 
232 
233' 
234 362.74 
235 9.70 
236 102.83 
237 91.15 
238' 398.61 
239 3159 
240' . . . 1.059.00 
241 32.92 
242 48.61 1 
243 76.64 

Відділ Заплатні 
1 323 46.20 

324 74.68 
325 428.24 
326 56.50 
328 ' 117.64 
330 117.69 
SS1 30.09 
332 2.98 
333 ЮЛЗ 
334 201.19 
335 8.73 
836 329.97 
387 67.83 
338 108.73 
339 16x88 
341 ' 241.81 
342 8730. 
343 11750 
344 1230 
345 7435 
347 11256 
348 120.47 
349 вЗ.Ов 
350 18837 
351 15.01 
352 11985 
353 37.40 
355 60.16 
356 18334 
357 7.84 
358 55.18 
350' 3 7 
361 1.458.83 
362 62.94 
863 434 
364 300.60 
385 3.78 
366 3 8 
367 487.04 
3 6 8 ' 5938 
369 
370 
371 14431 
372 120.78 
373 2430 
374 144.38 
375 78.82 
377 4.15 
378 3.28 
379 94331 
.?ЯП 83 91 
383 177.73 
384 24.33 
385 198.94 
386 17.27 
387 156.46 
388 153.78 
389' 8.10 
390 48.51 
391 3138 
393 71.60 
394 Т-Т.;:" 45743" 
395 70.56 
388 І 3 8 
397 157.54 
398 1.07 
399' 
400 _ 
401 _ 
403 -
404 . 
405 

144 7 4 3 2 
145 86.01 
148 97.48 
147 12055 

244 
245 
247 
248 
251 
252 
253 
254 
255 
256 
237' 
258 
269 
цЧЗО 
261 

.2.93 
206.88 

7630 
2031 

100.89 
69.23 
1453 

132.35 
4.88 

53.88 
ЗвЛО 
Д2.05 
5вЛ5` 
8.40 
3 3 7 

26.47 
130.33 

54.84 
24.56 

1 3 6 
15.67 
14.06 
2.22 

406 107.40 
407 
409 
430 
412-
413 -
414 
415 ' 
4 1 3 ' — 

.45 
3.53 

69.44 
3 8 3 2 

15658 
40397 

1.80 
49.10 419 50.26 

421 
422 
4 2 3 ' 
424 

262 15.75 
263 7.80 
264 31.52 
265 3733 
266 290.97 
267 28.94 
268 85.65 
269 . - . . - 6.19 
270 107.04 
271 104.76 
273 9.94 
274 103.12 
275 45.83 
276 113.57 
277 491.69 
278 33.10 
279 2.12 
280 2.05 
281 153.77 
282 634 
283 49.05 
284 8.20 
285 11.25 
286 ' 51.36 
287 219.53 
288 40.13 
289 135.44 
290 7250 
291 178.63 
292 393.32 
293 200.94 
295 267.70 
296 47.62 
298 759 
299 111.68 
300 7.19 
301 138.17 
803 2.02 
804 190.97 
805 08.18 
306 61.11 
307 121.14 
808 13.48 
809 20.95 
810 „ . 
811 
812 _ . 
813 „ 
314 _. 

486 
437 
429 
430 
432 
483 — -
436 
436 і — 
4#г -_:.-
438 -
489 

3839 
.90 

223.44 
. — З.Ов 
— зла 
. . . _ 303.61 
. . - 3 8 7 
— 245Д$ 
_. 1.755.65 
і і . 234,52 
_ І . -54.40 
— ШЩ 
. . . 217.40 

4557 
355 33 

Денне Голод 

ЯК ОХРЕЩЕНО СОЮЗ ? 
Як я жив у Д ж е р з і Ситі, 

мене зробили в парохі! дер-
ковнкм колектором. Я був мо-
лоднй, нежонатий, мав ба-' 
ѓато сили й охоти до роботи. 
Я ходив кожного місяця по 
членах парохіТ та збирав мі-
сячні вкладки иа парохію. 
Потім я ішов д о мешкання 
napoxa, диктував йому, хто 
заплатив, а він ўзаписував со-
бі у парохіяльну книжку. 

Р а з у січні 1894-го року 
( б у л о це вже день по 10-ім 
місяця) я прийшов д о меш-
кання о. Грушки, щоб здати 
йому звіт з колеќги. Я зас-
тав у -нього більше священи-
ків. Б у л и там крім о. Грушки 
Ще о. Констанкевич з Шамо-
кінў. о. Обушкевнч з Олифан-
ту та. о . Полянськнй з Питс-
бургу. Я поздоровив усіх свя-
щеннків по християнськії, ПО" 
цілував у руку, а потім кажу 
д о о. Грушки: „Я прийшов з 
колектою, отче, але бачу, шо 
ви масте тут церковні наради, 
то я прийду колиінде". 

Н а це о. Констанкевич ка-
ж е : . „ П а н е Голод (він знав 
у ж е мене особисто) , то не с 
церковні збори. Ми зібралися, 
щоб заложнти братство для 
наших галицьких русинів, і 
ми хочемо, щоб і ви були на 
цих нарадах. А як будете хо -
тіти щось сказати, то може-
те й слово забрати. Сідайте". 

Я сів, потім о. Констанке-
вич говорив далі : „Отці, а 
с к а ж у вам, чому нам треба 
заложнти товариство для на-
ших галицьких русичів. Я 
був минулого року на конлен-
-ЧіЬ-СосднненЬі-,- -у-43крентоні.-
Не як священик, але як А'`-
легат від свого товариства. 
Як я прийшов н і конвенцію, 
то чув, щ о конвенційний ГР-
лова говорив д о зборів по-
словацькн. Багато дглегатів 
і собі говорили по-словацьки, а 
наші священики з Угорщини 
говорили до себе по-мадярсь-
кн. Я слухав це довго, а по-
тім попросив слова. Як мені 
дали слово, я зачав говорити 
по-нашому: Стид і ганьба вам 
пане голово, — кажу я, — що 
ви говорите по словацькії! А 
щ е більший стид вам, панове 
отці духовні, щ о ви говорите 
по-мадярськи! Руський хліб 

441 29232 
442 ' 1732 
443' 6237 
444' 61.77 
445 232.74 
446 5157 
447 1932 
448 3534 
449 33.07 
4 5 1 ' 1152 
452 42.05 
434 4.12 
455' 127.09 
456' 377.17 
457 16699 
458 22137 
459' 70.11 
460 13.24 
461 144.27 
4 6 3 ' 
484 
465 
466 
467 
468' 
469' 
470' 
471 
472 — — 
4 7 3 ' 
475 
476 
477 48.33 
478 97.92 
479 7.66 
481 81.07 
482 5.49 
483 64.29 
484 26171 
485 42.18 
486 2.10 
487 84.39 

37.09 
294.23 

30.06 
149.60 

.90 
189.23 
101.88 

17.17 
802.38 
126.28 
47759 

16.79 
31.29 

-189 
490 
.492 
493 
496 
497' 
498 

4.50 
32.57 
5.49 
4.03 
1.35 

13754 
183.28 

. 26.49 
_ 2.70 
. 15.64 
. 7 5 5 
_ 8.10 

316 408.50 
317 43.64 1 499 20 08 
818 2037 501 17.09 
319 15.86 503 1355 
320 115.23 504 52.86 
821 92.20 505 9082 
322 14:68 
З місячних вкладок від 

членів обезпечевях в у-
сіх родах обезпеч. $ 47,469.60 

Відсотки від бондів . 
ВІДСОТКИ від морґеднеів 
Відсотка від членських 

позичок — 
З переносу федеральво-

го податку за помічні 
сили ———-

З переносу стеятового 
податку з а помічні ся-
ли `. 

Сплати морг`еджів . . . _ 
Сплати член, вкладок-. 

Разом 

5,397.70 
1,710.23 

120.07 

305.35 

7.14 
2.316.40 

10657 

$ 57,439.06 

РОЗХІД: 
Виплати з посмертного фонду: 

Відійшли з виплаченим 
обезпечеяяям в готівці 
(екдавиюкг) . . . УШІ 2500.00 

Грошові звороти _' 2,795.71 
Перенос резерви аа ' пе-

репнсаннх членів до 
інших кляп пбезп. —- 1550 

Дивіденди для наново 
прийнятих- членів - — 4.50 

Впадати з нд^ініетрвлійного фонду: 
Нагорода відд. секрета-

рям за - другий ќвар-
тал 1958 р. 8.145.02 

Платня помічних сил __ 2,02950 
„Свобода" за „Юкрен-

нісн ВІКлі" 600.00 
Федеральний податок за 

за помічні сили 347.74 
Стейтовнй податок за 

помічні сили 145.51 
„Свобода" за праці і 

друки 58.50 
Видатки на пошту 50.00 
Перенос інших фондів 

до деп. старших чл. 25.05 
Лікарі за нових членів - 3.00 

Інвестиції: 
Інвестовано в морґеджах 69.30000 
Позички членам 1.291.07 

Разом $ 86.410.40 

ЗІСТАВЛЕННЯ ПУЃШКИ 
Готівка з кінцем червня 

1958 р. осталася $ 106.572.94 
Прихід за липень 57.439.06 

Разом % 164.012.00 
Розхід за липень 86.410.40 

Готівка я кінцем лнп-
ня 1958 р. остається _$ 

БАЛАНСІ 

Ома 

77.601.60 

Готівка $ 77,601.60 
Моргеджі 784,766.60 
Вондн — _ 2343,511.09 
Позички членам 29,551.93 

Разом $3,735,431.22 

Опш довжини: 
Посмертний фонд $3.649,813.73 
Адміністрац. фонд 85,617.49 

Разом $3,735.43132 
ЗАГАЛЬНЕ ЗІСТАВЛЕННЯ 

МАПНА У. Н. СОЮЗУ: 
Маяло старших членів 

УНСоюзу з кінцем 
липня 1958 р. $ 17.157.137.02 

Майно молодечого де-
партаменту УНС „ 3,735,43132 

Разом $ 20.892,568.24 
Роман Слободян, гол. кас. 

їсте, а по-мадярськн говогм -̂
те! Я зганьбив, тож делегатів, 
що все це слуіають і нічого 
на це не кажуть. Я скінчив 
і сів. Ніхто мені не відбирав 
слова, і ніхто,мені не переби-
вав, і я все. сказав, що мав 
сказати. Ніхто проти мене не 
говорив. До_ KJHHH конвенції 
я вже сидів і нічого не гово-
рив. Я виїхав з конвенції з 
думкою, що наші люди там 
не можуть більше лишаѓйся. 
Я зараз повідомив свос брат-
ство в Шамокіні, щоб до Со-
сдиненія грошей більше не 
посилало. Я повідомив ще три 
інші наші братства, що вале-
жали до Сосдяненія, щоб во-
нн грошей туди не посилали. 
І всі ці чотири братства гро-
шей не посилають. Вони при-
ступлять до нашої організа-
ції, як ми її залежимо. Від 
нас тепер залежить, чи вам 
треба таку організацію буду-
вати, і яка вона мас бути". 

Усі погодилися на те, що 
треба будувати організацію. 
Тоді о. Конеиснкевич пита-
сться: „Якої організації нам 
треба? Церковної, чи народ-
ньої?" 

О. Обушќевич встав і ка-
же, що краще буде церков-
ної. На це о. Грушка, що весь 
час ходив по хаті (він був чо-
ловік низького росту, але га-
рячий, рухливий і дуже от-
вертнй; про .нього о. Макар 
казав мені: то'малий Гриць; 
але розумний), каже: „А я 
кажу, що народної!. Я вже 
навіть що ^галізацію охрес-
тив! Я вже маю для веї наз-
ву: „Руський' Народний Со-
юз! Чи добре я її охрестив? 

Всі скллдлн4 шо добре, і 
так при охрещенню о. Груш-
кою іі лишилося. 

Почали радити над тим, як 
зібрати перші збори Союзу. О. 
Грушка тоді каже: „Як вя 
вже масте в околиці Шано-
ківу стільки братств, готових 
приступити до Союзу, а в нас 
в Джерзі Ситі о тільки одно 
таке братство,, то зберїмся в 
Шамокіні". 

Всі пристали на те. Стали ' 
радити, коли будуть збори. 
Незадовго мали, бути амерн-
канські свята: ўродини Лин-
колна й ўродини Вашинґто- ' 
на. Казали, ш о Лннколиа твх 
іще і не знають, 'як Ваши нгго- і 
на, і тому постановили зібрв-
тися на день ўродин Вашнвґ-
тояа. : -.'.. -'.-,-' `̀ Л.ЧЃіг"'' 

Раді, щ о .-довели сноро--ДО щ 
рішення таку справу, всі щ е . 
ДОВГО РОЗМОВЛЯЛИ... К 'І! 4J 

(„Пролям'ятка Книга '. 
‚УИСЧ 1936) 
. 4 . 

ON YOe.ll READING USTi 
WALDIMIR SEbXNYMAI 

MOSES 
_ ш , _ 

WAN FRANKO 
the great UkrwnUn PMt, wbote 
аппітег.вгу WM obierv#d hut 

month. — Рѓіс# e l book fO#. 
Order from: УУ "Svoboda 

t 3 GRAND STREET, 
JERSEY CITY, N. J. 

"Ukraine 
and Its People" 

(УКРАЇНА В П НАРІД) 
Підручник в англійській мові 

8 мяпями, статистичними 
таблицями'! діяґрамамл 

— зредагував — 
проф. L МІРЧУК^ 

Надасться для освідомлення 
Інших і тому.можна її назва-
ти Українською Еіщпкло-
педією в малому засяаі. 

Ціна $3.00. 
Замовлення слати: 

КНИГАРНЯ „СВОБОДА" 
83 G rand St, Jersey Сіty З, N. J. 

у ж у у у т у ^ у т т ^ т ж т т т т т т г г ^ г т т - г т т г т т т т т т т т т т т т у т і д д ^ а т т Т Т - † . 

НОВА КНИЖКА $3.50 І 

JKPAIHA 
проф. Clarence A. MANNTN0 

„TWENTIETH CENTURY UKRAINE" 
В автлівськів мові. — Сказано в ній найновішу правду про Україну. 

м Відкриває вона очі на безодню терпіння 1 вершини героїзму украія-
м сьќого народу в боротьбі за свос визволення. 

Замовляти: "SVOBODA" BOX 346, JERSEY СЃЃУ З, N. J. 
T i M H i i i f f f i n n i i t m M t n m H t t t t t t n i i i i i i i i i l J 
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Олег Лягяк 

ЛІТО В СТОЛИЦІ 
Це не с аж така велика сто-

лиця. Вона не така Імиозавг-
на як Париж, не така стара 
як Лондон, не 'така поділена 
як Берлін, не така малодо-
ступна як Москва. Вона, по 
правд'., навіть не столиця 
держави. Це проста — одна із 
сорокадев'ятн столиць в одній 
державі — це столиця одного 
з американських стейтів. 

Це столиця одного із наѓг 
старішях стемтів Юнії, столи-
ц я П е н с и л в е н і ї . столиця 
„Стеиту Вугільного Каміння" 
— Корнер Стон Стеиту — 
Гаррисбурґ. Найбільше місти J 
цього стеиту, яке само колись 
було столцдею Юнії — Фила-
делфія, давно вже втратило 
столичний хараКтер, а якщо 
могло б воно змагатись за 
столичне першеиство, то хіба 
кількістю муринів, в чому, 
зрештою, мас поважних су-
перників, хоча б таг.их як 
Шпќаго. 

Гаррисбурґ — це згідно з 

мале м:.сто. Воно не мас, ма-
буть, наьіть ста тисяч мені-
канціо що в Америці, де все 
велике починається щоііио від 
мільйона означав майже 
‚містечко". Може Гаррисбурґ 
мас вже й сто тисяч мешкан-
ців — але це не статистичний 
звіт, а лише репортаж. Зреш-
токі, велика частина мешкан-
ціа цього міста — це '„доїж-

іджаюч:", які перебувають тут 
лише від понеділка ранку до 
п'ятниці вечора. 

Але місто мас столичний 
характер. Мас воно й свосрід-
ну дистнніфдію і столичний 
чар, надас йому в першу чер-
гу величний, здалеку видний 
і вночі освітлендй_„Капітоль", 
Що мало чим поступається пе-
ред своїм „більшим братом" 
Капітолісм з Вашингтону. Як 
каже провідник по Гаррис-
бургу, копула Капітолю збу-
дована за взором римської ка-
тедрн св. Петра, а фронтові 
сходи, висотою на кілька по-

американськнмн Маштабами, верхів, що ведуть з вулиці аж 

ВПИСИ до Ш К О Л И 
Ритміки — Балету 

.МИСТЕЦЬКОГО ТА НАРОДНОГО ТАНКУ 
для ДЃЃЌії у віці від 8-ох років 

— п р н і і и м а с т ь с я — 
в ШО НОРКУ: 

„СЛМОІІОМР1" — в ѓод. 2-5 
Наука починаѓться 13-го вересня — н УІІДомІ. 

у ФИЛАДКЛФН: 
и БАЗАРІ — телеф.: STevenson 7-1950 

у НЮАРКУ: 
„САМОІДОМРГ' — у п. Т. Олесницьиоі о 

ОівцІялЦіИй.^-мІел'шнА курс садьошшшс .тонкій... .. 
проф. ТРИ НА ГОЛУПОВСЬКА. 

ДРУГИЙ КОНГРЕС 
Америнансьних Приятелів АБН 

- `ЙЃ в і д б у д е т ь с я — 

20-го і 21-го вересня 1958 р. 
і; за лях готелю „НЮИОРККР'' в Ню Норку 

До участи в Конгресі запрошено визначних американських 
і чужинецьких поліїичннх діячів, зокреми і азійських країн, 

Південної Америки. Канади. І представників ЦК АВН 
я 1-ліропи. 

П Р О Г Р А М А КОНГРЕСУ БУДЕ ПРОГОЛОШЕНА` 
., ... ОКРЕМО. 

З нагоди Коќѓреєў — відбудеться` 

БЕНКЕТ і - . . 1.4 -І 

па який .можна одержати квитки в Домі Організацій 
Визвольного Фронту ( З Ь П с т -̂ - 10 вул.) та в український 

т книгарнях Ню Иорку. 
ДІЛОВІІП КОМІТЕТ 

В днях 6-го і 7-го вересня 1958 р. 
'— в і д б у д е т ь с я — 

З'ЇЗД АБІТУРІЄНТІВ 
йол. Зальцбурзької гімназії 

З років 1947, 1948 і 1949, 
як також 

Натурального Курсу 
з 1947 і 1948 років. 

МІСЦЕ: 
ОСЕЛЯ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИЧОГО СОЮЗУ 

в ҐЛЕН СПЌИ, II. п. 
в 

Вечгром, в суботу 6-го вересня — в рамцях З іяду 

ВЕЛИКА ЗАБАВА 
-—. на яку запрошусмо — 

всіх колишніх ВП. Панів Професорів і Учнів Зальцбурзької 
гімназії та Гостей. 

Про ближчі інформації прошу звертатися до: 
V. STOYKO 

І 405 Е. 5th Street New York 9, N. Y. 
п і д г о т о в ч и й КОМІТЕТ 

до ВХОДІ- в головний будинок 
— збудовані „на взір сходів 
паризької Опери". Щодо цьо-
го останнього, то я справді не 
знаю — не пригадую собі 
якось сходів перед паризькою 
Оперою. Чи с в Парижі перед 
Оперою якісь сходи, І то такі 
великі, як ці в Гаррисбурґў? 

Навколо КапітоЛю розташу-
валось декілька величних ба-
гатоповерхових будинків в 
‚.старому" монументальному 
етил- та в ̀  модерністично-ур-
бані(тичному, подібних з ви-
ѓляду до будинку Об'єднаних 
Націй в Ню Иорку. Височезні 
скляно-бетонові бльокя.струн-
кі и прямі, як коробки від сір-
ників. З цих будинків кожно-
го дня „афтер фоіір" висипа-
сться декілька тисяч урядов-
ців — доказ, що Америка в 
швидкому темпі бюрократизу-
сться. що, мабуть, с одним з 
наслідків виборчих кампаній 
і приречень збоку кандидатів, 
які обіцяють своїм прихиль-
ішкам нові „джаби". 

Міст, що с продовженням 
великого автошляху „22", ве-
де прямо на Капітель. Цей 
міст, прикрашений височез-
ннми колонами — перебудо-
вувалн українська інженерсь-
ка фірма інж. М. Лепкалюка, 
яка має в Гаррисбурґў одне із 
своїх бюр. Колони видно ви-
разно. коли летите літаком 
понад містом, на шляху до 
Клівленду чи Шикаґо. і вони 
можуть служити за ор'снтир. 

Зараз побіч два хмародери 
— модерні готелі. Щотижня, 
протягом )цілого року, відбу-
ваються тут різного роду кон-
венції. Хто лише тут не „кон-
венціонував": масони, респуб-
ліканці, ветерани заморських 
восн,.. демократќ. _ иетодясти. 
спортсмени, сектарські діячі, 
недарма ж мешканці гордо 
звуть свос місто „столицею 
конвенцій". 

Дві імпонуючі середні шко-
ли: католицька і публічна, 
коло якої розташовані спор-
тові майдани, а зокрема тені-
сові корти, шпиталі, кіна, 
банки, шість чи сім (прнга-
дую — це не статистпна!) мо-
стів через широку ріку Сас-
кегану, гарні підміські око-
лі+џ, ну і, ясна річ, мурннська 
дільниця, яка чимраз більші' 
пошнрюсться. Щораз частіше 

І можна побачити в „білих" до-
теяер дільшщях написи на 
будинках „На продаж" або 
.иПВРДаяо", як знак, що щаіс-
лпвпй власник позбувся вже 
клопоту, продав хату; і вѓін 
'на ‚їзрнстотсратичне''" перед' 
містя. ` ' 

Кілька миль далі — літня 
столиця стеиту — місцевість 
Герші, з. численними` розва-
говим'к влаштуваннями, най-
більшою в світі фабрикою шо-
коляди (ппм'ятасто брунатні 
таблички з таборів діпі? Це з 
Герші) і з однойменною дру-
жиною гокея на льоду, однією 
з кращих у ЗДА. Тут же й ім-
позантна льодова арена під 
дахом — якої не мають і сам 
Ню Иорк чи Филаделфія — 
може Воффало мас подібної 
величі залю у вигляді „Мемо-
ріял Авднторіюм". 

Що ще тут? Ага, найбіль-
ша в світ! фабрика залізни-

j4nx рейок сталеварні Бетле-
гем Стіл на передмісті Стіл-
тон, трохи історичних пам'я- .. 

і тоќ, різних церков (нема уќ-)" 
раїнської), музеї, дві газети 
„Петйрот" і „ТвнІнґ Нюз", 
зараз за містом пробігає сі' 
рою стрічкою „Пенсилвенія 
Тирнпайк", по другому боці 
Саскеганн летовшце, на яко-
му причалюють і стартують 
переважно літаки „Аллеґеиі 
Лайн" — і це вже, мабуть усі. 

СВОБО, 
' м ' ' і ' а 

СУБОТА, 30тГо.СЕРГТНЯ.ДП53 .1М. 
Ну, очевидно ‚.український 

Гаррисбурґ". Чи справді ио-
же бути на Сході Америки 
місто чи містечко без україн-
ської колонії? Тож і в Гаррис-
бургу вона є, але невеличка. 
Постійно живуть тут лише па-
ра родин, а решта — це пере-
важно „доїжджаючі". І то 
однаково: і ці тут народжені, , 
„старі", які переважно пра-'10 ВІДД'лів УНСоюзу, ят по-

з жипя відділу У. н. с. 
Ѓери, Інд. 

13 наших буднів 

вого контролера УНС, який 
замешкує в полудневій части 
міста Шикаґо в особі п. Петра 

частині Шикаґо, 
в якій то околиці міститься 

Ite^LL' 2 ^ tbJSSZ 'ІІТл^З^ч полишені своїй власній долі 
цюють в бюрах стейтового ніжго н н и н н е Івтересусться. 
уряду, і ЦІ „нові , що є в біль- в Ь е т о з Головного Уряду не 
шості працівниками згаданої відвідує їх протягом більше як 
української інженерської фір-,10 літ. В північній частині мі 
ми інж. Лепкалюка. 

„Старі", не виключаючи ві-

А в наших панночок 
Вийшла така манера, 
Що як котра заміж іде. 

'То тільки aa. інженера! 

цс - міністра фінансів Пенсил-'нйх Відділів УНС. Час до ча 
венії. Осипа Андруха, доїж-'сУ приїжджає хтось з Голов-
джають переважно з околиць "огр Уряду на наради, дає ле-
Скрентону і Бервіку з друго- ^ц,1.. поРРд,? ' т' Д' Н а ж а л ь , 

, n j шяеушџлу, о и к , І ВІДДІЛИ ІНДІЯ МИ TH З ПОЛУДИЄ-

РодинЃ вДЄпг%ПІадяТ0та - " V о с в- т о ю ' й Я % ' 
полудневій частині % ^ п Л ^ ^ ш ш т Д - до 

Тому піддаю під увагу тих 
кілька моїх думок всім тим, 
які інтересуються добром На-
шого УНСоюзу. Може хтось 
мас кращі думки, варто б їх 
почути. Тому нехай кождий 
пригадає собі слова І. Фраи-
ки: „Кожний думай, що на то. 
бі мільйонів стан стоїть, що 
за долю мільйонів мусиш да-
ти ти одвіт"! 

АНЛІ)ІМ Ці-і"іаі: 

ПРО ПАНІВ ІНЖЕНЕРІВ 
Співали колись у Львові в Новоси(прському краю, 

ста Шикаґо є три головні 
урядники , є Комітет Окруж-

го КІНЦІ! стеиту — „нові" при-
бувають „на тиждень" з Ню 
Иорку і Фнладелфії. 

людей з дальших околиць І с ь к о с т и І з а в к л а д у п о г л и о 

№`ЯЖ.ПЊ№і^ - у.країнської 
їх хтось з Головного Ўраду ЯРУжби'. Рильський переклав 
відвідав бодай раз на рік. поу-!м- і- „Пана Тадеуша" А. Мщ-чнв, дав інформації, як вести 
Союзове діло та підніс союзо-
вий патріотичний саитимент. 
В кількох Відділах працюють 
секретарі понад 45 літ, вони 
раді б передати провід Відді-
лів 'в молодші руки, та нема 
охочих взятися до праці. То-; 
му потрібно зорганізувати'; 

кевича. 

n - _ - v МАКСИМА РИЛЬСЬКОГО 
воі, Части Шикаґо І арвеи Ко- 1 І Л Г О р 0 д Ж К ц о ХРЕСТОМ 
лумет Ситі Іст Шикаґо та Ге- ярплжкння ІІОЛЬШІ" 
рн не можуть брати участи і ‚.ВІДРОДЖЕННЯ Польщі 

Зрештою, „доїжджання" це користати з цих порад з таких і Київ. — У вівторок дня 
тут загальна процедура. Коли ось причин ̂  Поперше — від- 19-го серпня ц. p., — як по-
надходить вечір п' я тни ц і.'далені понад ЗО миль, проби- д а с Тасс — відбулася у прн-
„усе", що живе", покидає свої. ватися через місто Шикаґо в иіщЄннях польського консу-
„апартаменти" т а „фнрніш'пору, коли люди вертаються ляту в києві урочистість на-
pj-мс" і гонить на всі сторони'3 роботи н е можливо. Подру- українському поетові 
- поза столицею. За, -ди- - ^ ^ Рильському орде-
ну-дві, рух завмирає, і Гар- „ е " м . так, що з даль- ну „Відродження Польщі . 
рисбург стає тихеньким про- ш и х о к о л н ц ь н е можна при-;Нагороджено'Рильського за 
вінційннм містечком, порож- бути. Так само Комітет Ок-' „з а с л у г и в популяризації 
німи вулицям'и якого ходять ружних Відділів в Шикаґо не польської культури і мистец-
нечисленні автохтони. Аж до,с прихильно настроєвий до і Т в а серед української громад-
понеділка. f 

Пополуднями на згаданих 
уже кортах доло школи, за-
раз в сусідстві колосальних 
крамниць і супермаркетів по 
тенісових майданах внблиску-
ють білі строї грачів, чути 
удари м'ячів об ракети і — 
українські перегуки: „Бігме, 
я ж тобі кажу, що це був авт! 
Я більше не граю . . . ! " 

Це українці Гаррисбурґў 
окупували шкільні спортові 
площі. Вже другий рік „Юк-
рейнсн фрідОм файтерс", - як 
кажуть автохтони, доказують 
що в здоровому тілі „драфтс-
менів" і їх шефа цвіте здоро-
ва душа, яка щовечора не дап 
втомленому працею тілові 
спокою. Готуються до турніру 
КЛК на „Союзівці" Як то? 
Шикаґо буде, Ню Иорк буде, 
Торонто буде, а нас Із столиці 
мало б забракнути!? 

Часом увечері, коли над 
Саскеганою з обох боків за-
блнснуть. вже тисячі світел, 
чути на набережній українсь-
кі слова. Десь блимає вогник 
докурюваної цигарки і якийсь 
голос тихо згадує: „Бо то. 
знаєте, наш Дністер, тан коло 
Нижнева —і б̀ув таки іинр-
ший. Тямите,.. ?! " 

Таке вото, літа в столиці, в 
бдній із "toportft Дев'яти сто= 
лиць великої країни. І всюди 
чи не в усіх' цих менших і 
більших столичних та несто-
личних містах, чи не кожно-
го вечера ходять по набереж-
них мі4ісвих річок здалеку 
прибулі люди і згадують інші 
ріки: Дніпро, Дністер, Тису. 
Бог і Черемош — і завжди їм 
ще здається, що ті ріки шнр-
ші, бистріші та кращі . . . 

ПАШ Ф. Д. Р У З В Е Л Т 
ЗАКЛИКАЄ СТУДЕНТІВ 
ДО УЧАСТИ В ПОЛІТИЦІ 
Делавер. Огайо. — Пані Ф. 

Д. Рузвелт промовляла на 
_ Кр а ї'ї о в ом у Студентському 
Окружний 'Комітет з пЃвден-ІКонгінісі і сказала, що вона 
яої части ЦІикаґо Гарвей, Ко-'давніше думала, що студенти 
лумет Ситі, Іст Шикаґо Ѓа- не мусять брати участи в по-
монд та Ѓ'ери Інд. Оживити літлчному житті країни, але 
Союзову працю, зробити Сою-; т г п е р в о н а побачила що сту 
зовий здвнг в таких містах.' „ і н п _ ' н і п . 
як Бевереш Гілл 87 і Вестерн д е н ? " в ШШИХ Д еРж а в а х с ВІД 

в-полудневій части Шикаґо,j"ооідальн, за важливі р.шен-
або в І̀ амонд енд Вікер Парк.!""- , TOM-v 1 американські сту-
Рідж Ровд ч. 6. Згадані місця j денти,. мусить вирішувати ва-
с доступні для всіх. Тепер є жливі справи і за них відпо-
добра нагода, бо мається но-1 відати". 

НАМ ПИШУТЬ: 
..Честь 1 слава; Вам, за таке гарно діло, до 

н ќ о т Ви паялися, оргіиіі.-іовуіочи наших ооло-
ііїн-бандуріі(ггіи і іик'іі.'іаиічк їх u ѓуриє по UH-
ічікокультурнкх криінах Бцропи. Хочеться віри-
TII.IUVO ўкраїні ьісип загал, розсіяний, по всіх за-
КуТКаХ землі, зрозумів Вашу Ціль та поспішить 
з нялежкою мптеріяльною доішмогою. 

- т моя громада, прилучасться до Ваших бажань, нцсилпючи 
від себе на ту ціль 100 дол., та бажаг. ипшим АмСасадорам як-
ітикращих успіхів".` -' 

' ` ` ' їй лпстгі Проѓ. о. Андрія Диораківського 
І. КВ^^ГЛчнстбІ Діви Марії в МекізраК. Па. І t 

Другої строфќи докладно 
тепер не пригадую, але зда` 
сться мені, що було там на-
нарікання, що інженер — 
великий пап, не дивиться) 
ні на огі, ані на біле лигко, 
тільки долярів хосс. З гогч 
виходило б, що доляри та 
інженери були вже попу-
ляриі і в Старому Краю` 

Ситуація не багато змі-
нилаеь і на цій вільній зсм-
лі, бо й тут інженери, крім 
лікарів, с найбільше поба-
-.каними кандидатами на 
женихів, ну, і так само люб-
лять доляри. Хто іх зрсіи-
тою, не любить† 

З нагоди 2-го З'їзду Уќ-
раїнських Інженерів Аме-
рики і Канади в Ню Иорку, 
я хотів би присвятити, як 
то кажуть, декілька теплих 
слів спеціяльній інженер-
ській породі — т. зв. ‚лісо-
викам?', або лісовим і де-
рсв'яним інженерам. Тим 
більше, що маю під руками 

Василя виџли в ђ`і-му році 
партизани, ще й досі не 
знати які — польські ги 
большевицькі. 

1 що вперше закарбува-
лось в моїй цитягій пам'яті, 
якраз росохаті, вленягі ро-
ги, розгспірені під своло-
ком ‚на килимі, який пред-
ставляв сцену з лісового 

і життя — погоню собак за 
диком-одпнцсм. А дикі свм-
ні вологились довкола ѓа-
ївки цілими стадами і були 
справжньою морокою саме 
в таку пору, як тепер, у 
серпні, коли достигала в 
йолі картопля. Що їм було 
перерити і знівсгити за бд-
ну ніг лан картоплі?.. 
Стільки, що раз плюшіти.` 

Тому, пригадую собі, по 
ногах палали великі воѓни' 
ща. а сонні, зморені люди 
йшли краєм лісу і дзвони-
ли в порожні^ бляшані від-
ра. щоб відстрашити вліз` 
ливих тварин, які, ги то 
в дикому, ги в освоєному 
стані завжди залишаться 
свиньми. А ми, діти, вдив-
лялися гсрсз вікна гаївки 
в таемнигу, горну стіну 

прекрасний мат ер і ял до л : ' ` " ' лишеними тривогою 
J - Г. Укпаїнсь- С("Рп я м " вслухувались в 

Апьма- нікнџмузику нџ порожніх 
всдрах, доки не поснули 

'. І таѓ на підаіконцях... 
Хай мені пўостять пп. 

фейлетону 
кий Лісницький 
пах", виданий цього року, 
ис Т-вом „ОБЎЛІД" і'ѓрев-
но подарований мені пп. їм-' . . . _ „ 
женерами Луганським ірепери, лісові і дерев яш, 
Вінтоняком. №О я. замить хвалити гх 

Ця, приспягсна укрйЛнА^ЛЬМШШЯЃ - рм`%`ався 
` ' і про свос дитинство. Та ви-

ш-

УкраїиськоІ Цср 

V'JKfe'NflS OP THE UKRAINIAN BA.NDURtfcTS CHORUS, 
P . O . B o x 119, Oetroit 12, Mich.) 

сьќому лісові книга, силь-
но взяла.мене за ічупцс вже 
навіть своєю обкладинкою 
і відзнакою товариства, з 
оленягими рогами і щ)ес-
том св. Евстахія, роботи 
мистця М. Бутовига. Влаг 
не, ці оленяѓ{ роги заторк-
нііли глибоко мою підсвідо-
мість, пригадали мені моє 
раннє дитинство, а може 
й немовлятство- Нагадали 
мені, що я сам, рахувати, 
виводжуся, з ‚‚лісової д†а-
мілії". 

Мій ДІДО (по мамі) був 
гаєвиму град%еПотоцьких, 
мої готири вуйки, ги ДЯДЬ 
ки, авансували з гаєвих на 
піснигих. Ця сл,ужба доро-
`о їм я от і м коштувала -
Петро загинув на засланні 
УКРАЇНСЬКИЙ II М'і І. І циті {`іЮІ V'.'.C'IUWOJIV — UE 
ТВКР1ІПІІ VKIMWlim V RIIMfOMV ЯВІТІ ЯКІ МАЮТЬ 
ІА РОПОЮ ftWIITtnO ЇГТОРГК) ІГРОВІЛІІітТВА в яго-
ПТИЧНПХ' KVILTVPHHV т^ гошя.ІМПІХ ЗМАГАН-

НИХ НАШОЇ 'МИ І'МПї R А.МЌІ'IIIIІ 

Кожнќа свідоќма Л(ДОмч{ь rv 
кг`жна свідома українка впажа 
ють своїм обов'язком ЃІОНІВ џ і 
рядах Українського Народноѓѓ ! 
Ооюзу, mod своїм чл(міетгвок 

збільшити кадра Ілейнжх 
yvpaJBCMOvx тммтівавлг)в 

ЗАПРОШУЄМО на ВІДКРИПЯ 

НОВОЇ КРАМНИЦІ 
з м'ясом та м'ясними виробами 

прн ПБРШІП Квгіла я ІІЮ ПОРЌУ 

%їв ЧЕТВЕР, 4-го ВЕРЕСНЯ 1958 р. 

PORK STORE 
; ,і, 111 FIRST AVENUE 

(між б і 7 вул.) 

1. в Ню Йорќу 
OR 7-1210 

9 
Наша` робітня м'ястіх продуктів находиться в фахових руках 

ПРОСИМО ЗАЙТИ, А#БУДЕТЕ ВДОВОЛЕНІ! 

Z3UZZ 

І П О Д Я К А 
Оцим сісіадасмо сердечну Подяку аі'сиції для ( 

ѓІ справ асекурації і реа.іьносгей, . 

Віра КОВБАСНЮЌ - Антін ШЎЃЛЕЙКО і 
ІіублІ'ПіИМ ікігарнм, 

{І особливо пані Вірі КОГ-БЛСНЮК-ШУМЕПКО. aa ^ 
11 .надзвичайно совісне й успішне полагодження фор- 1 
ї ї ЛІПІІЬНОСТЄЙ, зв'язаних із справою приїзду з Гали- І 

чини до Ал.ерикч, НАШОЇ МАМИ, . і 
ООФП̀  о її н ні іѓ і-: її її ч. 

Родини: І 
ОШІШККВИЧШ і Г.ЛРАНСЬКИХ 

: п̂йіипііс)иишііш(зиішіішпіішшііммамшпіявішизішіі;ішаишішіш№тіші:іпшиіпіш()йпш!іііи)іР 

на. власне, не моя, а їхньо-
го' „Альманаху" і тих олєг 
нягих уогів на обкладинці, 
які розбудѓиш ці спомини 
на дні диші. Одне мушу 
наприкінці підкреслити, що 
інженери - лісовики мають 
свій оригінальний, шигюук-
раїчський ппивіт: ‚Щасти-
л`.г"! 

Ану. хай похваляться та-
ким привітом архітскти, 
механіки, електрики ги іп-
ніі креслярі! Від біди, мог-
пи б інженери віл бі(допи 
„ганвеїв" вітатися окликом 
..гай-всй!", але цс далеко 
не те саме, що запашне, 
карпатське, кедрово - ял'пз-
цеве: „ЩастилІс!" 

ї к е р 

3 3 = ЃХІТ з и п х г 3CEZ 

Спорт! Забава! 
З ДНІ ВІДПОЧИНКУ - З ДНІ РОЗВАГИ 

на „СОЮЗІВЦІ" 
ОСЕЛІ УНСОЮЗУ в ККРГОІІКСОШ, II. П. 

під час 
„ЛЕІШОР ДЕН ВІКЕНДУ" 

30-го, 31-го СЕРПНЯ і 1-го ВЕРЕСНЯ 1958 р. 
НА КОРТАХ „СОЮЗІВКИ" 

ТЕНІСОВІ ЗМАГАННЯ 
у ІІООДІІЦОКІА грі жінок і поодинокій грі ЧОЛОВІКІВ 

:іа перші-їй ѓпо л країнгькоі С`портоноТ Централі Лигрнки 
І Канади на рік IBM 

І 
щ иандріпні нагороди УкраТнгьііого Народного Союзу 

ти Управи „СОІО:ІІПІ(Н". 

„ВЕСЕЛИЙ ЛЬВІВ" 
Група артистів колишнього „Веселого Львова" 

ВЕЧІР ГУМОРУ КАТИРИ 
в неділю, 31-го серпня 1958 р. 

о год. 8-ій вечора — після вечері 
m 
та 

ЗАБАВА з ТАНЦЯМИ 
' нри звуках оркестри „АМОР" 

в П'ятницю. Суботу і Неділю 
НЕМА ТО ЯК НА „СОЮЗІВЦГ ! 

іазг зс^: з з г ГЗСЕІ Z3JZL = с с -де- -д-ег—з""зпс—гаси 

П О Д Я К А 
Я Полі Іісі'тіцііп.ого` цІдІпімл:і у Н'чніоті.. 

пь-.ія довгої і вяжкоі подути, 
НКЗАИУТІШ 1 ІІЛПДОІ'ОИСЧА МОЯ ДГУИШІІЛ. 

бл. п. Марія з Ковалів 
К Е Р Н И Ц Ь К А 

Тісло дорогою ѓі:.1.1диі.і іч`рдочііу подяку всім Тим. ПІ.І 
ні пп. і и Покійній огтіііініо Іфкгдугу, и М'-ІІІ linn nil. пі доЗрі`-
і піи'і.х т.іиііі- П-JMH- н тій найнижчій мш.іиі.і мойого життя. 

ІЦнро дякую Кні'оііиіііичіоДоГмінм Отцнм :і ІІЛ)ІИХІІ ѓв. 
Юра п Ню Порќу, aa відіфавлгння Паиичид I воХ(фоКимч 
віднрмв. 

Ссрдгчно Д якўі о нсім Тим Дорогим моїм Приятелям I 
Друиии, іцо були лвгквиі н іити тику чис.-ичіну учаѓть и ІІ.ч-
НПМІДиХ. С'ЛУЖІМ І'.ч :;!.'і т і у ВІДПВОНАДЖЄПЯІ ІІОКШИОІ и а МІ(-
це вічиогп гііочіінку. ІЦи."' і'ііигнГіІ за їчиі і лона гнівч.лття 1 
роірадн у новому важкому г.ірго. :ш піддержуваний мгнг на 
дусі. Локргма мон глнбокв вдячність на.ігжитьгя п. Огипоиі 
KapnliiobKOMj. КІІнігтііг: Ќїй тн)!::ім. Мрнглод. .Мохам, п. Ми-
колі Дани.інкоиі, д-рові Іванові ЯпчишиповІ. що нриоун літа-
ком на Похорон аж я ДІтрояту, ІИІинім: Мичайліи І Itci-n.i 
а 'Імі.ні имфіі тп ж'іи Тим, які еннім теплим иіднонігчішм. 
ѓлоном 1 ділом іиі.и`гьіилн мені тригічну роллуку :і Покійною. 

Почороиііому лаіи'дгпніо н. IIѓтри }Іін`мн н Нін Порќу дч-
кую .їй ЃОПІЃЙЃ ft дЃні її. mm- виконання його гумниі ооов'ва-
КІИ. 

ІВАН ККІЧІПЦЬКНП з Гіднгю 

П О Д Я К А 
і l - t . 

:: Ва її ІІггнншнього, но тпжкій игдулі. 
ГІ-ріІІІН І!)5.Ч РОКУ, ГІ ІІІІІМ.ч: НІ і HUC l l l l l l l l . i l . 

НАШ IIE3AB.VT1III1 СНИ, 

Ігор Володимир С У С Л А 
ЦІ. мі дорогою гклвДВСМо щиру подяку о. иарохоні ЗІро-

і-. і и по ні ІНугтоні, :ш ніднідушіния хворого Сина у шпиталі, 
ои глоиа jtn.tpn.tii у нашому великому горю, ти ш похоронні 
нідириян по гмгрті (нііи. Щнри поднки дружині о. п.ір..ч і 
іі-ні ч.и-і.піп ірі ІІІМ і.'НІН. яка п і.н.кпіії хнилнні. н чаѓї дон-
і-.її недуги Сини, нѓі- спішила а поміччю і моральною нід-
держкою. 

. іЦир.і подяка н. дир. Іішшші Коликоиі І гпіяаким, що гво-
їм г:іриим спіном анг.інчалн похоронний обряд. 

Дякусмо стиршим Тонирншим, що а .рамснм „УкраІнсьіЯі 
( і ч " — 59-ий ВІдди УІК'оюау, НЄСЛЯ домовивў Покійвого, 
як також щири подяка нгім іикільннм Дітям нашої парохІГ. 
що майже нѓі 111П.1П учаѓть я Похороні т о г о товариша. 

Шиїт подяка нгім Парохіянич Української Католшіь-
коі Цсркнн у Приджнорті, Кони.. Що тик мисоно н.іялн участь 
в Похороні — но .та і.ніо'іп на робочий день. 

Дякусмо всім Тим. ню дируналн на ЃВ. С`лужби Пожі І 
нгім Тим, їжі даруваля ќпіти. 

Щиро дякусмо всім Тнм.що тглггріі.мами 1 листами np.t-
слали нам' гноі щирі киг.юпи пііичуття у иишому глибокомл-
смутку. 

Нехай Вч-епишній Воѓ нннигородить Вам Всім сторицею. 
Горем нрибнті: 

ВОЛОДПМІІР 1 ОЛЬГА — родичі 

64-ий Відділ Союзу Українок Америки 
в НЮ ПОРЌУ 

Український Хор ‚‚Думка" 

р-(^^СМГОгОГ'Г'^^'^ГП-ї^^ 

влаштовують спільно 
в НЕДІЛЮ, 14-го ВЕРЕСНЯ 1958 р. 

в УКРАЇНСЬКОМУ СЕЛІ коло BOUND BROOK 

ПОЧАТОК год. 2:00 по пол. 
в 

В П Р О Г Р А М І : Ктнографічма Кпртина Ф. Колеѓги — 
„ОВЖИНКИ". -— Роянагя для дітиорн й старших. -

( і н:; Ч Ц І І І П І ВІДІ.ІШАНКОИІ :(МАГАІІІИІ 

Танці ирн 3UVKUX оркестри НЯКА ГІРНЯКА 
видно СМАЧНИП БУФКТ. 

і оче-

Поредпродвж і'. І п-11 н: 

1 " ,1ЧИІИСЬ.ки1^?^Аумка j о Б ж и н н и - п і к н і н ' "^^^assr^Sy'SSTr. ! ^ ` " ' % , „ Д " Х Г Ї 
.А^КА" - - „ЕКО" — „СУРМА" 

ПЛАСТОВА КРАМНИЦЯ. 
Доїзд автобусом і вступ; $ .4.00 

вільний. 



СТЛІІІІ'ЏІЛ ІІ.1ЛСТОПЛ СТЛГІІІІІІІЛ 
п ІНИКЛІО 

іічііі.ікч.ии: І:і І`ІМІ.ИМ, що 

г. (ЌІ'ЌДУ, дня 21-го СЕРПНЯ 11158 р. 
номер у ІІІикаго. 1.1.1., 
на 20-му році життя. 

ЯРОПОЛН Б І Л И Н С Ь К И Й 
(КРАТЧІІК ЯРКО) 

студгнт І.ІММІІНІ'М.ІІІ'ІІ Л иіш`ік'итгтд. старішій іиигт.уц — 
член ІИдгчгі.нчиго Іїурсия ..Вовкулаки", кол; и.ірініінй 7-го 

КуІн`мя ЛІІК)іин.іп і Г.ІІМПЧШІ. п.ілі топоі І, нопацтпи. 

ІЮХОГОН1І відбудуться ц'СУВбТУ. дия SO-го СКІЧІ-
НЗІ 1958 p.. з Цсркни і н. о. Мні.о.ііиі, на укриїннські- кати-
.інцм.г ьлл.іін-.нпи`. 

ВІЧНА ЙОМУ НАМ'}ІТЬ : 

Ювілейний-альманах і -__ Професори у -Східній Німеччині .-^. 
МУН'у проти комуністів ` ̂  

З нагоди 25-ліття оргинЬа- і Бонн. — Д - р П о з е ф Гсмель, університеті в Єні б у л о кому-
ції Молодих Українських На- j який протягом останніх сьо- ністів, але ствердив, щ о ба-
ціоналістів у З Д А (1933-1958) і ми років був ректором універ- ѓато п р о ф е с і о н а л істіт у 
видано в Ню Порќу ..Ювілей-j снтету ім. Шіллера в Єні у Східній Німеччині мусеть при-
ний Альманах". Зредагований Східній Німеччині, втік до кидатися комуністами, щоб 

Західньої Німеччини j заявки, 'зберегтись при своєму вар-
що „ д у ж е високий відсоток" статі праці. Д - р И о з е ф Ге-
східньо - німецької професу- мель, професор медицини, 
рн ворожий комуністам. За- втік, не схотівши підпорядку-
пнтаний, чи цей відсоток мо- ватися новій адміністраційній 
ж н а рахувати на 10 - 2 0 е ; . ' с х е м і у високих школах в Сх. 
— вік відповів: „о, куди біль- Німеччині, яка насправді ска-
ш е ! " Він відмовився сказати. jсувала автономію високих 
скільки між професорами в шкіл. 

SO} — і - — ' ' -
9 RESTAURANT џ 

Новина оі`.ІД — n i l 5:1.2л. 
Бенкети па Ю-І.ООо осіб На бл-
жаннл приватні залі Спсціялв-
не меню на групові обіли, ирпи-
няття. весілля і т л IVaia-
т-.інпі. Перекуски піл полудня 

д о ."‚-оі г о л 
CARL HOPPL'S — VA 5-6035 

Vallcv Slreani Park Inn. 
Merrick Rd. Valley Stream, L. I. 

G R I P S H O L M 
RESTAURANT 

324 East 57th Street. N. Y. 
НаЛлшінс шведське 

SMORGASBORD 
Перекуски Коктейлі Обіли 

Відкрито: КОЖНОГО дня. 

т REAL ESTATE # 

EAST BRUNSWICK, N. J. 
C E D A R K N O I L S 

RIVA Ave. FARR1NGT0N LAKE 
BtiiMKoni купна: тільки n обме-
ЖСШІЙ час: 111 чулоаі площі с 

тіні дерен. Продасться по 
ігалзвичаЛішх цінах 

ГАЗ ВОЛА ВИГОЛИ 
W. J. Connolly — TAIbot МИ50 

1 В ПАРИЖІ ЛРКІИТОВАНО 
3.U00 А Л Ь Ж І І Р Ц Ш т 

Париж. - - З середи на че-
твер і протягом четверга заа-
рештовано в Парижі 3,000 
альжирців та звезено їх до 
величезного ѓпортового па-
лацу т. зв. Вельодром Д' івер . 
Всіх арештованих докладно 
переслухують. Кожного, щ о 
не мас праці і постійного мі 
сця замсшкання. видалюсѓь-
ся з Франції. Масові арешту-
вання серед альжирців пере-

; водиться у всій Франції. Ця 
акція стоїть у зв'язку з те-
рорнстичною акційні альжир-
ців. які повели її дея відстра-
шення французів і альжирців 
чів. які повели її для відстра-
новою франццузькою консти-
туцісю 28 вересня ц. р. 

Короткі Вістки 
О 80-го вересня ц р. поляки 

відзначатимуть 250-річчя прн-
ГАТТЯ перших польських ІМІҐ-
рпнтін ло ЗДА, На цьому віл-
значенні, яке сілбулсться в 
Лжсймставні. Вірлжінія, иро-
мовлятнмо польський амбаса-
дор в ЗДА Ромуальд Спасовсь-
і.ии. Перші польські іміґрантн 

жовтня 

Анат. Домарацьким. альма-
нах охоплює різноманітний 
матеріал, що насвітлюс 25-
річну діяльність МУН, зокре-
ма ..Слово до молодих націо-
налістів" полк. А. Мельника 
статті Р. Шраменка. И. Мн-
галь-Різник. А. Домарацько-
го. А. Морозенка. В. Різника 
Ю. Пундика, в!' Мировнча, Ю. 
Миколнна. Р. Шнло-Бакум 
М. Попович. О. Різника, пос 
зії О. Непрнцького-Грановсь-

! кого. О. Ольжнча. Б. Крав-
! цсва. М. Орсста та ін. А.іьма-
і нах багато ілюстрованніі. Об-

кладннка арт. маляра А. Клн-
мка. 

УВАГА — нона к н и і ^ 

ІСААН МАЗЕПА 
Ворпць ш полі.і Укра їна 

Няпиі-яя 
. ПАНАС ФКДКНКО 

Ця кнвтя в документом ПП 
то ї славної вязяольмоі бо 
рогьбя 
Цю книгу пояянеи прочлта-
тн кожний свідомнй украі-

Зчмпвляти 
"S V О В О І) А' 

Р. О. Вож .14Н. 
Jersey City 3. N. І. 

Деякі держави по-
рушують міжнародні 
закони — твердить 

Дюї 
Лос Анджелес, Каліфор. — 

Колишній губернатор Н ю 
Иорку Томас Е. Д ю ї промов-
ляв на зборах Тотариства А-
мериканських Адвокатів і ска-
зав. що ^..деякі великі держа-
жавн воліють користатн з сн-
ли, н іж поќлиќўватися на 
міжнародні закони". Країни 
світу встановили Міжнарод-
ний Трибунал, а Генеральна 
Асамблея Об'єднаних Націй 
може бути тереном для впрі-
шуваннл міжнародних спорів. 
„Та все таки ще В тепер іс-
нус порушеќна міжнародного 
права, казав Дюї, як це ми 
Зачили н випадку совстської 
інвазії в Мадярщині". Д а л і Т. 
Д ю ї нарікав на те, що „деякі 
великі держави не хочуть ви-
конувати рішень міжнародних 
інституцій, які вони самі вста-
:ювнлн". Д ю ї говорив також 
про потребу нових законів, 
які регулювали б справу ко-
смічиих просторів. 

Кол. президент Гувер віддаватиме свою 
пенсію на добродійні цілі 

Н ю Порк. — К о л и шнііі для багатьох громадин цісї 
президент Геіюерт Г^`вер за- країни ,і тому скористас з то-
явнв. що він даватиме пенсію го бюра, яке йому належнть-
в с ^ і $25.000 (по заплаченні ся від .держави згідно з нс-
податків) на добродійні цілі, давно ухваленим і 27-го сер-
Але він одночасно сказав, що пня підписаним законом про 
його крок не м о ж е бути пре- пенсії для колишніх презн-
ценденсом д л я інших колнш- дентів. 
ніх президентів. „Моя ситўа- j 
ція різниться від інших і мо-1 П Р Е З И Д Е Н Т П І Д П И С А В 
іеденсом для інших колнш- ЗАКОН ПРО Г У М А Н Н І 

ніх президентів. Америка да- J СПОСОБИ З А Р І З У Т В А Р И Н 

Замов для меяе ш ‚.Свободі" 
кязачку 

РОМАНА ЗАВАДОВИЧА 

Медовий Телесик 
І вона дуже-дужв цікава. 
) т коштўе всього 40 нсятіа. 
- Замовлення слати до: 
j " R V O B O D A " 
І Р. О. Box 346. 
) Іегяеу Сну 3. N. І 

„Листопад" 
Я ЧОЛОВІЧОГО Хору 3 і кф і і т . 

ООЛЬОН І фортеп . 
СЛОВа V. К у п п п п г ь к е г о , 
музака О. Залхеиммчк. 

Шяа: но щ 
" 8 V O B O O A " 

О. Box 346, lertev P t j а. 14, І 

AIISCELLANEOUS 

ла мені освіту і професію. Я 
її виконував, не платячн зов-
сім, або д у ж е малі податки, 
бо тоді їх не було. Я заоща-
дгів собі гроші і мій матері-
яльний стан добрий. Я маю 
зобов'язання д о моєї країни 
за ту нагоду, яку мені дала, 
і я хочу їй віддячитися" Гу-
аер заявив, що він працює 

В П Е В Н І Т Ь С Я , 
щ о В а ш а 

Д Л Р У І І О К - П О С П Л К А 
д о К Р А Ю с 

100% забезпечена 
9 

К о л и в и с и л а є т е свій 
л а к у н о ќ впевніться , щ о 
в н с н л а с т ^ й о г о ч е р е з а в -
г о р м з о в а н у ф і р м у і ви-
м а г а н т с д о к а з у з а б с з п е -
і е н н я . 

Ц е с у В а ш о м у н а й л і п -
ш о м у інтерес і п о с и л а т и 
і срез в і д п о в і д а л ь н у ф і р -

му, я к а є в б н з н е с і п о н а д 
15 років . Ми г о р д и м о с я 
н а ш о ю в в і ч л и в о ю , д о б -
р о ю , у в а ж н о ю і с к о р о ю 
о б с л у г о ю . 

П а к у н к и о д е р ж а н і іш-
і и т о ю . полагоджу( . -тьея і 
аиеила(пгься р а х у н о к д о 
`М-ох г о д н п . 

^ П О Т Р І Б І І К Ш К О Л А М ! 

ШКІЛЬНІ ПІДРУЧНИКИ 
Буквар — „Спот Україну Ліпбіть". К. Вагялевяча . . . . 2.00 
Mono Гідна — Букиар. І. Корнцького 2.ІШ 
`'країпськя иояа — R. Ромаіи`нчук ч. 1 85 
Укряіясмса нова — В. Ромннснчук п. II ..- 1.00 
Няголог — П. Ковалів лТ Лб 
Ноаа Ігтор'я Л'мріими — І. Кринпксвяч — 

М. Дшіі.ннці.кий — брошура . , -.-.. 2.R0 
оправлене 3.50 

Г"ограЛІш `'крвіня — М Лольницькнй , . 1.50 
Географія України й уі;р. воселепь І. Тесля 3.00 
Україна — Згмля моїх батьків — Ю. Сірня 1.25 
`'країнѓ`ќќа Читанка для III р. навчання укр. мова 

В. Ромлнї`мчvi-: 1.50 
Українська `пѓѓанка для II кл. навчання укр. мовя 1.50 
І ражатика української мовя для школа А самонавчання 

— К. Кисілевськяй 78 
Українознавство в школі — програма й дндактжка — 

К. Кясілгвський 1.00 
Історія українги(ої літератури — В. Рядзнксвич, том І. 1.50 
Історія укр. літератури — II том 1.50 
Іпгорія укр. літератури ГО том 1.50 
Грамятикя укриінськоі мови — О. Паясвко 2.00 
IV Читанка — Мятяійчукя 78 
Коротка Історій України — Т К 15 
Руханќа, ѓрн, лабаііи. — В. Жарський 100 
Початкова геопміфія України - С. Рудкнлькнп . . . . 160 
Л крани І.І.Л Чиѓ.ні і.а для ЇХ' року Б. Романенчук 1.75 
Украінеькіі Миташ.а для X' року — К. Кисілевськия 1.85 
Українська Читанка для VI року — К. Кисілевськяй 2.20 

'4SV0B0DA^ Р. О. Box 346, Jersey City З, N. J. 

Навіть НАЙБІЛЬШЕ ХВОРІ 
НЕ ПОВИННІ 

ТРАТИТИ НАДІЇ } 
ВСЕ ХТОСЬ ІІЛІІДІ'Л`М Я. ЩО ВАМ І10Я10ЖЕ. Q 

МОЯ ЦІЛЬ ПОМАГАТИ ХВОРИМ 
ВІДЗИСКАТИ СВОЄ ЗДОРОВ'Я 

ПРИРО;ІШІМ ѓпосовом 
(НРНРОДНОЮ МІ ЃГОЛОЮ). 

Часами одна консультація, може Вас задовольивта. 
Годний прийнять: 

Щ О Д К І І Н О від !)-иі р а н о д о 7-ої в е ч о р а . 
В І И М 1.11 I і п ін . і t:i П о п е р е д н і м II п .ГПІІІ(-ІІНЛМ. 

DR. JOSEPH MILLER, DC, PKC. 
790 BROAD STREET NEWARK, N.J. 

TEL.: Mitchell t-0773 

Іван ВУЙКІВ 
Знана 

УКРАЇНСЬКА 
ФУТРИНА ФІРМА 

вяконус на замовлеивя 
НОВІ ФУТРА 

і перемодельовус прсходжені 
(рутра по найновіших 

фасонах. 
Приямап футра на 

ПЕРЕХОВАННЯ-STORAGE. 
Відбір і достана на місце. 

J. WUJKIW, Іпс 
MANUFACTURING FURRIER 

111 Б 7th Street 
N e w York 9 , N . Y . 

Tel.: SPrinK 7-8710 

І Зайдіть до Ліного з наших j 
бюр і жадайте, идоб Kcpiatoud 

іпокпзан Вам носпідчені від-І 
{битки нашої забезпеченевоіі 

поліси "fron) Door (о Door" 

(GLOBE PARCEL! 
SERVICE, Inc.! 
Пишіть або телефонуйте aaj 
найноиішнм іікрормнціпннм 

каталогом. 
7 1 6 Walnut Street 
PHILADELPHIA 6. P a . 
T e l . : VVAInut 5 - 3 4 5 5 

I't'H Broadway 
New York 23, N. Y. 
Tel.: LYceum 5 0900 

4102 Archer Avenue 
Chicago 32. Ill 
T e l : FRonticr 6-63Я9 

1313 Addlsnn Rd. 
Gor. Superior Ave. 

Л E. 7 b t Slreet 
Cleveland 3. Ohio 
lei.: UTah 1-0807 

1390 West Broadway. 
So. Boston 27, Mass. 
Tel.: ANdrcw 8 8764 

iiUfi Michigan Ave. 
Detroit 10. Michigan 
Tel.: TAshmoo 5-7560 

fi83 Hudson Ave. 
Rochester, N. Y. 
l e i - : BAker 5-5923 

УВЛГ.Л — нова адреса! 
2fi3 Market Street 
Newark 2. N. J. 
Tel.: MArket 3-1968 

ПАКУНКИ 
ДО ВСІХ 

КРАЇН 
ЕВРОПИ 

ОБУВ'Я 
ОДЯГ 

МАТЕРІЯ ЛИ 
ХАРЧІ 
П ІНШІ 
ТОВАРИ 

ЛОНДОНУ. лкіцо ВІІСІІЛАСТЬСЯ а 
ПОСИЛКА БУДЕ ДОСТЛП.ИЛІА СКОРШІЌ І ПЌІШО. 

ГАРАНТУЄМО ДОСТАВЎ. АБО ЗВОРОТ ГРОІІШП. 
ПИШІТЬ ЗАРАЗ ПО ЦІННИКИ. 

.Митні оплати платино в Лондоні. ВншІ нриптслі чи Рідин 
н КпропІ не` будуть оГітяжгні жадннмн ЛОНЛІІТІІЧП. Мито І 

кошти пересядкя включені в idny наиіого експорту. 
Пишіть по-українськи по наш попний каталог. 

Lampert 8t Polimex Co. 
47 Harrington Road, LONDON S. W. 7., England 

Вашингтон. — Президент 
Аіізонгавер 27-го серпня під-
писап закон про гуманні спо-
соби зарізу тварин. Згідно з 
цим законом федеральні аґен-
ції не зможуть купувати м'яса 
п тих різиях, які вбиватимуть 
тварини негуманним способом. 
Заріз повинен відбуватися та-
ким способом, щоб тварина 
не відчувала болю. За неѓў-
манний заріз не буде жадної 
кари, крім того, що урядові 
установи не будуть купувати 
такого м'яса. 

ЯК МАЛЮЮТЬ НАС ПЕРЕД СВІТОМ 
(Закінчення зі стор. 2 ) 

ні сьогоднішньої Росії' ка-
жс. що українці перейняті 
націоналістичним духом І 
бажають національної неза-
лсжности. Тому не робімо 
помилки сувротн цих понс-
аолених Росісю народів, я-
ку зіюбили німці в 1941 р. 
Не забуваймо того, що вся-
кого роду війну з РосІсю 
ви ѓрас лише той. хто иале-
жно розуііітнме проблему 
поневолених народів Совст-
сь.чого Союзу." 

Через два тижні мій лист 
'іуп опублікований п. н. .‚Не 
хісілнн", і то в недільному 
іислі названої газети. Оче-
-іидио, що цс д у ж е не сподо-
)Г.ІОСЬ „слннонсділямцям", я-
-и почали телефонувати д о 
чедакції. домагаючись „пояс-
чення" деяких термінів, у ж н -
гих в моїй статті. Бо хоч дех-
го з тих. що телефонували, 
чавіть студіював і жив в Кис-
іі. але „не бачив" того, що 
У'країна б у л а гноблена. Д л я 

вінція Росії з неграмотними і 
позбавленими власної куль-
тури людьми, які через це не 
здібні жити своїм незалежним 
державним життям. 

Хоч як боляче було мені 
прочитати такс ‚‚відкриття" 
про мою Батьківщину від тих 
осіб, яких редакція спрямува-
ла д о мене за „виясненням", 
я задоволений із набуття ще 
одного досвіду, як малюють 
нас перед світом ті, щ о дали 
світові зразок найбільшого 
варварства. 

А що робимо ми, щоб ска-
зати світові правду про себе? 

і:. і:. 

них Україна це південна про- Гуріои 

Џ Н Ср.ус-алнмІ почнласл і:он-
фсрснціп в справі мобілізації 
закордоном фондів для Ізраїлю 
через розпродаж ізраїльських 
бондів. Понад 240 делегатів, вн-
латннх жидівських дінчів, при-
було з ЗДА, Канади і країн Пів-
денноі Америки. З вступною 
промовою на конференції внсту-
пив ізраїльський прсм'ср Бен 

P A R C E L A T R A D I N G 
C O . 

80 East 7th Street 
NEW YORK CITY 3 , N. Y. 

Tel.: ORcgOfl 4-3930. 

ВИСИЛКА ПАЧОК до всіх країн Европи 
ФАХОВО — СОЛІДНО — СКОРО. 

ВИСИЛКУ і мито плХтиться ТУТ;. 
Летунською поштою до 8-10 днів. t,. 

Маомо на складі ГУРТОМ 1 Д Б Т А Л Р Ш О imaj товари: 
ШКІРУ м'яку І тверду — ХУСТКИ твянцарські, японсь-

кі, аргентинські та інші. — МАТКРІЯЛН вовняні інпор-
товані І місцеві — ПОЛОТНА — ВСНПІІ —'ОКСАМИТИ 
СТРУЌСИ та ін. — МАШИНКИ до стриження — БРПТ-
B I ! та НОЖИЦІ .— також німецькі ДІЯМАНТН до рі-
зашш сала у великому виборі. і 

— ЦІНИ НИЗЬКІ — 
Крамниця відкрита: 

ІЦОДКПНО — ВІД 9-ої рано до 8-ої вечора, 
у НЕДІЛЮ — від 9-ої рано до 4-ої по пол. 

О На річній конвенції імиііто-
іінх урядовців в Бостоні. Масо.. 
:іапропоновано збільшити річну 
окладќу до професійної спілки 
з 6-ох до 9-ох долярів. Б)ль-
шість учасників донвспціі зап-
аилася проти цього. 

ВИСИЛКА ПАЧОК до всіх країн Европи й других 
КОРИСТУЙТЕСЬ ЎСЛУГАМИ ВІДПОВІДАЛЬНОЇ, ВВІЧЛИВОЇ 

І СКОРОЇ ФІРМИ 

GENERAL PARCEL ft TRAVEL CO., Inc. 
CMclsea 3 - 2 5 8 3 135 W e s t 14th St. — 

(LlcenKcd by Ihc U S S R ) 
NEW YORK U. N. Y. — Tel. 

HAU.1I ВІДДІЛИ: 

132 Franklin Ave. 
HARTFORD. Conn. 
Tel.: CHapel 64724 

llfi Eait 7th SL 
N. Y. C 
T e l : YU 2-0380 

332 Fillmore Ave. 
BUFFALO 8, N. % 
Tel.: AlOhawk 2674 

По пі̀ і запити, що відносяться до висилки паќункіп Вашим Рідтптні Друзям, 
звертайтесь до наших досвідчених, ввічливих 1 уважливих керівників, які- радо 
дадуть Вам всі необхідні інформації. 

Наша велика фірма користується довір'ям тнсячів задоволених клієнтів, га-
рантус па ІОО'ѓ доставў кожної посилки. . . . 

Кожну посилку пи(-нласться на протязі 48 годин І приходить на місце 
призначення через 6-7 тижнів ьтетуигькоіо поштою через 7-12 днів). 

В наших крамницях великий вибір псршоклясннх харчових продуктів, як: 
маѓло, мли, капа, емалсць. рнж. шинка І т. д.. а також мануфактурних виробів: 
вовняних матеріалів, штучних шовків, всякого.рода шкіра, хусток на голову, взут-
тл, годинників I т. п., по дуже низьких цінах. 

Затямте, що ми с спеціалісти у всьому, що відноситься до висилки пакунків. 

48 Е. 7th S t 
New York Cltf 

Tel.: OR 3-3M0 
НОВА КЕРАМІКА 

(Гуцульська я з вишив, взора-
мн). Мистецькі підставки для 
писанок для найбільш вибаг-

ЛНВИХ д а р у н к і в . 

# К П И Ж Е И Ф 
НОВИНКА ДТТОЧКАМІ 

Ваиі аяашла з друку чудова 
ооовідаяая для дітей 

І в а н а м САВНЦЬКОІ 

„ Н а ш а Х а т н а " 
З розкішними велжххжя 

ілюстраціями 
Петра А н д р у о е в а 

Ц І и а $ЇЛО. 
Спішіть з замовленлямж. 

"S V О В О D А" 
в Grand S t , Jereev City 3. N. I 

MISCELLANEOUS 

ОЧИЩУЄМО 
проулкн, тіпннці. подвір'я, 

забярасмо сміття. 
БЬнио. 

Обслуга на всі дільниці. 
N1 9-8014 — Brooklyn 

У ФІНЕКСІ В ПІДМІСЬКІЙ ЛІТНИСЬКОВІЙ ДІЛЬНИЦІ 
Около 1 ЯОО р'і'ши закуняло парцелі вартості! понад 3,000,000 

відмовилися продати ті иарпслі за подвійну ціну закупу. 
Упніть гобі. ѓкільки вартім тн принесе Вам нарцеля ІЗ 10-ти ак-

рін. яку Ви можете сьогодні закупити лише ла 1,950.00 доля-
рів, точно на захід від середини Фінексу у віддалі ЗО миль. 

Місто Фінеќѓ і: млйже однооке місто в світі, яке розбудовуг.ть-
сн луже скорим темпом Одні Із найбільших Індустрій, як: 
іігінтаі НІесІгІс Л Spcrry Kami, вже будують.тут'свої фабри-
мі як рівнож и інші 

Крім цього. ФІнекс із споїм гарним ионітрпм вже СЬОГОДНІ S 
найкраииім місцем д.чп літників, такоас исзагтуііимнм для 
людей хворих на астму, легені і т. д. 

Коли бпжапте дгіцп більше аііати. прошу ни'`атп до: 
ARIZONA I N V E S T M E N T Л REALTY C O R P O R A T I O N 

сУо W. J. KOWAL 
3118 E. Bell Road R. R. # 2 Box 735, PHOENIX, Arizona 

We arc boomine. and (irowiiiK with Arizona. 
Thanks to our many clients and friends. 
Due to our business expansion we are located in our new offices 

at 3118 East Bell Road. 
For our opening vse arc offering the following': 
ПЯІ Acres — S 95ЛІ per acre - 7 miles West ol Buckeye 
160 Acres I'J.MKI per acre Я m. W ol Buckeye (With Well) 

доларів. Богато із них 

Your Paradise Valley 
Broker 

in Phoenix, Arizona. 
Telephone: 

Wl 3 3362 WH 5-6974 

HE ТРЕБА ДОВГО 
ЧЕКАТИ! 

ЗАЖІПГГЕ П № СЬОГОДНІ 
ЗІЛЛЯ Д-pa П. МІЛЛЕРА, а 
вже завтра почуотесь краще. 

Зілля це не париться, ані 
не запарюється, а ежнвавть-
ся його в природ ній ваді так, 
як с у пачці. Тин то воао тв-
ке помічне т корисне. 

Всі. що хворіють на неду-
гу шлунка, як кваси шлунка, 
Гази," запір, нестравність, від-
бивання, завороти голови, 
біль у' крижах, короткий від-
днх, жіночі недомагання, гс-
мороіди. ревматичні болі в Ін-
ші недомагання, повинні ще 
сьогодні зажнтн зіллл Д-ра 
МШЛЕРА, п. н.: 
"J. М. L. Herb Compound # 6 
а вже завтра почуйтесь кра-
ЩЄ. Зілля не попинно п а ю -
лнтисл, як перша поміч, у 
кожній х а т і ` 

Ціна одної пачкя. враз Із 
ПОПЃІ овою ггоресилкок) S 0.К5. 
Якщо бажайте зробити сво-
вому приятелеві вартісний 
ДАРУНОК, тоді дві пачкн 
тільки $ 10.00 з перрсалкоіо. 

Вягиласмо також п а т е зіл-
ля до всіх країн ЕВРОІГИ. 

ПИШІТЬ .іпрпз. долучаюча 
чек, або Money Order, ш 
адресу: 

T H E MILLER CO. , І п с 
Dpt . 4 1 , 7 9 0 Broad Street 

NEWARK, N. J. 

PHILLIPS 
F U N E R A L H O M E 

79-02 Metropolitan Ave. 
Middle Village, L 1. 

Охолоджувано заведення. 
Каплиці no всіх районах. 

lohn J. Phillips Lkenaed Manager 
TW 4-8389 

lYtwynfeLytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щира і Чесна 
От` Services Are Available 

Anywhere in New Jersey 

801 SPRINGFIELD AVENUE 
IRVINOTON. N. і 

NEWARK, N. J. 
ESeex 5-5555 

П О С П І Ш І Т Ь в и с л а т и Р і д ш і м і Д р у з я м П О С И Л К Н - Д Л Р У Ш Ш 
Найбільш відпопідальіш фірма ВИСИЛКИ ПАЧОК до-всіх країн Евршш І других 

PACKAGE EXPRESS К TRAVEL AGENCY, Іпс 
(LICENSED BY U.S.S.R.) ' 

IWOOKLYN, 1530 Bedford Ave.. (cor. Lincoln Place.) Tel.: IN 7-6465 — IN 7-7272 
NEWARK, N. J — 312-14 Market St., Newark, N J. — Tel.: Ml 2-2452 — Ml 2-1U8I 

III дк рито n 11 ЌДІЛІ — від 0-4 no пол. 
Посилати молена ТІЛЬКИ НОВІ ГКЧІ (матеріали, одіж, харпові продукти, ліки, 
мнпіиіш до шиття, акордеони і т. п ). Лпгтааа пачок Гаріцпгояаяа. підпис відборщі. 

Всі видатки I мито онллчуіггься у бмрах фірми. Кожна посилка забезпечена. 
Для вніч)дн клієнтів при ѓнорпх нніноі фірми с великий І рІзнородниА вибір 

топарів найліпшої якостн по уиірковаиих цінах. 
Фірми відкрити: ЩОДКННО. включаючи НКДІЛІ від 9-ої рамо до 0-ої веч., 

п С`Л'ЌОТИ: під 9-ої рано до 4-ої по пол. 
Біоро n IIH^^B W r v відкрите іі-п.-р в НВДІЛІ — від 9-ої рано до 4-ої по пол. 

Ќміро п НЮ иім'КЛ пра 2-ій Ќвѓ. вілкритп кожиоі еуботн 1 неділі: 9 рамо до 4 п. п. 
Н А Ш І В І Д Д І Л И : 

78 — 2nd Avenue, 
NEW YORK 3. N. Y. 

ORegon 4-1540 
651 Albany Avenue, 
HARTFORD. Conn. 

CHapel 7-5164 

IHHll Jos. Campau Avenue, 
DETROIT 12. Mich. 

TOwnsend 80298 
121 S. Vermont Street 
LOS ANGELES, Calif. 

DUnkirk 5-6550 

832 N. 7th S4rcct, 
PHILADELPHIA 23. Pa. 

VVAInut 3 1747 
1241 Ashland Avenue, 

CHICAGO 23. III. 
HUmbold 6-2818 

Ь000Ф0Ффф0фФфФ0віф0ОФт9ФФт90іФі -1 

ІВАН КОВАЛЬЧИК 
F U N E R A L H O M E 

COMPLETELY 
AIR CONDITIONED 

іляимАСтьоа noxoro-
НАМИ В ОТКНП 

Oira прястттяа` два art 
N E W J E R S E Y 

'Micxyra w e n I rrftrnra 
У ватшдку ожттжу в родаяі І! 

І! 
J O H N 

KOWALCHYK 
129 O R A N D S T R E E T , 

".`сот. Warreri Street, 
JERSEY CITY 2 , N . J. 
Tel . HEnderaoo 4 - 5 1 3 1 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБІШК 
Займасться похоронама 

в BRONX. BROOKLYN, NEW 
YORK І околицях. 

Коіпрплр.опанп температура. 
Модерна каплиця до т ж п к у 

Харом. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
Т а : ORcbard 4-2568 

і ' t l IIIII H I 


